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SİYASİ TELEF
KADİR YILDIZ

 CHP’Lİ BELEDİYENİN 
BESLEDİĞİ SALDIRGAN

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI
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CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in darbedilmesine 
ilişkin yürütülen soruş-
turma kapsamında adliye-
ye sevk edilen Selçuk Ten-
gioğlu, çıkarıldığı nöbetçi 
hâkimlikçe tutuklandı.

‘‘Konuştukça batan” kim derseniz, 
günümüzün en bariz örneği Özgür 
Özel’dir. Daha önce pek çok isim bu 
yolda çuvalladı, ama Özgür Özel’in 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne (İBB) yönelik 
“yolsuzluk, rüşvet ve terör” operasyonları sonrası 
yaptığı konuşmalar tam bir fiyasko. Her ağzını 
açtığında hem kendini dibe çekiyor hem de CHP’yi 
bataklığa sürüklüyor. Konuştukça dibi görme hızı 
adeta rekor kırıyor!

Hele bir de Ekrem İmamoğlu’nun sıkça uğradığı 
otelde patlayan skandal var ki, evlere şenlik! Kame-
ra bantlama ve sinyal kesici cihazlarla dolu olduğu 
iddia edilen “gizemli bavul” meselesinde İmamoğ-
lu’nun savunmaları adeta bir komedi filmi gibi.

Özgür Özel, bu kaosu toparlamaya çalışırken 
iyice batırdı. İşte onun dillere destan, trajikomik 
savunması:

“Çorbayı içerken bakıyorum, karşıdan kamera 
bantlı. ‘Bu niye bantlı?’ diyorum. ‘Öyle olması gere-
kiyor efendim,’ diyor korumalar. ‘Buradan olmadık 
görüntü çıkar, üzerinize bir şey dökülür falan, sos-
yal medya,’ dediler. ‘Bizim görevimiz sizin itibarınızı 
korumak,’ diyorlar. Peki…”

Kendi mahallesinden sanatçı Metin Yıldız bile bu 
açıklamaları tiye alan bir video klip hazırladı. Sade-
ce o değil, birçok kişi videolar çekerek Özgür Özel’le 
dalga geçti.

Özgür Özel, uğradığı saldırı sonrası “konuştukça 
batma” hızını kesmeden devam ediyor. Son açıkla-
masında şöyle diyor:

“Evlat katili saldırgan, bu yılın ocak ayında 
İBB’ye gelip ‘Koğuş arkadaşlarıma Ekrem İmamoğ-
lu’na suikast talimatı verildi,’ demiş. İBB’dekiler 
polisi çağırıp teslim etmiş. Şimdi anladınız mı 
Ekrem İmamoğlu’nun jammer’la dolaşması neden 
birilerini rahatsız etti?”

Bu açıklama, batışa yeni bir katkı sunuyor. Özgür 
Özel’in konuşmalarını dinledikçe, uğradığı saldırıya 
yönelik şüphelerim artıyor. Saldırı anında Özgür 
Özel’in gözleriyle mesaj verir gibi hareketleri, Ali Ma-
hir Başarır’ın olay sırasındaki kaçma eğilimli tuhaf 
davranışları ve Sezgin Tanrıkulu’nun saldırganın 
“Osmanlı çocuğuyum” dediğine dair gerçek dışı bil-
giyi yaymaya çalışması… Tüm bunlar bir araya gel-
diğinde, karşımıza şüpheden başka bir şey çıkmıyor.

Özgür Özel, “Ekrem İmamoğlu’nun jammer’la 
dolaşması…” diye savunma yapıyor. Oysa o otelde 
böyle bir cihaz kullanımı hiç olmamış. Görüntülere 
baktığımızda İmamoğlu’nun yanındakiler bile rahat-
ça telefon görüşmesi yapabiliyordu. Kendi uğradığı 
saldırıyı oteldeki o şüpheli manzaraya bağlayan Öz-
gür Özel, ciddi ciddi akıl sağlığını tartışmaya açıyor.

İşin garip tarafı, “Böyle biri nasıl dışarıda do-
laşıyor?” dedikleri bu saldırgana aylarca yardım 
yapılmış. CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik’in 
açıklaması şöyle: 
“Beyoğlu Belediye Başkanımıza sorduk. Bu saldır-
gana, bu caniye, belediye (Selçuk Tengioğlu) sekiz 
aydır düzenli olarak yardım ediyormuş.” 

Yani, saldırganı aylarca CHP’li belediye beslemiş… 
Peki, ya bu saldırganı AK Partili veya MHP’li bir bele-
diye beslemiş olsaydı? CHP’nin çığırtkanlık seviyesi-
ni hayal edebiliyor musunuz? Gökyüzünü inletirlerdi! 
Ama iş kendilerine dönünce sus pus oluyorlar.

Dahası, saldırganın kardeşinin “Kardeşim koyu 
bir Atatürkçü’dür ve Osmanlı düşüncesine yakın 
değildir,” sözleri, CHP’nin bu saldırgana aylarca 
yardım etmesiyle birleşince akıllarda ciddi soru işa-
retleri bırakıyor. Bu tablo, “acaba bir tezgâh mı var?” 
sorusunu kaçınılmaz kılıyor. Gündemi değiştirmek 
ve CHP’nin trajikomik savunmalarını desteklemek 
için mi bu olaylar sahneye konuyor? İnsan düşün-
meden edemiyor.

Evet, emniyet ve istihbarat güçleri bu olayı so-
nuna kadar aydınlatmalıdır. Çünkü altından çok pis 
kokular geliyor…

TERÖR 
ESTiRiYORLAR
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Eline bir mikrofon, bir de kamera 
alanın kendini gazeteci ve muhabir olarak gördüğü bir ülkede yaşıyoruz. 
Özellikle sokak röportajı adı altında sokaklarda âdeta terör estiriliyor” dedi.

10. Anadolu Medya Ödülleri 
programında konuşan Cum-

hurbaşkanı Erdoğan, “Milleti pro-
voke eden, halkı galeyana geti-
ren, hele hele insanımıza hakaret 
eden gazeteci olmaz, olsa da ona 
gazeteci denmez. Halkın nabzı öl-
çülmek, hissiyatına tercüman ol-
mak yerine gerek provokatif so-
rularla gerekse sorunlu üslupla 
milletimiz açıkça tahrik ediliyor. 
Bunun kabul edilebilir hiçbir yanı 
yoktur” diye konuştu.

KABUL EDİLEBİLİR YANI YOK

Türk medyasındaki artan çe-
şitlilik ve renkliliğin, vesayet-

çilerin gölgesine sığınarak ga-
zetecilik yapanları rahatsız etti-
ğini belirten Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Son 40-50 günde ya-
şananlar, ellerine fırsat geçti-
ğinde bunların nasıl bir faşist 
rüzgâr estireceklerini bir kez 
daha göstermiştir. Onlara bu-
gün şu atasözümüzü tekrar ha-
tırlatmak isterim: Eskiye rağbet 
olsaydı bitpazarına nur yağardı” 
ifadelerini kullandı. l 09

ESKİYE RAĞBET OLSAYDI...

Cumhurbaşkanı Erdoğan ve ABD Baş-
kanı Trump’ın telefon görüşmesi ve 

verilen olumlu mesajlar İsrail’i üzdü. Ti-
mes of Israel, Erdoğan’ın, İsrail’in Gazze 
operasyonlarını şiddetle eleştirdiğini bil-
direrek, “Trump’ın, Türkiye’nin Suriye’de 
İsrail’e karşı kurduğu hâkimiyeti kabul 
etmiş gibi göründüğü” yorumunu yaptı.

‘Trump, Türkiye’nin
hâkimiyetini kabul etti’

Düzensiz göçmen sayısı %20 azaldı

Bin 5 kişi gözaltında

İstanbul Valisi Davut Gül, “Mobil göç nok-
talarımızda sorguladığımız yabancı sayısı 

geçen yılın ilk dört ayına göre yüzde 74 arttı. 
Tespit edilen düzensiz göçmen sayısı yüzde 
20 azaldı. Bu, konunun İstanbul’un günde-
minden giderek düşmesi demek” dedi. l 02

İstanbul Emniyet 
Müdürlüğünce kent 

genelinde gerçekleşti-
rilen “Huzur İstanbul” 
uygulaması kapsa-
mında 1005 kişi gözal-
tına alındı. l 03

İsrail’den Gazze’de 
aşağılık saldırı l 10

Sevk yazısında, şüphelinin herhan-
gi bir suç örgütü veya terör örgü-

tüyle irtibat ve iltisakının tespitinin 
yapılamadığı, şüphelinin eylemine 
iştirak eden kişilerin bulunup bulun-
madığına yönelik araştırmaların sür-
düğü, HTS Analiz Raporu ve MASAK 
verilerinde başkaca eyleme iştirak 
eden kişi veya kişilere yönelik bir ve-
riye rastlanılamadığı ifade edildi. l 08

Anneler Günü’ne sayılı günler kala çiçekçiler 
maliyetten, tüketici ise fiyatlardan şikâyetçi. Güller 

dalında 5 liradan alıcı bulurken, çiçekçilerde ortalama 
100 liradan vatandaşa satılıyor. İnternette ise  11 kır-
mızı gülün fiyatı güya yüzde 20 indirimle 799 lira. l 05

Gül, dalında 5 TL
cicekcide 100 TL

Cevad’ın mezarı 
yok ama 
ruhu Türk 
dünyasında

Ahmed Cevad’ın  
torunu Cevad Ahundzade,  

büyük dedesinin mirasını ve  
ailenin yaşadığı zorlukları anlattı: 
Adını gurur ve onurla taşıdığım ulu 
dedem Ahmed Cevad, hem kalemi 
hem de silahı elinden bırakmamış 
bir mücadeleciydi. Ardından kale-
me aldığı marş, Türklerin özgürlük 
sembolüne dönüştü. l 06

BALIKTA 
bereket sürüyor

l 05

Gazze’de açlık krizi derinleşiyor, 
çocuklar yemek sırasında eziliyor!

Gazze Şeridi’nin kuzeyindeki Cibaliya 
Mülteci Kampı’nda bulunan Tel Za-

ter’deki aşevi, bölgedeki kıtlıktan kaçan 
binlerce Filistinlinin bir öğün yemek ala-
bilmek için başvurdukları “son yer” hâline 
geldi. Günde bir öğün yiyebilen Gazzeliler, 
bunun için üç saat sıra bekliyor. l 10

!UC SAAT
BEKLE, BiR
ÖĞUN YE

HIDIRELLEZ 
coskuyla kutlandı

Türk kültüründe baharın gelişinin, 
doğanın uyanışının ve umudun sim-

gesi olan Hıdırellez, yurt genelinde çeşitli 
etkinliklerle coşkuyla kutlandı. Bilecik’te 
Hıdırellez geleneğini sürdüren vatandaş-
lar, Kırklar Tepesi’ndeki Kırklar Camii’n-
de sabah namazının ardından şükür na-
mazı kılarak, Kur’an-ı Kerim okudu. l 02

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: 
SOKAK RÖPORTAJI ADI 

ALTINDA MILLETIMIZ 
AÇIKÇA TAHRIK EDILIYOR

‘10. Anadolu Medya Ödülleri’nde 
Türkgün Gazetesi Ankara Temsilcisi 

Kadir Yıldız, “Yılın Gazete Ankara 
Temsilcisi” ödülünü aldı. Yıldız, ödülü 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan aldı. l 09

TÜRKGÜN’E ÖDÜL

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’yi konutunda ziyaret etti. Dün saat 18.00’de gerçekleşen 
ziyaret yaklaşık bir saat sürdü. Görüşmede; bölgesel ve küresel 
gelişmeler ile güncel siyasi konuların ele alındığı öğrenildi. İki 

lider, son olarak 9 Ocak’ta yüz yüze görüşmüştü.
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Yağışlı havalar geri geliyor12Birinci Lig üvey evlat mı?11Muğla ve Elazığ’da deprem2

3 GÜN DAHA EVLERIMIZDEYIZ. TEDBIRLER MAYIS AYI BOYUNCA DEVAM EDE-
CEK. 20 YAŞ ALTI ILE 65 YAŞ ÜSTÜNE KOLAYLIK SAĞLANMASI, BAZI IŞ YERLE-
RININ AÇILMASI GIBI TALEPLER, BILIM KURULUNDA DEĞERLENDIRILIYOR.

1 MAYIS 2020 CUMA WWW.TURKGUN.COM FİYATI: 1.50 TL

KOVİD-19 iÇiN YENi KOMiSYON

3 GÜNLÜK KISITLAMA

20 YAŞ ALTI VE 65 YAŞ

YARDIMLAR DEVAM EDİYOR

MAYIS ayı, koronavirüs salgınının 
kontrol altına alınmasında en kritik 

dönem olacak. Bu yaşanacak gelişmeler 
alınacak tedbirlerin seyrini belirleyecek. 
Bugün itibarıyla 3 günlük sokağa çıkma kı-
sıtlaması başladı. Yasak sebebiyle market, 
bakkal ve manavlar bugün 09.00-14.00  
saatleri  arasında açık olacak.

CUMHURBAŞKANI Erdoğan, 20 yaş altı 
ve 65 yaş üstüne ilişkin belli aralıklar-

la sokağa çıkabilmelerine dair kamuoyun-
daki taleplerle, berberlerin ve bazı iş yer-
lerinin açılması gibi esneme talepleri ol-
duğunu hatırlatarak, bu konuda atılacak 
her adımın Bilim Kurulunun onayı ile  
olması gerektiğini söyledi.

“DÜNYADA kim yardım istiyorsa eli-
mizden geldiğince destek vermeye ça-

lışıyoruz” diyen Erdoğan, Türkiye’de de 4 
milyondan fazla aileye 1000’er liralık yar-
dım yapıldığını hatırlattı. Erdoğan, CHP’li 
belediyelerin yardımlarını engelledikleri id-
diasına tepki gösterdi ve “İş yapmayıp, ya-
lan üretip bir de böyle bir yalana sarıldılar”  
ifadelerini kullandı. HABERİ SAYFA 6’DA

Sağlık Hizmetleri Genel Müdürlüğü bünyesinde Kovid-19 Bilimsel Araştırma  
Değerlendirme Komisyonu oluşturuldu. Sağlık Bakanlığından yapılan açıklama-
da, “Kovid-19 hastalığı ile ilgili olarak araştırmacılar tarafından başlatılması ve 
yürütülmesi planlanan, klinik araştırmalar dahil insanlar üzerinde yürütülecek 
tüm bilimsel çalışmalar ve retrospektif araştırmalar için etik kurul başvurusun-
dan önce bu Komisyona bildirim yapılması gerekmektedir” denildi.

YERLI IKI PATATES 
ÇEŞIDI DAHA

MERKEZDEN YENI
TAHMIN: YÜZDE 7.4

ALMAN TELEVIZYONU, TATIL IÇIN TÜRKIYE’YI ÖNERDI    12

TARIM ve Orman Bakanlığı Patates 
Araştırma Enstitüsünde yüksek ve-
rimli, yerli iki patates çeşidi geliştiril-
di. Enstitüde daha önce tescil edilen 
10 yerli patates çeşidinden “Onaran 
2015”, “Ünlenen”, “Nam”, “Nahita”, 
“Leventbey” ve “Muratbey”in de  
özel sektöre satışı yapılıyor. 4’TE

MERKEZ Bankası Başkanı Murat Uy-
sal, “Enflasyonun yıl sonunda yüz-
de 7,4 olarak gerçekleşeceği, 2021 
yıl sonunda yüzde 5,4’e gerileyeceği 
tahmin edilmektedir. Rezervlerdeki 
dalgalanmanın geçici olduğunu 
söyleyebilirim. IMF ile kaynak ya da 
swap girişimimiz yok” dedi. 4’TE

EN KRiTiK 
AYA GiRDiK

ÖZEL SiYASETiN 
MASKARASI

İZOLASYONA  
DiKKAT!

Sağlık Bakanı Fahrettin Koca, normalleşme 
konusunda alınan tedbirlerin mayıs ayı boyun-

ca devam edeceğini belirterek, salgının pik 
noktasına ulaşıldığını ve bir düşüş dönemine 

girildiğini tekrarladı. İzolasyonun önemine 
dikkat çeken Bakan Koca, yoğun 

bakımda vefat oranının yüzde 
58’den yüzde 10’a geriledi-

ğini açıkladı.

MHP GENEL BAŞKANI DEVLET BAHÇELI’NIN SÖZLERINI ÇARPITARAK,  
KIN VE ÖFKE KUSAN CHP’LI ÖZGÜR ÖZEL’E TEPKI YAĞDI.

SÜRPRİZLER YOLDA

ÖZÜR DİLESİN YAPTIKLARINI UNUTTULAR

ALBAYRAK, sosyal paylaşım sitesi Twit-
ter’daki hesabından yaptığı açıklamada, 
“’1 Milyon Yazılımcı’ projemiz, gençle-
rimizin büyük teveccühü ile karşılaştı. 
Başvuru sayısı 1 haftada 451 bine ulaştı. 
Bilişim firmaları ve üniversitelerden 
destek mesajları alan projemiz, yakında 
gençlerimizi heyecanlandıracak sürpriz-
lerle yoluna devam edecek” dedi. 4’TE

Hazine ve Maliye 
Bakanı Berat Albayrak, 

‘1 Milyon Yazılımcı’ 
projesine başvuru 

sayısının, 1 haftada 
451 bine ulaştığını 
açıkladı. Albayrak, 

“Yeni sürprizler 
 yolda” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, Fatih Altaylı’ya 
anlayacağı dilden cevap verdi.

Koronavirüsle mücadele kapsamında 
alınan sokağa çıkma ve kısıtlama kararları 
kan bağışı oranlarında önemli düşüşe sebep 
oldu. Kızılay Başkanı Kerem Kınık, stokların 
kritik seviyenin altına düştüğünü belirterek 
bağış çağrısı yaptı. HABERİ SAYFA 6’DA

MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, 
Özgür Özel’in provokatif söylemler geliştirip 
haddini aştığını belirterek, “Sözde CHP söz-
cüsü bir an önce özür dilemeli” ifadesini 
kullandı. “Özgür Özel siyasetin maskarasıdır” 
diyen MHP Genel Başkan Yardımcısı İzzet 
Ulvi Yönter, CHP’nin genetik yapısıyla, siyasi 
laboratuvarlarda oynandığını söyledi.

MHP  Grup Başkanvekili Erkan Akçay, ‘’Hadise, 
halefi oldukları SHP döneminde meydana 
geldi. Olayda adı geçenlerle şimdi ortaklık 
yaptıklarını unutmuşlar’’ dedi. Grup Başkan-
vekili Levent Bülbül de, “FETÖ’nün ve Kandil’in 
talimatlarıyla siyasetini devşirenler, Liderimizin 
talimatla açıklama yaptığını iddia ederek büh-
tanda bulunmuştur” diye konuştu. SAYFA 7’DE

YALÇIN, “Biz sana had 
bildirirken maskeni 
de düşürdük. Gerçek 
karakterini olanca çir-

kinliğiyle, kirli ruhunu bütün ufunetiyle teşhir 
ve deşifre ettik. Senin için seviye, çamurda 
eşelenmek, çukurda debelenmektir. Senin için seviye, bebek katili 
sofrasında sebeplenmektir. Senin, geçmişte gazetecilik bahane-
siyle bölücübaşı Öcalan’ın sofrasında oturarak zıkkımlandığını ve 
PKK propagandası yaparak şehitlerimizin ruhlarını incittiğini Türk 
milleti henüz unutmadı” açıklamasında bulundu. SAYFA 2’DE

PROJEYE 
REKOR
BAŞVURU

HABERTÜRK’TE TUHAF 
KAHKAHA ATAN KADIN!

YILDIRAY ÇİÇEK

ORHAN KARATAŞ

03

07

OTOBÜSLERDE  
FAHIŞ FIYATLARA SON
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Adil Karaismailoğlu, kara yolu taşımacılığındaki
 fahiş fiyatların önüne geçmek adına, yolcu terminal işletmecileri için yüzde 
50 indirimli tavan ücret tarifesi koyduklarını, firmalara da taşıyacakları
yolcuları başka firmalara 3 ay aktarabilme 
imkânı sağladıklarını açıkladı. 6’DA

“MİLLETİMİZE karşı sorumluluklarımız var” diyen sanatçı 
Ahmet Şafak yeni şarkısı ‘Güneşi de göreceğiz’i müziksever-
lerin beğenisine sundu. Şafak, “Umudumuzu canlı tutmak 
adına, ilhamını MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin açıklamala-
rından feyz alarak yaptığım bir eser oldu’ dedi. 12’DE

KIZILAYDAN 

KAN 
BAĞIŞI 
ÇAĞRISI

GÜNEŞI DE 
GÖRECEĞIZ

Fahrettin Koca:
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Özgür Özel

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Prof. Dr. Kamil Aydın, CHP’li Sezgin 
Tanrıkulu’nun 24 Nisan için  
Ermenilere destek olan mesajları-
nı eleştirerek, “CHP’nin içine HDP 
kaçmış. Bunlar Türkiye’nin aley-
hinde olan her türlü oluşumun 
yanında oluyorlar” dedi. 7’DE

CHP’NiN iÇiNE
HDP KAÇMIŞ

KUTSAL EMEK
HELAL KAZANÇ

GAZETECiLiĞiN  
YÜZ KARASI

TÜRKİYE Kamu-Sen Genel Başkanı  
Önder Kahveci, tüm çalışanların 1 Mayıs 

Emek ve Dayanışma Günü’nü kutladı. 3’TE

VİRÜS DURSA DA 
İHANET DEVAM EDİYOR

Kamil  
Aydın

Semih  
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2025 yılının ilk 4 ayında 
Kızılaya 1 milyon ünite ba-
ğış yapıldı. Nisan, en fazla 
kan bağışının yapıldığı ay 

olarak tarihe geçti. 

Kızılaya 
rekor bağış

l 07

Avrupa’da da zirvede
Son 4 haftaya en yakın rakibi Fe-
nerbahçe’nin 8 puan önünde giren 

Galatasaray, yalnız Süper Lig’in değil, 
Avrupa’nın önde gelen liglerinin de en 
başarılı takımı oldu. Geride kalan 32 
maçta 26 maçı galibiyetle bitiren sarı 
kırmızılılar, Avrupa’da, kendi yerel ligin-
de en çok galibiyet alan takım oldu. l 14

Havlayan rapçi
cezaevine girdi

Kocaeli’de “Lvbel 
C5” lakabıyla tanı-

nan ve ‘’Havhavhav’’ 
şarkısıyla ünlenen 
rapçi Süleyman Burak 
Bodur, şarkılarında 
uyuşturucu madde kullanımını özendir-
diği gerekçesiyle tutuklandı. l 02

Milli Eğitim Akademisi hayata geçiyor

ÖNEMLi 
GÖRÜSME
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Çanakkale Savaşları sırasında Musta-
fa Kemal Atatürk'ün kendi el yazısıyla 

yazdığı emirde, düşmanın telgraf yazış-
malarının ele geçirildiği ortaya çıktı.

M ustafa Kemal 
Atatürk'ün kendi 

el yazısıyla kaleme 
aldığı emirde, "Karşı-

mızdaki düşman komutanının, 
telsizle 'Buraya yardım gemileri 
gönderiniz' şeklinde başvuruda 

bulunduğu, müstahkem 
mevkiden ele 

geçirilen 
telsiz

 

mesajından anlaşılmıştır. Sonuç 
olarak, karşımızda bir alay, yani 
dört tabur asker bulunmakta-
dır. Düşmanın takviye birlikleri 
almasına fırsat vermeden taar-
ruz (saldırı) harekâtına devam 
ediniz ve düşmanı bulunduğu 
mevzilerden çıkarınız. Bunun 
için daha önceki emrimde be-
lirttiğim şekilde, 125. Alay'ın bir 
taburunu 27. Alay'a gönderecek 
ve kalan kuvvetle 14. Alay'ın 
yedek birliğini oluşturacaktır. 
Gerek 14. gerekse 27. Alay ile 

sol kanadımızdaki diğer 
birlikler, hemen alayın 

gerideki yedek 
kuvvetlerini de 

yanlarına alarak 
düşmana hızlı ve 
kesin bir darbe 
indirmek üzere 

hemen ileri ha-

rekete geçiniz. 15. Alay, cephe 
hattının gerisine çekilmiştir. 
13. Alay da harekete hazırdır. 
Bütün topçu birlikleri, piya-
demizin ileri harekâtını takip 
ederek onları koruyacaktır" 
ifadeleri yer alıyor.

Emirler dijital
ortama aktarıldı
Savaş sırasında düşmanın 

telgraflarının ele geçirildiğine 
dikkati çeken Kaşdemir, "Bu 
telgrafta, verilen bilgilere göre de 
tekrar tahkimat yapılmış, tedbir 

alınmış. Bu da aslında Türk aske-
rinin her konuda çok başarılı oldu-
ğunu bir kez daha ortaya koyuyor. 
Buradaki tüm emirleri arşivden 
alarak bir çalışma içerisine koyul-
duk. Bu emirleri hem kitap hâline 
getirdik hem de dijital ortama 
aktardık. Çanakkale Tarihi Alan 
Başkanlığımızın web sayfasına 
girenler, bu emirleri, Mustafa 
Kemal Atatürk'ün ve diğer komu-
tanların Çanakkale'yi geçilmez 
yapan, Çanakkale Zaferi'ni getiren 
o emirlerini görme imkânına sahip 
olacaklar" diye konuştu.

Çanakkale 
Savaşları Gelibolu 
Tarihi Alan Başkanı İsmail
 Kaşdemir, “Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ün Çanakkale'de 
vermiş olduğu emirlerle aslında 
ne kadar büyük, önemli işlerin 
görüldüğü, düşmana nasıl 
karşı konulduğu, herkesin 
görevini çok iyi yaptığı, Türk 
askerinin çok uyanık, akıllı 
ve fedakâr olduğu bir kez 
daha ortaya çıkıyor" dedi. 

İstanbul Medipol Üniversi-
tesinin Uluslararası İlişkiler 
ve Dış Politikalar Kulü-
bünün hazırladığı "Türk 

Dünyası Kültür Festivali", 
İstanbul Medipol Üniversi-

tesi Kavacık Yerleşkesi'nde 
yapıldı. Türk dünyasının zengin 
kültürel mirasını tanıtmak, 
öğrenciler arasında kültürel 
farkındalık oluşturmak ve 
Türk dünyasına ait kültürel 
değerleri yaşatarak gelecek 
kuşaklara aktarmak amacıyla 
düzenlenen festivalde 8 farklı 
ülkeden temsilciler yer aldı.

Festivalde Türk devletlerin-
den öğrencilerin kendi ülke-
lerini temsil ettiği alanların 
yanı sıra geleneksel okçuluk, 
yöresel lezzetler, halk dansları, 
dombra ve enstrümantal dinle-
tileri, geleneksel kıyafet sergi-
leri, coğrafi mutfak tanıtımları, 

el sanatları atölyeleri, ebru 
ve çini uygulamaları, üç taş 
ve mas güreşi gibi geleneksel 
oyunlar katılımcılara sunuldu.  
Açılışta konuşan Özbekistan 
Cumhuriyeti İstanbul Başkon-
solosu Sherzod Abdunazarov, 
festivalde olmaktan büyük 
onur duyduğunu belirterek, 
"Bugün burada Özbekistan'ı 
temsilen bulunuyor, vata-
nıma selamlar yolluyo-
rum. Bu anlamlı festival, 
zengin ortak kültürel 
mirasımızı birlikte 
kutlamamıza ve ara-
mızdaki kardeşlik 
bağlarını daha 
da güçlendir-
memize ve-
sile oluyor. 
Güçlü Türk 
dünyası 
birliği için 

kültürel ve diplomatik alan-
larda iş birliği yapmanın ne 
kadar elzem olduğunu hepimiz 
görüyoruz" dedi.

'Vagon 
Sahne' 
yola çıktı

Kültür ve 
Turizm Ba-

kanlığı Dev-
let Tiyatro-
ları Genel 
Müdürlüğü 
ile Türkiye 
Cumhuri-
yeti Devlet 
Demiryolları 
(TCDD) ve TCDD 
Taşımacılık AŞ iş birli-
ğinde gerçekleştirilen "Vagon 
Sahne Projesi" kapsamında 
raylar üzerindeki tiyatro, Ana-
dolu yollarına çıktı. Tiyatro 
sahnesi bulunmayan şehirler-
de çocuklara ve yetişkinlere 
yönelik ücretsiz tiyatro oyun-
larının sergileneceği projede, 
çocuklar için "Masal Treni", 
yetişkinler için ise "Misafir" 
adlı oyunlar sahnelenecek. 

Ankara Garı'nda düzen-
lenen programda konuşan 
Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Batuhan Mum-
cu, tiyatronun ulaşamadığı 
yerlere ulaşmayı hedefleyen 
Vagon Sahne'nin bir kültür 
seferberliği olduğunu belirtti. 
Vagon Sahne'nin sanatın yanı 
sıra bir fikri, inancı, vizyonu da 
taşıdığını dile getiren Mumcu, 
"İşte bu vizyon, Sayın Cum-
hurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan'ın işaret ettiği Türki-
ye Yüzyılı vizyonudur" ifade-
lerini kullandı. 

Devlet Tiyatroları Genel 
Müdürü Tamer Karadağlı 
da bu projenin 2008 yılında 
"tiyatro her yerde" anlayışıyla 
doğduğunu anımsatarak, "Bu 
sadece bir tren değil, sanatın 
yola çıkan hâli, tiyatronun 
Anadolu'yla yeniden kucak-
laşmasıdır. Devlet Tiyatroları 
için sanat, varılacak bir durak 
değil, yolculuğun bizzat kendi-
sidir" diye konuştu. 

Tanıtım programının ardın-
dan istasyondan uğurlanan 
Vagon Sahne, 18 Mayıs'a kadar, 
Ankara, Kütahya, Manisa, 
Uşak, Afyon, Karaman, Ereğli, 
Amasya, Erzincan, Kars Ak-
yaka, Kars ve Sivas'ı ziyaret 
ederek 22 temsille seyirciyle 
buluşacak.

TÜRK DÜNYASI KÜLTÜR 
FESTIVALI’NDE BULUŞTULAR

Almanya’da yaşayan Şeyma 
Budak, Kapadokya’da turda 

görüp satın aldığı atları için iki ayda 
bir Nevşehir’e gelerek “en sadık 
dostum” dediği atlarıyla buluşuyor. 
Doğup büyüdüğü Almanya’nın Mü-
nih kentinde psikolojik danışmanlık 
yapan 35 yaşındaki Budak, 2021 
yılında yakın arkadaşının vefatının 
ardından duygusal sorunlar yaşa-
dığı dönemde, tatil için baba ocağı 
Nevşehir’e geldi. Turizm merkezi 
Kapadokya’da düzenlenen atlı 
turu ilk etapta “Hazal” isimli atla 
gerçekleştiren Budak, çocukluktan 
beri hayranlık duyduğu biniciliğe 
merak saldı. Bulduğu her boşlukta 
kısa süreli de olsa bölgeye gelen 
Budak, bir süre sonra duygusal bağ 
kurduğu “Hazal”ı satın aldı. Daha 
sonra “Lavi” isimli bir at daha satın 
alan Budak, iki ayda bir Münih’ten 
Nevşehir’e gelerek beslendikleri 
çiftlikte günlük bakımı yapılan 
atlarına yürüyüş ve koşu gibi çeşitli 
eğitimler veriyor. Budak, atlarla 
insanlar arasında iletişimin kuv-
vetli olabileceğini fark ettiğin-
den beri sık sık geldiği bölgede 
Hazal ve Lavi ile yakın dostluk 
kurduğunu belirtti.

“Lvbel C5” lakabıyla 
tanınan ve ‘’Havhav-

hav’’ şarkısıyla ünlenen 
rapçi Süleyman Burak 
Bodur, şarkılarında uyuş-
turucu madde kullanımını 
özendirdiği gerekçesiy-
le tutuklandı. Kocaeli 
Emniyet Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre, 
Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü 
tarafından, uyuşturucu 
madde kullanımının özen-
dirilmesini engellemeye 
yönelik yürütülen çalışma-
lar kapsamında, şarkıların-
da uyuşturucu kullanımını 
özendirdiğine dair tespitler 
bulunan ve sosyal medya 
platformlarında “Lvbel C5” 
ismiyle bilinen Süleyman 
Burak Bodur hakkında 
tahkikat başlatıldı. Gebze 
Adliyesi’ne sevk edilen 
Bodur, “uyuşturucu madde 
kullanımını özendirme” 
suçundan tutuklandı.

MÜNIH’TEN 
KAPADOKYA’YA 
AT DOSTLUĞU

RAPÇI 
SÜLEYMAN 

BURAK BODUR 
TUTUKLANDI

Baharın gelişini simgele-
yen Hıdırellez, Avcılar’da 

renkli etkinliklerle kutlandı. 
Rengârenk kıyafetlerle sokakta 
dans edenler kortej yürüyüşü 
eşliğinde kutlamalara katıldı. 
Hıdırellez Şenliği'ne katılanlar 
ateş üstünden atlayıp, dileklerini 
ağaca bağlamayı ihmal etmedi. 
Avcılar’ın en eski yerleşim yeri 
olan Firuzköy’e yaklaşık 100 yıl 
önce, Bulgaristan’ın Balcıbük 
bölgesinden zorunlu göçle gelen 
ailelerin sürdürdüğü etkinlik ak-
şam saatlerinde başladı. Baharın 

coşkusunu yansıtan rengarenk 
kıyafetler giyenler, aralarında 
Bulgaristan’dan gelen ekiplerin 
de yer aldığı kortej yürüyüşüne 
katıldı. Kortej yürüyüşü sırasında 
dev bir Türk bayrağı da taşındı. 

İzmir'de coşkuyla kutlandı
Konak ilçesinde Roman vatan-

daşların yaşadığı Ege Mahallesi'n-
de sokaklar, Hıdırellez kutlamaları 
için süslendi. Havanın kararma-
sıyla kentin birçok ilçesinden 
vatandaşlar, Ege Mahallesi'ne 
geldi. Roman sanatçılar tarafın-

dan mahalle girişinde müzikle 
karşılanan İzmirliler, Hıdırellez'i 
coşkuyla kutladı. "Baba Fingo" 
efsanesinin Tunca Nehri'nde can-
landırılması ve dileklerin yazılı 
olduğu kâğıtların nehre bırakıl-
masıyla tamamlandı. Sarayiçi'nde 
düzenlenen şenlikler kapsamında 
Kakava ateşinin yakılmasının 
ardından sabaha karşı Kakava 
ritüeli gerçekleştirildi. Şenlik 
alanına gelen vatandaşlar, dans 
gösterilerini izledi, dileklerini 
yazdıkları kâğıtları Fatih Köprü-
sü'nden Tunca Nehri'ne bıraktı. 

Kars Harakani Devlet 
Hastanesi Evde Sağlık 

Birimi'nde görevli sağlık ça-
lışanları, her koşulda dağları, 
tepeleri aşarak kırsaldaki 395 
hastaya umut oluyor. İl Sağlık 
Müdürlüğünce kent genelinde 
verilen evde sağlık hizmetin-
den, çeşitli sağlık sorunları 
nedeniyle yürüyemeyen ya 
da yatağa bağımlı hastalar 
yararlanıyor. Yılın 6 ayı karla 
kaplı kentte görevli sağlık 
ekipleri, yağmur, çamur, kar, 
tipi demeden, bazen arazi 
araçlarıyla, bazen de yaya 
olarak dağları tepeleri aşıp 
hastalara şifa götürüyor. Kars 
Harakani Devlet Hastanesi 

Evde Sağlık Birimi sorumlu-

su Enes Safa Yurduöz, çeşitli 
hastalıklardan yürüyemeyen 
ya da yatağa bağımlı vatan-
daşların, hastaneye gelmeden 
kendi ev şartlarında sağlık 
hizmeti aldığını söyledi. Son 
5 yılda il merkezi ve Susuz 
ilçesinde toplam 4 bin hastaya 
ulaştıklarını ifade eden Yur-
duöz, "Aktif 395 hastamızın 
tedavi ve sağlık planlama-
larını takip etmekteyiz. 9 
kişilik deneyimli, profesyonel 
ekibimiz var. 

2 aracımızla geniş bir 
alanda kar, kış, tipi, yağmur, 
çamur demeden, zorlu iklim 
şartlarında sağlık hizmetleri-
ni hastalarımıza ulaştırmaya 
çalışıyoruz" diye konuştu. 

İSMAIL  KAŞDEMIR

‘Düzensiz göçmen 
sayısı yüzde 20 azaldı’

İstanbul Valisi 
Davut Gül, "Mo-

bil göç noktala-
rımızda sorgula-
dığımız yabancı 
sayısı geçen yılın 
ilk dört ayına göre 
yüzde 74 arttı. Tespit 
edilen düzensiz göçmen 
sayısı yüzde 20 azaldı. Bu ne 
demek? Bu, konunun İstan-
bul'un gündeminden giderek 
düşmesi demek. Bu alandaki 
mücadelemize insani değerler-
den, kamu düzeni ve güvenliği-
mizden taviz vermeden devam 
edeceğiz" dedi. Gül, emniyet 
verileri aylık değerlendirme 
toplantısında, İstanbul'da bu 
yılın ilk dört ayına ilişkin gün-
cel emniyet verilerini açıkladı.  
Suça ve suçlulara karşı her 
alanda amansız bir mücadele 
yürüttüklerini belirten Gül, 
" 2025 yılının ilk dört ayına 
baktığımızda geçen yılın 
aynı dönemine göre kişilere 
karşı işlenen en önemli 8 suçun 
yüzde 10'a yakın azaldığını, 
aydınlatma oranının ise yüzde 
99,3'e yükseldiğini görüyoruz’’ 
dedi.  Çeşitli suçlardan yıllardır 

aranan kişilere baktı-
ğımızda yakalanan 

kişi sayısının, bu 
yılın ilk dört ayında 
2024'ün aynı döne-
mine göre yüzde 4 

azaldığını belirten 
Vali Gül, “Organize 

suçlarda da geçen yıla 
göre operasyon sayısı yüz-
de 42, çökertilen suç çetesi 
sayısı yüzde 20 arttı. Kimsenin 
şehrimizin, vatandaşlarımı-
zın huzurunu kaçırmasına 
fırsat vermeyeceğiz" dedi. Gül, 
“1 milyon 17 bin 726 yaban-
cının yaşadığı şehrimizde 
kaçak göçle mücadelemize 
kararlılıkla devam ediyoruz. 
Düzensiz göçle mücadelede 
işimizi kolaylaştıran, sistemin 
oturmasını sağlayan mobil göç 
noktalarımızda sorguladığımız 
yabancı sayısı geçen yılın ilk 
dört ayına göre yüzde 74 arttı.   
Tespit edilen düzensiz göç-
men sayısı yüzde 20 azaldı. Bu 
alandaki mücadelemize insani 
değerlerden, kamu düzeni ve 
güvenliğimizden taviz verme-
den devam edeceğiz" ifadeleri-
ni kullandı.

HASTALARI IÇIN DAĞLARI 
TEPELERI AŞIYORLAR

Düşmanın 
telgraf yazışmaları 
ele geçirilmiş

BAHARIN GELIŞINI SIMGELEYEN HIDIRELLEZ KUTLANDI

DAVUT GÜL
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YILDIRAY ÇiÇEK

B
aşbuğ Alparslan Türkeş, 8 Nisan 
1997 tarihinde Anıttepe’deki kab-
rinde toprağa verildiği günden 
bu yana, mezarın korunması, 

temizliği, tadilatı ve çevre düzenleme-
si tamamen Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) tarafından doğal olarak üstlenil-
miştir. Ülkü Ocakları’na mensup genç-
ler ise yaz-kış demeden yirmi dört saat 
kabrinde nöbet tutmaktadır.

Bazı kişiler, Başbuğ Alparslan Türkeş’in 
adını istismar etmek için kabrinde zaman 
zaman provokasyon yaratmaya çalışmak-
tadır. Geçtiğimiz günlerde, (İP) milletvekili 
Ayyüce Taş, partisinin 3 Mayıs Milliyetçiler 
Günü’ne yönelik özel bir istismar giri-
şimiyle bu rolü üstlenmiştir. Programın 
ardından mezara gelen Taş, danışmanı 
ve şoförüyle birlikte nöbet tutan Ülkü 
Ocakları gençlerine saygısızlık etmiş ve bu 
tutumuyla orada gerginliğe yol açmıştır. 
Olayın ardından Taş, CHP’ye yakın medya-
ya telefonla ulaşarak istismarı daha geniş 
kitlelere yaymaya çalışmıştır. Partisi de 
sosyal medya ve CHP’ye yakın medya üze-
rinden bu olayı körüklemek için her türlü 
çirkef yönteme başvurmuştur.

Ertesi gün, bir muhabirin Ayyüce Taş’a, 
“Sekiz kişi yaralandı deniliyor. Koruma-
larınız ve danışmanlarınızın durumu na-
sıl?” sorusuna verdiği yanıt ise şu şekilde 
olmuştur:

“Öyle ağır bir durum yok, işin magazin 
tarafı önemli, buna odaklanmak lazım,” 
diyerek gülmüştür.

İP Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, 
bu istismarı daha da ileri taşımak için, 
“Abdullah Öcalan denen caniyi ‘Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’ne gelsin konuşsun’ 
diye davet edenler, Alparslan Türkeş’in 
kabrini onun kızına ve Türk milliyetçile-
rine yasaklayamazlar!” şeklinde bir açık-
lama yapmıştır. Oysa Ayyüce Taş, mezarın 
başında poz verip telefon görüşmeleri yap-
tıktan sonra ayrılmıştı.

Dervişoğlu, istismar ve tahrik arayışını 
sürdürerek, “Devletin oradaki düzenle-
melere bizzat el atması gerektiğini dü-
şünüyoruz. Oranın anıt mezar statüsüne 
kavuşturulması ve güvenliğinin devlet 
tarafından sağlanması için hukuki giri-
şimleri aileyle birlikte başlatacağımızı 
buradan bildiriyoruz,” demiştir.

Yirmi sekiz yıldır MHP ve Ülkü Ocakları, 
Başbuğ Alparslan Türkeş’in kabrini gözü 
gibi korumakta, mezardaki her türlü siyasi 
ve kişisel istismara karşı barikat kurmak-
tadır. Müsavat Dervişoğlu ise yirmi sekiz 
yıl sonra Halk TV ekranlarında mezar üze-
rinden bu tür “hukuki girişim” nutukları 
atmaktadır. Peki, bu istismarı genişletmek 
için yayına çıktığı televizyon kanalı han-
gisidir?

Bir programında, Başbuğ Alparslan Tür-
keş’in fotoğrafını ekrana getirerek, “Tür-
keş, milliyetçilik hastalığını, ırkçılık has-
talığını bu ülkenin milyonlarca evladının 
zihnine bolca dökmüş, sırf o ‘biz bu ülkeyi 
herkesten daha fazla seviyoruz’ tuhaflı-
ğıyla milyonlarca gencin hayatını karart-
mıştır. Şu anda biliyorum ki onlar da be-
nim gibi büyük bir hayal kırıklığı yaşıyor,” 
şeklinde hakaretler savuran ve kin kusan, 
CHP’ye yakın Halk TV olmuştur. Gerek 
Müsavat Dervişoğlu’nun gerekse Ayyüce 
Taş’ın ömrü, Başbuğ Alparslan Türkeş’e bu 
hakaretleri eden Halk TV’de yayına çık-
makla geçmiştir. Halk TV, Başbuğ Alpars-
lan Türkeş’e bu hakaretleri savururken, 
Müsavat Dervişoğlu ya da Ayyüce Taş’tan 
herhangi bir tepki veya özür çağrısı gelmiş 
midir? Ben görmedim ve duymadım.

Sürekli yayına çıktıkları Halk TV, Baş-
buğ Türkeş’e bu hakaretleri ederken, bir 
yandan da başkalarını Türkeş düşmanı gibi 
gösterip istismar peşinde koşmaktadırlar. 
Ancak Ayyüce Taş’ın bu konuda hiçbir 
hassasiyeti bulunmamaktadır.

Ayyüce Taş, bir konuşmasında Baş-
buğ Türkeş’e yönelik, “Milletin sevdiği 
bir adamdı. Affetmem ben Menderes’i 
asmalarını, düşünün 33 sene geçmiş, affe-
demedim ve asılmasının yüzde 50 vebali 
Türkeş’in boynunda,” diyen terörist başı 
Fethullah Gülen’in düzenlediği Türkçe 
Olimpiyatları’na katılmış ve 2013 yılında, 
“Ayağımın tozuyla Türkçe Olimpiyatları’n-
dayım…” şeklinde bir paylaşım yapmıştır.

Oysa 28 Temmuz 2010 tarihinde Orta-
doğu gazetesinde, “Ülkücülere ‘Terörist ve 

Eli Kanlı İnsan Bozması’ Diyen Fethullah 
Gülen ve Fitneci Müritleri” başlıklı ya-
zımda ben şunları yazmıştım: “Fethullah 
Gülen, sadece Ülkücülerle değil, ölümün-
den sonra Ülkücü Hareketin Başbuğu 
Alparslan Türkeş’e de ‘Adnan Menderes’i 
astırdı’ iftirasını dillendirerek saldırmıştır. 
Ülkücülere ‘terörist’, ‘eli kanlı insan boz-
ması’ diyenler ve Başbuğ Türkeş’i ‘affet-
meyenler’ –kim oluyor da affetme ya da 
affetmeme kararı veriyorsa– şimdi Ülkü-
cülere ve Başbuğ Türkeş’e cemaatin yayın 
organlarında geniş yer ayırarak MHP üze-
rinde fitne yaratmaya çalışıyorlar. MHP ve 
Ülkücüler üzerinde kendi istedikleri etkiyi 
yaratmaya yönelik yapılan yayınlara ba-
kıldığında, bunların büyük çoğunluğunun 
cemaate ait televizyon ve gazetelerde yer 
aldığı görülmektedir. Ne ahlak, ne ölçü, ne 
vicdan tanımadan yaptıkları yayınlarla 
sadece fitne ve fesat üreten bu cemaatte 
hiç Allah korkusu yok mu?”

HHH
Ayyüce Taş, diyelim ki 2010 yılındaki bu 

yazımı okumadı ve teröristbaşı Fethullah 
Gülen’in Başbuğ Türkeş’e yönelik “Affe-
demedim onu” videosunu görmedi. Peki, 
kendisini uyaran bir yakını da mı olmadı? 
Neyse, söylenecek çok söz var; ancak biz 
tekrar Müsavat Dervişoğlu’nun hezeyanla-
rına dönelim…

Müsavat Dervişoğlu, bize neden tekrar 
tekrar aynı şeyleri yazdırıyorsun?

Terörist başı Öcalan’ın kim olduğunu 
biliyorsun, değil mi?

Partinin, 2019 yerel seçimlerinde ve 
2023 Cumhurbaşkanı seçimlerinde ittifak 
yaptığı HDP’nin (DEM) “Önderimiz Apo” 
dediği terör örgütünün kurucusudur. 
PKK’nın siyasi uzantılarıyla ittifak ve iş 
birliği yaparken akıl edemediğin terörist-
başı Öcalan’ı, MHP Lideri Sayın Devlet Bah-
çeli’nin, “Terörist başı işin içinde olmazsa 
bir şey çıkmaz diyenlere sesleniyorum: 
Şayet terörist başının tecridi kaldırılırsa, 
gelsin TBMM’de DEM Parti grup toplantı-
sında konuşsun. Terörün tamamen bitti-
ğini ve örgütün lağvedildiğini haykırsın,” 
çağrısı üzerine neden akıl ediyorsun, Mü-
savat Dervişoğlu?

Çağrının içeriği ve muhataplar belli. 
Kaldı ki, muhataplar sizin ve CHP’nin or-
taklığını yapmış olan DEM…

Sayın Devlet Bahçeli’nin, “Öcalan İm-
ralı’da yatıyor, fakat DEM Grubu’nda 57 
Öcalan gölgesinin ayakta olduğunu neden 
görmüyorsunuz? Neden itiraf edemiyor-
sunuz?” sorusuna gelince, neden dilinizi 
yutuyorsunuz? 

“Lahanayı yerken kıtır kıtır, sapına 
gelince mee” hali mi?

Birbirinden alakasız olayları nasıl bir 
araya getiriyorsun?

Başbuğ Alparslan Türkeş’in mezarında-
ki istismar ile terörist başı Öcalan’a yapılan 
bu çağrı arasında kıyas yapacak ne gibi bir 
benzerlik var?

Madem bu kıyaslamayı yapacak siyasi 
zekâya sahipsin, 2019 yerel seçimlerinde 
ve 2023 Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde 
HDP ile ittifak yaparken neden konuyu 
Başbuğ Alparslan Türkeş’e bağlayıp tepki-
ni göstermedin? Neden, neden, neden?

Madem bu kadar Alparslan Türkeş has-
sasiyetin vardı, 12 Eylül döneminde Ülkü-
cülere işkence etmekle suçlanan, 12 Eylül 
askeri darbesinden sonra MHP ve Ülkücü 
kuruluşlar iddianamesini yazan ve Başbuğ 
Alparslan Türkeş’i idamla yargılayan eski 
askeri savcı Nurettin Soyer’in “Babamla 
gurur duyuyorum” diyen oğlu Tunç Soyer’i, 

“Ne evladın suçu babaya, ne de babanın 
suçu evlada yüklenir,” diyerek İzmir Bü-
yükşehir Belediye Başkanlığı seçimlerinde 
neden destekledin ve onunla selfie pozları 
verdin?

Tunç Soyer, aynı zamanda şunları ya-
pan kişi değil miydi?

• Ağustos 2017’de HDP’nin İzmir’de dü-
zenlediği “Vicdan ve Adalet” mitingine 
katılmış ve “Sizin gücünüzü artırmak için 
elimden gelen desteği vereceğim,” diye 
konuşma yapmıştı.

• PKK’nın belediye imkânlarını kullana-
rak hendek terörü estirdiği Diyarbakır’ın 
Sur ilçesi belediyesine kayyum atanma-
sını, “Kayyum halkın iradesine darbedir, 
bizim Sur halkıyla kardeşliğimizi boza-
maz,” şeklinde eleştirmişti.

• Askerimiz ve polisimiz Sur’da PKK 
temizliği yaparken, “Gerçekten kahrolu-
yoruz, uzakta olmak, bir şey yapamamak, 
elimizden bir şey gelmemesi bizi son de-
rece üzüyor. Gitmek istiyoruz bir yandan, 
ama görüyoruz ki orada bırakın bizim gibi 
sıradan insanları, milletvekilleri, üst düzey 
yöneticiler bile giremiyorlar içeri. Çok sıkı 
bir denetim olduğunu duyuyoruz,” diyerek 
hendek-çukur eylemlerindeki PKK’lılara 
destek açıklaması yapmıştı.

• “Kıbrıs’ı Kıbrıslılara bırakırsak, en doğ-
rusu bu olacak. Ancak hiç bırakmıyoruz. 
Herkes adanın bir tarafından çekiştiriyor. 
Ben bunu doğru bulmuyorum. Kıbrıs’ın 
jeopolitik önemini falan bir kenara koyup, 
adayı Kıbrıslılara bırakmak lazım. Kader-
lerini kendileri belirlemeli. Ben iki halkın 
barış içinde yaşamalarından, birlikte karar 
üretmesinden yanayım. Herkes çok fazla 
müdahil oluyor, sadece Türkiye değil. Filler 
tepişir, çimenler ezilir. Onlar tepişiyor. Olan 
Kıbrıslılara oluyor,” diyerek Atatürk’ün 
Kıbrıs’a verdiği önemi yok saymıştı.

Daha neler yapmıştı, neler… Ancak 
Müsavat Dervişoğlu, HDP’nin “Bizim çiz-
diğimiz profile en uygun isim” dediği Tunç 
Soyer’i seferberlik halinde desteklemişti.

Son olarak bir konuya daha değinip ya-
zımı tamamlamak istiyorum. Biliyorsunuz, 
Ayyüce Taş başta olmak üzere İYİ Partililer, 
Sırrı Süreyya Önder’in vefatından sonra 
sosyal medyada MHP’yi hedef alan eleşti-
riler yapıyordu. Bunu ne adına yapıyorlar-
dı? MHP, Sırrı Süreyya Önder’in “Terörsüz 
Türkiye” yolundaki son dönemde sergi-
lediği sağduyulu davranışları takdir ettiği 
için bu eleştirilere maruz kalıyordu.

Müsavat Dervişoğlu, “DEM Eş Başkan-
larıyla el sıkıştı” diyerek MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’ye hadsiz ve pervasız eleş-
tiriler yöneltmiş, ancak TBMM’deki resep-
siyonda DEM Eş Başkanı Tuncer Bakırhan 
ile samimiyet ötesi pozlar vermişti. Sırrı 
Süreyya Önder konusunda da Halk TV’de, 
“Sırrı Süreyya Önder benim mesai arkada-
şımdı. Mekânı cennet olsun. Kendisini çok 
iyi yetiştirmiş bir şahsiyetti. O kendi dava-
sına hizmet ediyordu, biz de kendi davamı-
za hizmet ediyoruz,” açıklamasını yaparak 
yine kendi partililerini ters köşe yapmıştır.

Demem o ki, bu kadar tutarsız ve ilkesiz 
olan İP isimli parti, MHP ile uğraşmasın 
ve değerleri istismar etmek için MHP’ye 
bulaşmasın. Sizin tek derdiniz, CHP ça-
tısı altında yeniden bir ittifak kurmak. 
Eridikçe eriyorsunuz… Parti logosundaki 
güneş amblemi, kendi siyasi karakteri-
nizi eritiyor. O yüzden asıl bu hedefinize 
odaklanın. Gerçi siz de haklısınız; ne ka-
dar MHP’ye saldırırsanız, Özgür Özel’den 
o kadar milletvekili kontenjanı alacağını-
zı düşünüyorsunuz.

on dönemde 
trafikte 

yaşanan 
kavgala-

rın sayısında artış 
gözlemlenirken, 
meydana gelen olaylar 
da yaralanmalara kadar 
dönüşen vakaları berabe-
rinde getiriyor. Trafik kuralla-
rına uyulmaması, hız sınırını 
aşma, şerit değiştirme kuralla-
rına uyulmaması gibi davranış-
ların yanı sıra sürücülerin stres 
seviyeleri de trafik kavgalarını 
tetikleyen önemli bir faktör 
hâline geliyor. Bu olayların artış 
sebebinin trafiğe çıkıldığında 
daha agresif hâle gelmemiz 
olduğuna vurgu yapan Psikolog 
Metin Olataş, sürücülerin daha 
sakin olmaları için kullanacağı 
yöntemler hakkında da tavsi-
yelerde bulundu. 

 ‘Otomobilden  
      dışarı çıkmayın’

Metin Olataş, maruz kalınan 
bir trafik gerginliğinde sürücü-
lerin haklı da olsa haksız da olsa 
araçtan inmemeleri gerektiğini 
söyledi. Olataş, "Lütfen otomobil-
den dışarı çıkmayın. Siz tamamen 
haklı da olsanız, tamamen haksız 
da olsanız, lütfen aracınızı güvenli 
bir yere çekin. Kaçabiliyorsanız 

önce kaçın. Kaçamıyor-
sanız da yine güvenli 

bir yere otomobilinizi 
çekin. Kapılarınızı ki-
litleyin ve camlarınızı 
kaldırın.  Dışarıdaki 

saldırgan uzaklaşa-
na kadar ya da kolluk 

kuvvetleri gelene kadar 
asla dışarı çıkmayın.  Çünkü şu 
an kimin hangi silahı taşıdığını, 
kimin hangi maddenin etkisi 
altında olduğunu ya da kimin 
sadece stres altında bile neler ya-
pabileceğini bilemiyoruz. Bunları 
öngöremeyeceğimiz bir zaman 
dilimindeyiz. Diğer bir noktaya 
gelecek olursak; eğer biz de sal-
dırganlaşmaya başlıyorsak, orada 
bir durup düşünmemiz gerekiyor. 
Yani, olayın sıcaklığı geçtikten 
sonra aynada kendimize bakıp 
şöyle dememiz lazım:  "Bugün 
böyle bir olay yaşadın ve böyle 
bir tepki verdin. Neden?  Gerçek-
ten tepkin oradaki hataya mıydı, 
yoksa başka bir şeyin yansıması 
mıydı? Yani, bardağı taşıran son 
damla o olay mıydı?"  Her iki 
durumda da bu öz sorgulamayı 
yaptıktan sonra, eğer kendimde 
yolunda gitmeyen bir şeylerin 
farkına varmışsam, bu sefer 
kendimi sakinleştirecek yollar, 
yöntemler bulmam gerekiyor" 
diye konuştu. 

Uzman Klinik Psikolog Metin Olataş, maruz kalınan 
bir trafik gerginliğinde sürücülerin haklı da olsa hak-

sız da olsa araçtan inmemeleri gerektiğini söyledi.

Trafikteki kavgalarda 

İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğünce kent genelinde ger-

çekleştirilen "Huzur İstanbul" 
uygulaması kapsamında 1005 kişi 
gözaltına alındı. 

Kentte 5 Mayıs'ta iki aşamalı 
olarak düzenlenen uygulamanın 
ilk etabında, 215 noktada 1528 
personelin katılımıyla 20.00-
22.00 saatleri arasında sabit yol 
kontrolü yapıldı. Uygulamada 
bir polis helikopteri ile Deniz Li-
manı Şube Müdürlüğüne ait iki 
bot da görev aldı. İkinci aşamada 
ise 1408 personelin katılımıyla 
22.00-23.59 saatleri arasında 
umuma açık yerlerde denetimler 
gerçekleştirildi. Uygulama kapsa-

mında 329 bin 409 kişinin Genel 
Bilgi Toplama (GBT) sorgulaması 
yapıldı. Çeşitli suçlardan aranan 
ve üzerinde suç aleti bulunan 
1005 kişi yakalandı. Denetimlerde 
ayrıca 25 ruhsatsız tabanca, 12 
kurusıkı tabanca ve 62 fişek ile 
1688 gram uyuşturucu madde ele 
geçirildi. 247 umuma açık yer de-
netlendi, 1 iş yeri hakkında işlem 
yapıldı. 

Trafik uygulamalarında ise 41 
bin 902 araç ve 2 bin 808 moto-
siklet kontrol edildi, 2 bin 339 araç 
ve motosikletle 9 sürücüye işlem 
yapıldı, 4 araç trafikten menedildi.    

Trafik ihlalleri nedeniyle 708 
bin 640 lira ceza kesildi.

‘Huzur İstanbul’ uygulamasında 
1005 KIŞI YAKALANDI
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‘ARAÇTAN 
ÇIKMAYIN’ 



Yapay zekâ, yalnızca dev şirketlerin değil, büyümek, rekabette öne geçmek ve dijital dün-
yada ayakta kalmak isteyen KOBİ’lerin de en büyük kozu hâline geldi. Uzmanlar, KOBİ’le-

rin bu teknolojiyi etkili biçimde kullanabilmesi için uygulanabilir adımları paylaştı.
İş dünyasında dijital dönüşümün 
merkezine oturan yapay zekâ, 
artık yalnızca büyük şirketle-
rin değil, küçük ve orta ölçekli 
işletmelerin (KOBİ) de gündemin-
de. Rekabetin giderek sertleş-
tiği pazarlarda sürdürülebilir 
büyüme için yapay zekâ tekno-
lojilerini kullanmanın bir tercih 
değil, zorunluluk hâline geldiğini 
belirten Dijital Pazarlama Okulu 
Kurucusu Yasin Kaplan, KOBİ’ler 
için yapay zekâdan etkin şekilde 
faydalanmanın yollarını paylaştı.

Rekabet dışı kalmayın
Dijital varlıkların etkin yöne-

timi, içerik üretiminde otomas-
yon, görsel iletişim gücü ve hedef 
kitleyle etkileşim gibi alanlarda 
yapay zekâdan yararlanmanın 
işletmeler için büyük fırsatlar 
sunduğunu vurgulayan Yasin 
Kaplan, “Yapay zekâ destekli 
pazarlama çözümleri, hem zaman 
hem de maliyet tasarrufu sağlıyor. 
KOBİ’ler, bu teknolojilerle yalnızca 
iş süreçlerini optimize etmiyor; 
aynı zamanda müşterilerine kişi-
selleştirilmiş deneyimler sunarak 
sadakat ve satış oranlarını da 
artırabiliyor” dedi.

İçerik üretimini hızlandırın: 
İçerik üretimi için yapay zekâ kul-

lanımı, zaman kaybını önlerken 
kaliteyi artırıyor. Örneğin, çiçek-
çilik ya da tekstil gibi sektörlerde 
bilgilendirici içerikler üretmek, 
bloglara yerleştirmek ve yaymak 
artık birkaç tıklamayla mümkün. 
Kaplan’a göre bu, 5-6 kişilik bir 
ekibin işini çok daha kısa sürede 
yapmayı sağlıyor.

Fark yaratın: Marka algısını 
güçlendirmek isteyen işletmelere 
yapay zekâ ile çalışan tasarım 
uzmanlarından destek almaları 
öneriliyor. Özellikle özel günler 

için üretilen yaratıcı ve özgün 
içerikler, KOBİ’lerin hedef kitlesiyle 
duygusal bağ kurmasını kolay-
laştırıyor. Yasin Kaplan, “Anneler 
Günü gibi dönemlerde hazırlanan 
özgün kampanyalar, rakiplerden 
farklılaşmanın anahtarı olabilir” 
ifadelerini kullandı.

Reklamları akıllıca yönetin: 
Yapay zekâ destekli reklam yöne-
timi, bütçe kontrolü ve hedefleme 
gibi kritik alanlarda işletmelere 
destek oluyor. Büyük veri analizi 
ve makine öğrenimi teknikleriyle 

doğru mesajın, doğru zamanda, 
doğru kişilere ulaşması sağlanı-
yor. Bu sayede reklam harcama-
ları düşerken dönüşüm oranları 
artıyor.

Otomatik sistemleri kullanın: 
E-posta, SMS ve WhatsApp gibi 
kanallarda yapay zekâ destekli 
otomatik mesajlar kullanarak 
müşteri ilişkilerini güçlendirmek 
de mümkün. Pazarlama oto-
masyonu, birden fazla uzmanın 
görevini tek başına üstlenebilecek 
verimlilikte çalışabiliyor.

KOBİ'LER DIJITALLEŞMELI
YAPAY ZEKÂ İLE BÜYÜMENİN YOLU

Türkiye ekonomisinin can damarını oluşturan 
küçük ve orta büyüklükteki İşletmeler (KOBİ), 

faaliyet gösterdikleri pek çok sektörde rekabet güçlerini 
artırmak adına hafif ticari araçlara yöneliyor. Özellikle 
ticaret, dağıtım ve hizmet sektörlerinde iş hacmini 
büyütmek isteyen KOBİ’ler, hafif ticari araçların sun-
duğu pratik çözümler sayesinde zaman ve maliyetten 
tasarruf sağlıyor. Ulaşım kolaylığı, düşük yakıt tüketimi 
ve vergi avantajlarıyla öne çıkan bu araçlar, günlük 
operasyonlarını daha verimli hâle getirmek isteyen 
işletmelere büyük katkı sağlıyor. KOBİ’lerin sahada hızlı 
hareket etmesini mümkün kılan hafif ticari araçlar; ürün 
teslimatı, teknik servis hizmetleri ve bölgesel lojistik 
gibi alanlarda iş süreçlerini kolaylaştırıyor.

Ticari araç segmentinde uzun yıllardır tercih edilen 
Fiat Doblo, sunduğu pratiklik, dayanıklılık ve ekonomik 
kullanım avantajlarıyla KOBİ’lerin vazgeçilmez iş 
ortağı olmaya devam ediyor. Şehir içi ve şehirler arası 
taşımacılıkta yüksek performans gösteren Doblo, 
özellikle küçük ve orta ölçekli işletmelerin operasyonel 
ihtiyaçlarını karşılamada etkili bir çözüm sunuyor. 
Fiat Doblo’nun geniş kargo hacmi ve yüksek taşıma 

kapasitesi, işletmelere aynı anda daha fazla ürün 
sevkiyatı yapma imkânı sağlıyor. Bu da zaman ve 
maliyet tasarrufu anlamına geliyor. Ayrıca, düşük yakıt 
tüketimi ve bakım maliyetleri, işletme giderlerinin 
önemli bir bölümünü oluşturan ulaşım kaleminde 
avantaj sağlıyor. Esnek tasarımı sayesinde Doblo, 
perakendeden e-ticarete, gıda dağıtımından teknik 

servislere kadar birçok sektörde farklı ihtiyaçlara cevap 
verebiliyor. Teknolojik donanımları, konforlu sürüş 
özellikleri ve güvenlik sistemleriyle sürücülere rahatlık, 
işletmelere ise güvenilirlik sunuyor. 

Fiat  Doblo, hem maliyet hem de yedek parça 
erişiminde kolaylık sağlıyor. Bu da onu sadece bugünün 
değil, geleceğin de ticari çözüm ortağı yapıyor.

DIJITAL VARLIKLARINIZA

ULUSLARARASI  
PAZARLARA AÇILMAK 
IÇIN YAPAY ZEKÂ ŞART

UZMAN ATAYIN

BITDEFENDER’DAN 
YENI GÜVENLIK

 KALKANI
Siber güvenlik alanında küresel liderlerden 
Bitdefender, meşru yazılımlar ve erişimler 

kullanılarak gerçekleştirilen gizli saldırılara karşı 
geliştirdiği GravityZone PHASR (Proaktif Güçlen-
dirme ve Saldırı Yüzeyi Azaltma) adlı çözümünü 
duyurdu. PHASR, her kullanıcıya özel güvenlik 
politikaları oluşturarak saldırı yüzeylerini 
dinamik biçimde daraltıyor ve saldırıları henüz 
gerçekleşmeden önlüyor. 

Yapay zekâ destekli sistem, kullanıcı 
davranışlarını analiz ederek anormal erişimleri 
kısıtlarken, PowerShell ve WMIC gibi yaygın 
LOTL (Living off the Land) araçlarının kötüye 
kullanımını engelliyor. Bitdefender yetkilileri, 
çözümün büyük veri ihlallerinin %70’ine yol açan 
meşru araç tabanlı saldırılara karşı “gerçek bir 
oyun değiştirici” olduğunu vurguladı. 

GravityZone PHASR’ın üç temel avantajı:
n Saldırı yüzeylerini kullanıcıya özel şekilde 

minimize eder. 
n LOTL saldırılarını proaktif biçimde 

durdurur. 
n Aynı saldırı tekniklerinin farklı sistemler-

de yeniden kullanılmasını engeller.

Dünya genelinde milyonlarca kullanıcıya sahip olan CapCut’un 
popülaritesi, siber suçluların da radarına girdi. ESET’in uyarısına 
göre, sahte CapCut yazılımları yapay zekâ destekli içerik üretimi 
vaadiyle kullanıcıları kandırıyor. Bu yazılımlar, cihazların ele 
geçirilmesine ve kişisel verilerin çalınmasına neden olabiliyor.

Uzmanlar, bu tür tehditlere karşı şu uyarılarda 
bulunuyor:

n Uygulamaları yalnızca resmi kaynaklardan indirin.
n Sosyal medya, e-posta ve reklamlardaki şüpheli 

bağlantılara tıklamayın.
n Web sitesi URL’sini kontrol edin, sahte  

uzantılara dikkat edin.
n Cihaz yazılımlarınızı güncel tutun ve çok katmanlı 

güvenlik çözümleri kullanın.
n Güçlü şifreler ve iki faktörlü kimlik doğrulama ile 

hesaplarınızı koruyun.

YAPAY ZEKÂ  
MASKESIYLE SALDIRI

Dayanıklı mobil teknoloji çözümleri sunan 
Getac, yeni nesil 10 inç Android tableti 

ZX10’u tanıttı. Sadece 906 gram ağırlığıyla piyasa-
daki en hafif tamamen dayanıklı tablet olan ZX10, 
zorlu saha koşulları için özel olarak geliştirildi. 
Qualcomm QCS6490 işlemci ve yapay zekâ destekli 
NPU ile donatılan cihaz, 8GB RAM ve 256GB’a kadar 
UFS depolama kapasitesiyle yüksek performans 
sunuyor. Android 13 işletim sistemiyle çalışan 
ZX10, Google’ın Android Enterprise Recommended 

sertifikasına da sahip. MIL-STD-810H, IP66 daya-
nıklılık standartlarına uygun olarak tasarlanan 
tablet, -29°C ila 63°C arasında çalışma sıcaklığına 
dayanabiliyor. Çift SIM desteği, WiFi 6E, Bluetooth 
5.2, isteğe bağlı 4G/5G bağlantı seçenekleri ve 
çıkarılabilir çift batarya sistemi ile kesintisiz saha 
kullanımı sağlıyor. Getac Başkanı James Hwang, 
“ZX10’un hafifliği ve gelişmiş donanım özellikleri, 
sahada çalışan profesyonellerin üretkenliğini 
önemli ölçüde artıracak” dedi.

Getac’tan sahaya özel akıllı güç

KOBİ’lerin ilk adım olarak dijital varlıklarını 
yönetecek teknolojiye hâkim bir uzmana 

ekiplerinde yer vermeleri gerektiğini belirten 
Yasin Kaplan, “Patron ya da yönetici bu süreci tek 
başına sürdüremez. Bu alanda yetkin bir kişinin; 
web sitesi, sosyal medya ve mobil uygulamalarda 
yapay zekâ destekli içerik süreçlerini yürütmesi 
büyük avantaj sağlar” ifadelerini kullandı.

Yapay zekâ ile hazırlanan içerikler farklı 
dillere çevrilebiliyor, seslendirilebiliyor ve o 

ülkeye uygun pazarlama stratejileri geliştirilebili-
yor. Yasin Kaplan, “Sesli içeriklerle farklı ülkelerde 
yerelleştirilmiş bir marka algısı oluşturmak artık 
çok daha kolay” dedi. KOBİ’lerin, rekabet gücünü 
artırmak için rakip analizine önem vermesi gerek-
tiğini söyleyen Kaplan, “Hangi anahtar kelimeleri 
kullanıyorlar, hangi içerikleri öne çıkarıyorlar, 
sosyal medya stratejileri ne yönde? Bunları analiz 
etmek, fark yaratmanın ilk adımıdır” dedi.

KOBİ’LERE HIZ, EKONOMIYE KATKI

Yasin Kaplan
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Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ndeki konser

Türk Telekom, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nden ilk 5G yayınını gerçek-
leştirdiğini duyurdu. Ankara Cum-
hurbaşkanlığı Külliyesinden İstanbul 
Atatürk Kültür Merkezi’ne (AKM) 5G 
teknolojisi ile canlı bağlanıldı.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 2024 itibarıyla Türkiye’de e-ticaret hacminin bir 
önceki yıla göre yüzde 61,7 artışla 3 trilyon 162 milyon lira olduğunu belirtti.

Ana destekçisi olduğu Atatürk 
Kültür Merkezi’nde (AKM) sanatse-
verlere sunduğu yeni teknolojiler ile 
Türk Telekom, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’ni sanatın kalbi AKM’ye 5G 
teknolojisi ile bağladı.

Cumhurbaşkanlığı Çocuk 
Orkestrası ve Korosu’nun konseri, 
Ankara Beştepe’de yer alan Cum-
hurbaşkanlığı Külliyesi’nde ilk defa 
kullanılan 5G teknolojisi ile AKM’den 
canlı olarak deneyimlendi.

AKM’de yer alan Türk Telekom 
Lounge alanında bulunan davetliler, 
Cumhurbaşkanlığı Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Merkezi’nden ya-
pılan yayınla konseri âdeta yerinde 
izleme deneyimi yaşadı. 4K video 

kalitesindeki yayın 360 derece görüş 
açısı sağlayan VR gözlük sayesinde 
canlı takip edildi.

4K video kalitesi ve
360 derece görüş açısı
Türk Telekom CEO’su Ümit Önal, 

“Türkiye’nin 5G’ye en hazır ope-
ratörü Türk Telekom olarak 5G’nin 
faydalarını hayatın her alanına yan-
sıtmaya devam ediyoruz. Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığımız öncülüğün-
de yürütülen 5G çalışmaları kapsa-
mında birçok uygulamayı hayata 
geçiriyoruz. 

Ankara Beştepe’de yer alan Cum-
hurbaşkanlığı Külliyesi ile AKM’yi 
5G teknolojisiyle birbirine bağladık. 

AKM’de yer alan Türk Telekom 
Lounge alanında kurulan VR alanın-
da, davetlilerimize Cumhurbaşkan-
lığı Külliyesi’nde konser veren ve ana 
destekçisi olduğumuz Cumhurbaş-
kanlığı Çocuk Orkestrası ve Koro-
su’nu adeta salondaymış hissiyle 
izlettik. Türk Telekom’un 5G gücü ile 
gerçek zamanlı takip edilen kon-
ser yayını, 4K video kalitesi ve 360 
derece görüş açısı sunan VR (sanal 
gerçeklik) gözlüğü ile yapıldı. Türk 
Telekom olarak Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nden ilk 5G deneyimini 
sunmanın mutluluğunu yaşarken 
geleceğin teknolojilerinin geliştiril-
mesindeki öncü rolümüzü bir kez 
daha gözler önüne serdik” dedi.

Ümit Öna

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Ticaret 
Bakanlığı Konferans Salonu’nda 
gerçekleşen Türkiye’de e-Ticaretin 
Görünümü Raporu Tanıtım Toplantı-
sı’nda yaptığı konuşmada, e-ticaret 
alanında yaşanan hızlı büyüme ve dö-
nüşüme uyum sağlamak üzere gerekli 
yasal düzenlemelerin yıllar içerisinde 
yapıldığını anlattı. Elektronik Ticaret 
Bilgi Sistemi’nin güçlü ve sürdürülebilir 
bir e-ticaret ekosistemi için devre-
ye alındığını aktaran Bolat, sektöre 
yönelik tüm istatistiklerin temelinde 
bu sistemin yer aldığını bildirdi. Bolat, 
e-ihracatın artırılmasını teşvik ettikle-
rini, e-ihracatın toplam ihracat içeri-
sindeki payının yüzde 2,9’a yükseldi-

ğini ve yıllık 8 milyar dolar seviyelerine 
ulaştığını söyledi. e-İhracatın payının 
2030 yılına kadar yüzde 10’a ulaşması 
beklentisinde olduklarını belirten Bo-
lat, şu ifadeleri kullandı: “2024 itibarıyla 
Türkiye’de e-ticaret hacmi bir önceki 
yıla göre yüzde 61,7 artarak 3 trilyon 162 
milyon lira oldu. Perakende e-ticaret 
de 2023 yılına göre yüzde 63,7 artışla 
1 trilyon 619 milyar liraya yükseldi. 
e-ticaret hacmi dolar bazında yüzde 15 
artışla 90 milyara yükseldi. Perakende 
e-ticaretin hacmi de dolar bazında 17 
milyar civarında.”

Bolat, Türkiye’de e-ticaret hacminin 
2019 yılında 24 milyar dolar olduğunu 
hatırlatarak, sektörün dinamik olması 

ve Kovid-19 salgınının pozitif etkisi 
dolayısıyla 2024 yılına kadar dolar 
bazında 3,7 katlık artış yaşandığını 
anlattı. Dünyanın büyük yatırım fon-
larının Türkiye’deki e-ticaret şirket-
lerine yatırım yaptığına işaret eden 
Bolat, “Türkiye’de genel e-ticaret işlem 
sayısı geçen sene 5 milyar 910 milyon, 
perakende e-ticaret işlem sayısı da 1 
milyar 850 milyon adet olmuştur. 2024 
yılı itibarıyla e-ticaretin gayrisafi yurt 
içi hasıla (GSYH) içindeki payı yüzde 6,5 
oldu. Demek ki e-ticaret GSYH’ye de 
doğrudan katkı yapan önemli bir sek-
tör hâline gelmiş bulunuyor. e-ticaretin 
genel ticarete oranı da yüzde 19,1 ile 
beşte biri civarında” diye konuştu.

5G ILE AKM’DE 
IZLENDI

‘ANKARA’DAN 
İSTANBUL’A 5G 

ILE BAĞLANDIK’
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ndeki ilk 5G deneyimi hakkında açıklamalarda bulunan Önal, şunları ifade 
etti: “Türkiye’nin 5G’ye en hazır operatörü Türk Telekom olarak 5G’nin faydalarını hayatın her alanına 
yansıtmaya devam ediyoruz. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığımız öncülüğünde yürütülen 5G çalışmaları 
kapsamında birçok uygulamayı hayata geçiriyoruz. Tarımdan spora, sağlıktan sanata kadar her alanda 

teknolojiyi ülkemizin dijital geleceği için kullanıyoruz. En yeni teknolojileri geliştirirken geleceğin 
bağlantı teknolojilerini kullanarak sektörlerin dijital dönüşümünü hızlandırıyor ve bu dönüşüme 

öncülük ediyoruz. Son olarak Ankara Beştepe’de yer alan Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ni, kültür sanatın 
merkezi olan AKM ile 5G teknolojisi sayesinde birbirine bağladık. Ana destekçisi olduğumuz AKM’de 
yer alan Türk Telekom Lounge alanında kurulan 5G deneyim alanı ile davetliler, Cumhurbaşkanlığı 

Külliyesi’nde konser veren ve ana destekçisi olduğumuz Cumhurbaşkanlığı Çocuk Orkestrası 
ve Korosu’nu canlı takip etti. Türk Telekom’un 5G gücü ile takip edilen konser yayını, 4K 

kalitesinde ve 360 derece görüş açısı eşliğinde yapıldı. Türk Telekom olarak Cumhur-
başkanlığı Külliyesi’ndeki ilk 5G deneyimini sunmanın mutluluğunu yaşarken 

geleceğin teknolojilerinin geliştirilmesindeki öncü rolümüzü bir kez 
daha gözler önüne serdik. Türkiye’nin dijitalleşmesindeki öncü 

rolümüzü sürdürüyor, kullanıcılarımızın 5G’yi deneyim-
leyebileceği yeni alanlar oluşturmaya devam 

ediyoruz.”

T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
2024/208 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davası nedeniyle aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/208 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Emek Mahallesi, 30. Sokak, 18 numarada 

yer alan Arzum Apartmanının bulunduğu yere rastlayan 6 kapı numaralı mesken 
nitelikli taşınmaz tapu kaydında; Emek Mahallesi, 5267 Ada, 37 Parselde kayıtlı, 
764,00 m² Yüzölçümlü, 264/3056 Arsa Paylı, 1. Kat, 6 nolu mesken vasıflı taşınmazın 
bulunduğu bina ayrık nizamda, betonarme karkas yapı tarzında inşa edildiği,bodrum, 
zemin ve 3 normal kattan oluştuğu, 13/06/1971 yapı kullanım izin belgesine göre 
yaklaşık 53 yıllık bina olduğu, fiili durumda mesken; 3 oda, salon, antre, hol, mutfak, 
banyo ve wc ile 2 adet balkondan (salon ve mutfakta) oluştuğu, mutfak balkonunun 
bir kısmının PVC malzeme ile kapatılmış durumda olduğu, ısınmanın doğalgaz 
kombi ile sağlandığı, net kullanım alanı; 93,00 m², balkonların alanı 13,00 m² olduğu, 
bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi yolu ile birlikte açık artırma 
suretiyle satışa çıkartılmıştır.

Adresi : Emek Mahallesi 30. Sokak Arzum Apartmanı No:18/6 Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 764,00 m2
Arsa Payı : 264/3056
İmar Durumu :Çankaya Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 

30/12/2024 tarih ve 1224754 sayılı cevabi yazısında; 23660 nolu kesin parselasyon 
planı ile oluştuğu, bölge kat nizamı planında ayrık nizam 4 katlı konut alanında 
kaldığı ön bahçe mesafesinin 5.00 m olduğu,parselin cephe aldığı yolda Planlı 
Alanlar İmar Yönetmeliği 19.f.1 maddesine göre ticaret kullanımına yönelik uygulama 
yapılabileceği olduğu hususları bildirilmiştir.

Kıymeti : 5.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 13:48

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 13:48

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 13:48

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 13:48

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2217057

BOLAT, E-IHRA-
CATIN ARTIRILMASINI 

TEŞVIK ETTIKLERINI, E-IH-
RACATIN TOPLAM IHRACAT 

IÇERISINDEKI PAYININ YÜZDE 
2,9’A YÜKSELDIĞINİ VE 

YILLIK 8 MILYAR DOLAR 
SEVIYELERINE ULAŞTI-

ĞINI SÖYLEDI.

ANNELER GÜNÜ YAKLAŞIRKEN
GÜL FIYATLARI UÇTU

AV SEZONU BITTI, BEREKET BITMEDI

11 Mayıs Anneler Günü öncesi çiçekçilerde yoğunluk 
yaşanıyor. Çiçekçiler, Anneler Günü’nde talepleri karşılamak 

için gece gündüz çalışırken gül üreticilerinde de hasat mesaisi 
sürüyor. Sabahın erken saatlerinde gül seralarına giden işçiler 
gülleri kesiyor, dikenlerinden ayırıyor ve paketleyip satışa hazır 
hâle getiriyor. Adana’dan yurdun dört bir yanına gönderilen güller, 
dalında 5 liradan alıcı buluyor. Dönüme ortalama 6-7 bin gül 
alan üreticiler, verimden oldukça memnun. Ancak Anneler Günü 
için Hollanda’dan ithal edilen güller bahane edilerek üreticilerde 
fiyatların düşük seyrettiği ifade edildi. Bahçelerde 5 liradan satılan 
güllerin, kentteki ve diğer illerdeki çiçekçilerde ise ortalama 100 

liradan vatandaşlara satıldığı belertildi. Ayrıca internetten çiçek 
satışının yapıldığı önemli bir internet sitesinde ise 11 kırmızı gülün 
normalde 999 liraya, ancak Anneler Günü’ne özel yüzde 20 indirim 
ile 799 liradan satılması dikkat çekti.

Gül üreticisi Ogün Sever Okur, bu sene gülleri kendilerinin an-
nelere hediye edeceğini anlatarak, “Biz bu sene hasat etmeyeceğiz 
ve gülleri Anneler Günü’nde annelere hediye edeceğiz. Hollan-
da’dan ithal edilen güller nedeniyle bizim fiyatlar düştü. Bu sene o 
nedenle gülleri annelere hediye edeceğiz. Şu anda fiyatlar dalında 
5 lira. Geçen sene de bu fiyat 5 liraydı ama bu sene maliyetler 
çok yüksek. Maliyetleri kurtarmıyor” dedi. Üretici Ersen Okur ise, 

“Dönüme şu anda 500-600 demet yani 6-7 bin adet gül alıyoruz. 
Ancak ithal gül nedeniyle fiyatlar çok düşük. Şu anda dalında gül 
5 lira. Bizler üretici olarak devletimiz nasıl karpuz ve muzda ithalin 
önüne geçtiyse gülde de ithalin önüne geçmesini istiyoruz. Gülcüler 
şu anda dışarıda 100 liradan satıyor” ifadelerini kullandı.

Trabzon’da 1 Eylül’de başlayıp, 15 Nisan’da sona 
eren av sezonunun ardından tezgahlarda olta 

ve küçük kayık balıkçılığıyla avlanan balık türleri satışa 
sunuluyor. Bereketli başlayan balık sezonunda çeşitlilik 
devam ederken, Trabzon Balıkçılar Hali’nde; levrek ve 
çupranın kilosu 400, barbun 300, alabalık 200, istavrit 
250, mezgit 200, somonun kilosu 150 liradan satışa 
sunuluyor. Vatandaşlar, en çok istavrit, mezgit, barbun 
ve somona rağbet gösteriyor. Balıkçı Turgay Memiş, tez-

gahlardaki balık çeşidinin bol olduğunu ancak satışların 
iyi gitmediğini ifade ederek, “Şu anda piyasadaki durum 
iyi değil. Havalar ısınınca satışlar duruyor. İstavrit, mezgit, 
levrek, barbun, alabalık var. Çeşitler var ama vatandaş 
pek alamıyor. Küçük kayıklar, istavriti ve mezgidi şu anda 
bolca tutuyor. Vatandaş da istavrit, mezgit ve somonu 
tercih ediyor. Mükemmel bir balık sezonu geçirdik. Bolca 
hamsi ve palamut avlandı. Deniz, balık kaynıyor. Fiyatlar 
biraz düşük olsa vatandaş alacak. En ucuz balığın kilosu 

200-250 liradan satılıyor” dedi.
Balıkçı Ahmet Çoğalmış, vatandaşların sıkça somon 

tükettiği belirterek, “Kayık balıkçılığının sürdüğü bu 
dönem güzel geçiyor. İstavrit ve mezgit avlanıyor. Somon 
çıkış yaptı. Kilosu 150 liraya kadar düştü. Levrek ve çupra 
da var. Yaz sezonu güzel gidiyor. Mezgit ve istavrit olduğu 
sürece vatandaşın ilk tercihi oluyor. Görünüşe göre 
palamut ve hamsi sezonu tamamen bitti. Kayıkçı balıkları 
güzel, çeşitler de bolca geliyor” diye konuştu.

E-TICARET HACMI 3 TRILYON 
162 MILYON LIRA OLDU

Ömer Bolat
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GÜNCEL

 T.C. İSTANBUL 34. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Esas No: 2024/1562 Esas
İSTANBUL 34. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ HAKİMLİĞİNDEN
Davacı DOĞAN ERYILMAZ’ın 

mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;

Gaipliği talep edilen 46720312566 
TC kimlik numaralı NURETTİN ile 
FATMA’dan olma Lalapaşa doğumlu 
LÜTFİYE hakkında bilgi ve malumatı 
olanların bu gazetenin yayın tarihinden 
itibaren 6 ay içinde gerekli ve 
malümatlarını İstanbul 34. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2024/1562 esas sayılı 
dosyasına bilgi vermeleri hususu 
TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur. 28.04.2025

GAİP
TC KİMLİK NO : 46720312566
ADI : LÜTFİYE
BABA ADI : NURETTİN
ANA ADI : FATMA
DOĞUM TARİHİ : 12.03.1918
DOĞUM YERİ : LALAPAŞA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2217985

 T.C. MALATYA 
3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
SIRA CETVELİ İLANI
ESAS NO : 2021/24 Tereke
Müflisin (Müteveffa) adı, soyadı ve 

adresi : Mehmet ALGÜL - 57262215550
Müteveffa Mehmet ALGÜL terekesine 

başvuran alacaklıların alacak ve istihkak 
iddialarının tahkik ve tetkik işlemleri 
bitmiş olup, tanzim edilen sıra cetvellide 
incelemeye hazırdır.

Alacakları kısmen veya tamamen 
reddedilen alacaklıların, alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını 
(15) gün içerisinde mahkememizde 
dava açmaları gerektiği,yalnız sıraya 
ilişkin itirazların ise ( 7 ) gün içindeileri 
sürülebileceği TMK 612. İİK. Nun 166. 
232. 206. 207. 233. 234 maddeleri 
mucibince ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2217722

T.C. ERZİNCAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/28 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/28 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, Fatih Mah.2102 Ada, 9 Parsel, arsa vasfıyla 

kayıtlıdır. ...
Adresi : Fatih Mah. Erzincan
Yüzölçümü : 2.766,52 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Kütle nizam E:1,20 Hmax:9,50 Ticari alan olarak 

planlanmıştır.
Kıymeti : 27.665.200,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/09/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 10:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 10:02

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, Cumhuriyet Mah.2249 Ada, 3 Parsel, arsa 

vasfıyla kayıtlı ...
Adresi : Cumhuriyet Mah. Erzincan
Yüzölçümü : 7.822,75 m2
İmar Durumu :Var , Kat sayısı 3, İnşaat tarzı Ayrız nizam ticari alan olarak 

planlanmıştır. Taks:0,40 Kaks:1,20
Kıymeti : 78.227.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/09/2025 - 11:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 11:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 11:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 11:02

05/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2218017

T.C. KİLİS 2. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.77749344-2019/432-Ceza Dava Dosyası 05.05.2025

İ L A N
Kilis 2. Asliye Ceza Mahkemesinin 20.03.2025tarih ve 2019/432 esas, 2025/184 

karar sayılı gerekçeli kararı ile; Muhammed ve Hatice oğlu, 01/01/1992 HALEP 
doğumlu sanık AGİT MUHAMMED ALİ hakkında; 27/12/2016 tarihli eylem 
yönününden atılı Kullanmak İçin Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde Satın Almak, 
Kabul Etmek veya Bulundurmak suçundan HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ 
BIRAKILMASINA, sanık hakkında hükmün açıklanmasının geri bırakılması 
hükümleri uygulandığından sanığın 5271 sayılı CMK’nın 231/8. maddesi gereği 
BEŞ (5) YIL SÜREYLE DENETİME TABİ TUTULMASINA karar verildiği, 11/03/2020 
tarihli eylem yönününden üzerine atılı Kullanmak İçin Uyuşturucu veya Uyarıcı 
Madde Satın Almak, Kabul Etmek veya Bulundurmak suçundan 1 YIL 8 AY HAPİS 
CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA karar verildiği, verilen kararın yapılan tüm 
adres araştırmalarına rağmensanığa tebliğ edilemediği anlaşılmıştır.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanun’unun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
TÜRKİYE GENELİ GAZETEDE ve GENEL İNTERNET HABER SİTESİNDE İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılarak 
7201 sayılı Tebligat Kanun’unun 31 maddesi gereğince takip edilen iki hafta yasal 
süre içerisinde usulen İSTİNAF olunmadığı takdirde kesinleşmiş olunacağı tebliğ 
olunur. 05.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2217996

T.C. ANKARA 27. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/452 Esas
DAVALI : NECATİ HELLİ İncirli Mah. Şal Sk. No:23 İç Kapı No:10 Merkez/ 

ANKARA
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 

Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan 
yargılamasında;

Davacı vekili dilekçesinde davacı ile davalının 10 Haziran 2021tarihinde evlendiğini, 
davalının evlilik birliği içinde hem davacıyı, hem çocukları darp ettiğini, davacıyı ölümle 
tehdit ettiğini, düzenli bir iş sahibi olamadığını, sorumluluk sahibi olmadığını, ailesi 
ile ilgilenmediğini ve zaman geçirmediğini,telefondan kumar oynadığını, uyuşturucu 
tedavisi amacıyla kendisine verilen ilaçları uyuşturucu gibi kullandığını, eve ruhsatsız 
silah getirdiğini, bu silahla bir yaralama olayına karıştığını, davalının, davacının iki 
altın bilezik, baget takım seti ve gram altınını, internet bankacılığı hesabını ve kredi 
kartlarını rızası dışında alarak kullandığını, bu sebeplerle boşanmalarına karar 
verilmesini, davacı lehine 5.000,00 TL TEDBİR NAFAKASI,200.000,00 TL MADDİ 
ve 200.000,00 TL MANEVİ TAZMİNAT ödenmesini talep etmiş olup,

36130965698 T.C kimlik numaralı,Osmaniye ili, Toprakkale ilçesi, Lalegölü mah/
köy, 57 Cilt, 17 Hanede nüfusa kayıtlı, Doğan ve Nuray oğlu, 09/04/1988 Osmaniye 
doğumlu Necati HELLİ’ye tebligat yapılamadığı ve tüm araştırmalara rağmen adresi 
tespit edilemediğinden dava dilekçesinin tebligat kanunun 28.ve devamı maddeleri 
gereğince ilanen tebliğine karar verilmiş olup;

HMK.nun 127. maddesi uyarınca davalının dava dilekçesi ile eklerinin tebliği 
tarihinden itibaren iki hafta içinde cevap dilekçesini HMK.nun 129. maddesinde 
yazılı unsurları da içerir şekilde ve ilk itirazlarıyla birlikte ekleri de dahil olmak 
üzere ve davacı sayısından bir fazla nüsha olarak vermesine davalıya bir vekille 
temsil edilmediğiniz takdirde HMK’nun 316-322 maddeleri gereğince yokluğunuzda 
yargılamaya devam olunacağı ve karar verileceği ;

Tebligat kanunun 31. maddesi gereğince ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra dava 
dilekçesinin tebliğ edilmiş sayılacağı, tebligat yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2217460

orunu Cevad Ahundza-
de, büyük dedesi Ahmed 

Cevad’ın mirasını ve ailenin 
yaşadığı zorlukları anlattı. 

“Adını gurur ve onurla taşıdığım ulu de-
dem Ahmed Cevad, hem kalemi hem de 
silahı elinden bırakmamış bir mücade-
leciydi. Birinci Dünya Savaşı’nda Balkan 
cephesinde Türk ordusunda savaşmıştı. 
Ardından kaleme aldığı marş, Türklerin 
özgürlük sembolüne dönüştü” dedi. 

Üç kez tutuklandı 
Ahundzade, dedesinin “Koynunda 

yer vardı yıldıza, Aya” mısrası nedeniyle 
takibe alındığını, “Göygöl” şiiri başta 
olmak üzere birçok eseri nedeniyle 
tutuklandığını ifade etti. “Ahmed Cevad 
toplamda üç kez hapse atıldı. Şiirleri 
rejime tehdit olarak görülüyordu” dedi. 

Ahmed Cevad’ın eşi Şükriye Hanım’ın 
Kazakistan’ın Akmola vilayetindeki 
ünlü ALJIR kampında yıllarca sürgün-
de yaşadığını hatırlatan Ahundzade, 
babaannesinin dedesine olan sadakatini 
şu sözlerle dile getirdi: ‘Cevad neredey-
se ben de oradayım’ demişti. Bu onun 
vefasının simgesiydi. 

Cevad Ahundzade, dedesi hakkında 
en çok bilgiye babaannesi sayesinde 

ulaştığını, ailesinin Sovyet döneminde 
baskı altında yaşadığını belirtti. “Sovyet-
ler döneminde dedemin adını anmak bile 
tehlikeliydi. Ancak bağımsızlıktan sonra 
onun adını onurla duyduk” dedi. 

Ölüm Tarihi Tartışmalı 
Ahmed Cevad’ın ölüm tarihiyle ilgili 

çelişkili bilgiler olduğunu belirten Ahun-
dzade, “Vikipedi’de 13 Ekim 1937 gecesi 
kurşuna dizildiği yazıyor. Ancak 2010’da 

Azerbaycan Milli Meclisi tarafından 
yayımlanan bir dergide, arşiv belgelerine 
göre 11 Ekim’de işkenceler sonucu haya-
tını kaybettiği belirtiliyor” dedi. 

Şairin ölümünden sonra ailenin da-
ğıldığını, büyük oğlunun tutuklandığını, 
diğer çocukların yatılı okullara verildiğini 
ifade eden Ahundzade, Şükriye Hanım’ın 
uzun süre Cevad’ın hayatta olduğuna 
inandığını, sürgün dönüşü ona mektup-
lar yazdığını söyledi. 

Bugün Azerbaycan’ın bağımsızlık ve özgürlük şairi Ahmed Cevad’ın 133. do-
ğum günü kutlanıyor. Azerbaycan Devlet Marşı’nın söz yazarı, aynı zamanda 
“Çırpınırdı Karadeniz” marşıyla Türk dünyasının gönlünde taht kuran Ahmed 
Cevad, sadece şiirleriyle değil, hayatıyla da bir direniş sembolü hâline geldi.

ÇIRPINIRDI KARADENİZ İLE GÖNÜLLERE TAHT KURAN

FETÖ’CÜ 208 TERÖR 
ŞÜPHELİSİ YAKALANDI
İçişleri Bakanı Yerlikaya, Gaziantep merkezli 
47 ilde Fetullahçı terör örgütüne (FETÖ) yöne-
lik operasyonlarda, terör örgütünün güncel 
örgüt yapısının deşifre edildiğini belirterek, 
208 şüphelinin yakalandığını bildirdi.

Sosyal medya hesabından 
bir açıklama yapan İçişleri 

Bakanı Ali Yerlikaya, FETÖ terör 
örgütünün Gaziantep’in yanı 
sıra Kahramanmaraş, Kilis, 
Şanlıurfa ve Adıyaman’daki 
bölge yapılanmasında yer alan 
güncel örgüt yapısının deşifre 
edildiğini bildirdi. 

FETÖ’nün eleman temin 
etme yöntemlerinin tes-
pit edilerek yurt dışı eğitim 
kamplarına götürülen örgüt 
üyelerinin yakalandığını açık-
layan Yerlikaya, 208 şüphelinin 
gözaltına alındığı operasyona 
ilişkin şu bilgileri verdi: Gazi-
antep Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde, Emniyet Genel 

Müdürlüğü TEM Daire Başkanlı-
ğı ve İstihbarat Başkanlığı koor-
dinesinde, Gaziantep İl Emniyet 
Müdürlüğü, Gaziantep Vergi 
Denetim Başkanlığınca yapılan 
çalışmalar sonucu, İl Emniyet 
Müdürlükleri TEM Şube Müdür-
lüklerince, 47 ilde düzenlenen 
operasyonlarda yakalanan 
şüphelilerin, kripto haberleşme 
programları üzerinden yurt içi 
ve yurt dışı güncel toplantılar 
yaptıkları, örgüt üyeleri tarafın-
dan kurulan şirketler aracılığıy-
la terör örgütünü ve üyelerini 
finanse ettikleri tespit edildi. 
Operasyonlar sonucu, çok sayı-
da örgütsel doküman ve dijital 
materyal ele geçirildi. (AA)

Ahmed Cevad’ın ruhu tüm 
Türk dünyasını aydınlatıyor

T

‘MEZARI YOK AMA 
RUHU YAŞIYOR’
Ahmed Cevad’ın mezarının 

yerinin bilinmediğini 
hatırlatan torunu, “Sovyet 

rejimi onun nereye 
gömüldüğünü gizledi. Ama 
biz diyoruz ki, onun mezarı 

tüm Türk dünyasındadır.  
Kuzey Kıbrıs’tan Çin Seddi’ne 

kadar” diye konuştu. 
Ankara’da 2022 yılında 
Ahmed Cevad’ın 130. yılı 

anısına bir anıt dikildiğini 
belirten Ahundzade, en büyük 
arzularının Cevad’ın naaşının 

bulunması ve Bakü şehir 
merkezine bir heykelinin 

dikilmesi olduğunu vurguladı. 
“Bu sadece bizim değil, tüm 

Ahmed Cevad sevenlerin 
ortak dileğidir” dedi.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı, terör örgütü DE-
AŞ'a maddi kaynak sağlayan 27 şüpheli hakkında 

gözaltı kararı verdi. Başsavcılıktan yapılan açıklamaya 
göre, Terör Suçları Soruşturma Bürosunca yürütülen 
iki ayrı soruşturma kapsamında, Ankara İl Emniyet 
Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığınca terör örgütü 
DEAŞ'a maddi kaynak sağlayanlara yönelik çalışma 
başlatıldı. Bu kapsamda, Suriye ve Irak'ta DEAŞ adına 
faaliyette bulundukları, örgütsel amaçlarla açılan banka 

hesapları üzerinden nakdi yardımlarda bulunarak terör 
örgütüne maddi kaynak sağlamak suretiyle "terörizmin 
finansmanı suçu"nu işlediklerine dair MASAK raporlarıyla 
deliller elde edilen 5'i Türk vatandaşı 27 şüphelinin, 
Ankara merkezli 7 ilde eş zamanlı olarak gözaltına 
alınmalarına karar verildi. Şüphelilerin yakalanması 
ve başsavcılığa sevklerine yönelik işlemlere, İl Emniyet 
Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı Terörle Mücadele 
şubeleri ekiplerince devam ediliyor. (AA)

TERÖR ÖRGÜTÜ DEAŞ’A YÖNELİK 
SORUŞTURMA: 27 GÖZALTI KARARI



"Aile Yılı" kapsamında Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile 

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı 
(YÖK) arasında "İş Birliği Protoko-
lü" imzalandı. 

Bakanlıkta düzenlenen 
imza töreninde konuşan Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, 
85 milyon vatandaşa ulaşan 
hizmetleri, akademik des-
tekle daha etkili ve kapsayıcı 
hâle getirmeyi önemsedik-
lerinin altını çizerek, şunları 
kaydetti: Bu hizmetleri geliştirir-
ken bilimsel verilerden, akademik 
çalışmalardan ilham alıyoruz. Bugün 
imzalayacağımız bu protokol, çalış-
ma alanlarımıza bilimsel ve yapısal 
katkı sunacak yeni bir zemin hazır-
lıyor. Bu çerçevede aile içi iletişim-
den kadına ve çocuğa karşı şiddetle 
mücadeleye kadar birçok konuda 
bilimsel araştırmaların bölgeler arası 
düzeyde yapılmasını teşvik edece-

ğiz. Ayrıca, 
yurt dışın-

da yaşayan 
Türk toplumuna 

yönelik akademik 
ve bilimsel çalışmaları artıracağız. 
Kadın dostu kampüs uygulamalarıy-
la kadın-erkek eşitliğini önceleyen 
üniversite yaşamını desteklemeye 
devam edeceğiz. Diğer yandan erişi-
lebilir kampüsler için altyapı, eğitim 
ve denetim süreçlerinde birlikte 
çalışacağız. Böylece engelli öğrenci-
lerimizin yükseköğretime engelsiz 

katılımı için bir yol açmış olacağız.  
Kadına yönelik şiddetle mücadele-
de her üniversitede Şiddeti Önleme 
ve İzleme Merkezleri (ŞÖNİM) ile 
koordinasyonu sağlayacak meka-
nizmalar geliştireceklerini aktaran 
Göktaş, Bakanlık tarafından öne-
rilen bilimsel çalışma konularının 
üniversitelerin bilimsel araştırma ve 
projeler birimleri tarafından destek-
lenmesi için iş birliklerini güçlendi-
receklerini vurguladı.  Konuşmaların 
ardından Göktaş ve Özvar, iş birliği 
protokolünü imzaladı. (AA)
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T.C. ERZİNCAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/63 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/63 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, Geçit Mah.Değirmen önü Mevkii, 189 Ada, 

3 Parsel,
Adresi : Tapuda Geçit fiilen Barbaros Mah. Erzincan
Yüzölçümü : 1.124,53 m2
İmar Durumu :Var , Yola Mesafesi 15 m, İnşaat cephesi 19 m, İnşaat Derinliği 

25 m , Komşuya mesafesi 3 m, Saçak seviyesi 9.5 m , Kat sayısı 3, İnşaat tarzı 
Taks:0,40 Kaks:120 dir.Ayrık nizam ticaret alanıdır. ruhsat tarihi yoktur.

Kıymeti : 19.679.275,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 10:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 10:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:00

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, Geçit Mah.Değirmen önü Mevkii, 190 Ada, 

6 Parsel,
Adresi : Tapuda Geçit fiilen Barbaros Mah. Erzincan
Yüzölçümü : 1.910,09 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Rekreasyon alanı olarak planlanmıştır.
Kıymeti : 11.470.212,20 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 11:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 11:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 11:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 11:00

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, Geçit Mah.240 Ada, 1 Parsel, Taşınmaz arsa 

vasfıyla kayıtlıdır
Adresi : Tapuda Geçit fiilen Barbaros Mah. Erzincan
Yüzölçümü : 4.614,17 m2
İmar Durumu : Var. Yola Mesafesi 15 m, İnşaat cephesi 81.28 m, İnşaat Derinliği 

32.81 m , Komşuya mesafesi 3 m, Saçak seviyesi 9.5 m , Kat sayısı 3, İnşaat tarzı 
Taks:0,40 Kaks: 1,20 dir. ruhsat tarihi yoktur. ayrık nizam (Ticaret+Konut alanıdır)

Kıymeti : 55.370.040,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: İrtifak Hakkı : Erzincan İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 12:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 12:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 12:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 12:00

04/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2218014

Nisan ayında 
Kızılay'a rekor 
kan bağışı yapıldı

Kan, sadece acil durumlar için değil, 
sürekli bir ihtiyaç. Ancak kan, laboratuvar 

ortamında üretilemiyor. Bu yüzden kan bağışı 
büyük önem taşıyor. Kızılay, 2025 yılının 
ocak-nisan döneminde 965 bin 174 ünite kan 
topladı. Bu bağışlar, 939 bin 455 gönüllü bağış-
çının katkısıyla gerçekleşti. Erkekler yüzde 87 
oranında katılım gösterirken, kadın bağışçılar 
yüzde 13’lük payla katkıda bulundu. Bağışçı 
profiline bakıldığında, en yüksek katılım 20-21 
yaş aralığında gerçekleşti. Ayrıca 2025’in 
ilk dört ayında 275 bin 263 kişi, ilk kez kan 
vererek gönüllü bağışçılar kervanına katıldı.  
2025 yılının nisan ayında toplanan 297 bin 666 
ünite kan toplandı. Bu, Kızılay’ın tarihte tek 
ayda ulaştığı en yüksek bağış miktarı oldu. 
Söz konusu rakam, belirlenen 268 bin 500 
ünite hedefin yüzde 11 üzerine çıkarak büyük 
bir başarıya imza atıldığını gösterdi. (AA)

Toplumsal gerginlikten 
ve kutuplaşmadan 
şikâyet eden CHP’ye 
göre bu ortamın tek 

suçlusu var; iktidar.
CHP ise bu ortamın uysal, 

uzlaşmacı, sakin, meşru si-
yaset kanallarından bir milim 
sapmayan, ağzında dilinin 
olduğunun bile farkında olun-
mayan, hoşgörülü, mütevazı 
ve sempatik bir aktörü.

CHP’ye göre başına ne gel-
diyse saf duygu ve tertemiz 
niyetleriyle yaptığı iyimser 
siyaseti yüzünden geldi.

CHP’nin bahtına masum-
luk, bir parça mağdurluk, 
biraz da mazlumluk düştü.

Neyse ki kameralar var…
Yoksa Türkiye’yi zehir-

lemek için sokak başlarını 
tutan CHP’nin her gün ma-
hallenin bir köşesine çekilip 
hastanelik edilene kadar hır-
palandığını düşünecektik…

Gözaltındaki morlukların 
kendi eseri olduğunu, bilek-
lerindeki izin dışarıya ba-
ğımlılıktan kaynaklandığını 
göremeyecektik… 

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel geçtiğimiz günlerde rah-
metli Sırrı Süreyya Önder’in 
cenaze töreninden çıkarken 
bir provokatörün saldırısına 
uğradı. Çok şükür ki saldırgan 
anında etkisiz hale getirilerek 
daha büyük bir felaketin ya-
şanması önlendi. Özgür Özel’i 
Allah korudu. Onu korumakla 
görevli korumalarının ise Al-
lah’a sığınmaktan başka elle-
rinden bir şey gelmedi. Onlar 
da bizim gibi “geçmiş olsun” 
demekle yetindi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan 
başta olmak üzere tüm siyasi 
partilerden geçmiş olsun di-
lekleri geldi. CHP Genel Baş-
kanı ise bu saldırının siyaset 
kurumuna yapıldığını söyledi. 
Saldırının nedeninin ise “te-
lef” sözü olduğunu işaret etti. 
Yolsuzluk soruşturmalarının 
odağındaki Ekrem İmamoğlu 
da aynı kelimeyi adres gös-
terdi.

Provokasyondan bile siyasi 
kazanç elde etmeye çalışan 
bir CHP çıktı ortaya.

Oysa Cumhurbaşkanı Er-
doğan, “Cumhurbaşkanlığı 
hevesi yolunda daha kaç 
CHP’li siyaset girdabında 
telef olup gidecek?” derken 

Cumhurbaşkanı adaylığı hırsı 
ile siyasetin gözünden düşen 
CHP’lileri örnek gösteriyordu. 
Kemal Kılıçdaroğlu, Muhar-
rem İnce gibi… Siyasi telefin 
siyaseten bitmek demek 
olduğunu kendi adı gibi bilen-
ler buradan da bir kurnazlık 
çıkarma peşine düştü.

Peki, geçtiğimiz aylarda 
Özgür Özel’in iki kez siyasete 
“savaş” ilanı yaptığını göz 
önüne alır ve bu niyetin bir 
iç savaş çıkarmak olduğunu 
söylersek yanılmış olur mu-
yuz?

Siyasi kişiliklere yapılan bir 
saldırıyı “tüm siyaset kuru-
muna” yapılmış sayan Özgür 
Özel geçtiğimiz 23 Nisan’da 
içinde 2 Genel Başkan Yar-
dımcısı ve 17 milletvekilinin 
olduğu CHP Genel Merkez 
otobüsünün iki noktada po-
lisimizin üzerine sürülerek 
canına kastedilmesini neden 
tüm polislerimize yapılmış bir 
saldırı olarak görmedi?

Siyaseten gidecek son 
kapı olarak gördüğü, Kılıçda-
roğlu’na dahi oy vermediğini 
ballandıra ballandıra anlatan, 
memleketi 6’lı masanın ikti-
darından Allah’ın koruduğu-
nu söyledikten sonra lisan-
sını CHP’ye kaptıran Ankara 
Milletvekili Adnan Beker’in 
şahsi aracını polisin üzerine 
sürmesi hakkında bir yorumu 
neden olmadı?

19 Mart’tan sonra yaptığı 
çağrıyla derslerinde olması 
gereken gençleri karanlık 
sokaklara çektiğini, lisele-
ri tahrik ettiğini, Hazine ve 
Maliye Bakanı ile Milli Eğitim 
Bakanına hakaret ettiğini, 
Türkiye’yi dışarıya şikayet 
edip yardım dilendiğini, Kon-
ya’da bir meczubun kuru sıkı 
silah ile sevinçten havaya 
ateş etmesini “parti aracımı-
za saldırı yapıldı” yalanıyla 
oluşturmak istediği gergin-
liği neden hesaba katmadı? 
Provokasyonun arakasında 
“telef” i gören gözler sokak-
lardan medet uman CHP’yi 
neden pas geçti?

Türkiye uzun süredir 
CHP’nin iç tahrik ve kaos 
kışkırtmalarına karşı ayakta 
duruyor, oyuna gelmiyor. 
Terörsüz Türkiye’nin 
sekteye uğraması için 
içeriden ve dışarıdan her 
türlü tezgâh ve tertiplere 
karşı sağduyu galip geliyor. 
Çok şükür ki sıyrıklarla geçip 
gidiyor.

CHP’nin tüm tahriklerine 
rağmen soğukkanlılığı elden 
bırakmayan Türkiye de bir 
‘geçmiş olsun’u hak etmiyor 
mu?

SİYASİ TELEF

KADİR YILDIZ

Öğretmen adayları beceri 
odaklı eğitimden geçecek 
Milli Eğitim Bakanlığı, öğretmen atamalarında yeni bir sistemi hayata geçiriyor. KPSS 
şartı kaldırılırken, sözlü mülakat uygulamasına da son veriliyor. Kurulacak Milli Eği-
tim Akademilerinde, öğretmen adayları beceri odaklı uygulamalı eğitimden geçecek. 

illi Eğitim Akademisi 
ile 10 bin öğretmen 

adayının istihdamı için 
hazırlıklar tüm hızıyla 

devam ediyor. Akademiye ilişkin 
ayrıntıları Milli Eğitim Akademisi 
Başkanı Cevdet Vural, ilk kez anlattı. 

Başkan Vural, şunları ifade 
etti: Özellikle uygulama becerileri 
bizim için çok önemli. Yani kişinin 
bilgisi kadar bu bilgiyi sınıfa nasıl 
taşıdığını kendi hitap ettiği öğrenci 
kitlesine nasıl aktardığı meselesi 
dolayısıyla biz akademide uy-
gulamalı beceri setini kazansın 
isteriz. Öğretmenlerin öğretmen 
yetiştirme sürecine dâhil ola-
cağı bir dönemle karşılaşacağız 
uzman ve başöğretmen unvanına 
sahip öğretmenlerimiz yapılacak 
çeşitli değerlendirmeler sonucunda 
eğitim personeli olarak istihdam 
edilebilecek. Üniversitelerde doktor 
öğretim üyesi ve üstün unvanlarda 
bulunan kişiler bize gelip eğitim 
personeli olabilecek. 

Öğretmen adayları için bundan 

böyle. Sayısal ve sözel soruların 
olduğu akademi giriş sınavı ile 
öğretmenlik alan bilgisi testi uygu-
lanacak. Akademi Giriş Sınavı'nda 
adaylara 80 soru sorulacak, 110 da-
kika süre tanınacak. Öğretmenlik 
Alan Bilgisi Testi'nde ise 50 soru için 
90 dakika süre verilecek. Adayların 
sınav ortalamasına göre başarı 
sırası belirlenecek. 

Vural, sınavla ilgili şu bilgileri 
verdi: 80 soru AGS 50 soru da ÖABT 

testinden iki ayrı testin yüzde 50 
ayrı ortalaması alınarak 17 alan bu 
şekilde seçilecek. Başta İngilizce, 
Fransızca olmak üzere 10 yabancı 
dil alanımız ise hem YDS‘ye hem 
AGS‘ye girecek. Sözel ve sayısal 
yetenek yüzde 18.75’lik bir ağır-
lığa sahip olacak eğitimin temel 
kavramları ve kuramları dediği-
miz yüzde 30 mevzuat, yüzde 10 
coğrafya, yüzde 10 tarih, yüzde12,5 
şeklinde bir ağırlığı olacak. 

Milli Eğitim Akademisi Başkanı 
Cevdet Vural, "Daha önce öğret-
men yetiştirme ve geliştirme genel 
müdürlüğü olarak hizmet içi eğitim 
merkezlerimiz vardı bunların hepsi 
eğitim uygulama merkezlerine 
dönüştüler. İlave binaları da şu 
an değerlendirme süreci devam 
ediyor. Çok yoğun bir talep var 
hemen hemen bütün illerimiz kendi 
ilinde akademiye ait bir merkezin 
açılmasını istiyor" dedi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı ile YÖK arasın-
da “İş Birliği Protokolü” 
imza töreninde konuşan 
Bakan Göktaş, “Erişilebilir 
kampüsler için birlikte 
çalışacağız” dedi.

M AZAMİ 14 AYLIK 
EĞİTİM ALACAKLAR
Öğretmen adayları azami 14 ay eğitim alacak. Eğitimler hem 
teorik hem de uygulamalı olacak. Teorik derslerin yüzde 40’ı 
ile uygulamalı derslerin yüzde 60’ı toplanarak atamaya esas 
başarı puanı belirlenecek.  İstanbul, Ankara, Erzurum, Mer-
sin, Rize, Aksaray ve Tokat akademi binası kurulacak başlıca 
iller arasında.  Vural, ilave eğitim merkezlerinin açılışının 
yapılacağını belirterek, “Biz amaca uygunluk noktasında 
bir değerlendirme yapacağız hangi alanda orada eğitim 
planlıyor isek buna dair en uygun şartlar hangi il sunuyor ise 
o ilin değerlendirilmesini planlıyoruz” diye konuştu.

‘Protokol çok ‘Protokol çok 
kıymetli bir adım’kıymetli bir adım’

YÖK Başkanı Erol Özvar da protokolün başta “Aile 
Yılı” çerçevesinde yürütülecek çalışmalar olmak üzere 

şiddetle mücadeleden, kadın ve engelli bireylerin 
yükseköğretime erişimine, gönüllülük esaslı sosyal 

hizmet projelerinden akademik iş birliklerine 
kadar geniş yelpazeyi kapsaması açısından 

çok önemli bir adım olduğunu 
söyledi.

Yükseköğretime engelsiz katılımının 
yolu açılacak
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Kıbrıs’ta  Kıbrıs’ta  
iki egemen iki egemen 
devlet vardevlet var

AK Parti Sözcüsü Çelik, “Kim ne derse 
desin (Kıbrıs) adada iki egemen devlet 
var. Bu egemenliğe sahip iki halk var. 

Bu çerçevede bir müzakere, barış, 
diyalog zemini olacaksa olacak” dedi.

AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
önemli açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ne (KKTC) 
tarihi bir ziyaret gerçekleştirdiğini 
anımsatan Çelik, şunları kaydetti: 
“KKTC Cumhurbaşkanlığı Yerleş-
kesi açıldı. ‘Sağlam devlet, saygın 
gelecek’ çerçevesinde ortaya 
koyulan irade, Meclis binalarının 
açılması, KKTC’nin geleceğine 
dönük yepyeni bir vizyonun baş-
langıcının yapılması, Kıbrıs Türk 
davası açısından son derece tarihi 
öneme sahip. Kıbrıs Türk devleti-
nin dünyada daha çok tanınması, 
diplomasi alanında hak ettiği yeri 
alması için bu mücadelenin nasıl 
devam edeceğinin bir göstergesi 
olarak bu adımlar atıldı ve atılmaya 
devam edecek. Sayın Cumhur-
başkanımız orada da ifade ettiler. 
Kıbrıs Türk davası bizim her zaman 
en büyük önceliklerimizden bir 
tanesi. Önümüzdeki dönemde de 
bununla ilgili yeni adımlar atmaya 

devam edeceğiz.”
Çelik, TEKNOFEST 2025’in 

KKTC’de gerçekleştirildiğini, 100 
binleri aşan bir kalabalığın orada 
yer almasının son derece kıymetli 
olduğunu söyledi. TEKNOFEST’e 22 
farklı ülkeden 50 bin gencin katıl-
dığını aktaran Çelik, “En son gün 
150 bine yakın bir katılım rakamı 
oluşmuştu. Daha da devam ediyor-
du. Bu katılım KKTC’nin bilim, eği-
tim ve teknoloji üssü olarak kendi 
geleceğini planlaması açısından 
son derece önemli bir mesaj oldu. 
Oradaki coşku, ilgi, alaka, yapılan 
projeler, yarışmalar bambaşka bir 
tablo ortaya çıkardı” dedi. Kıbrıs 
konusunda hâlen Rum tarafından 
verilen mesajların, adada iki halk 
ve iki devlet olduğunun kabulünü 
inkâr eden yaklaşımlar olduğuna 
dikkati çeken Çelik, “Kim ne derse 
desin adada iki egemen devlet var. 
Bu egemenliğe sahip iki halk var. 
Bu çerçevede bir müzakere, barış, 
diyalog zemini olacaksa olacak. 
KKTC’yi, Kıbrıs Türk davasını, Kıb-

rıs Türk’ünü inkâr ederek varılacak 
hiçbir yol olmadığını bir kere daha 
kendilerine, bütün dünyaya, Rum 
tarafına ilan ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Suriye dosyası
Erdoğan ile ABD Başkanı Donald 

Trump arasında gerçekleşen tele-
fon konuşmasını da değerlendiren 
Çelik, görüşmenin çok kapsamlı 
olduğunu dile getirdi. Görüşme-
de, ikili ilişkilerden bölgesel ve 
küresel ilişkilere kadar değinil-
medik konu kalmadığını aktaran 
Çelik, şunları kaydetti: “Uzun bir 
görüşme gerçekleşti. Geçmişten 
de tanışıyorlar, beraber çalışmış-
lıkları da var, iki lider birbirlerini 
iyi tanıyor. Pek çok dosyada da 
geçmişte beraber çalıştıkları için 
ortak sonuca varmaya dönük belli 
stilleri de zaman içerisinde oluştu. 
O sebeple dış politikanın, bugün 
küresel gündemin başat konuları 
olan Gazze konusu, Rusya-Ukray-
na savaşı ve Suriye konusu başta 

olmak üzere neredeyse tamamı 
küresel gündem, bölgesel gündem 
konuşuldu. Türkiye ile ikili ilişkiler 
konusunda bazı gündemlerimiz 
var, gerek yaptırımlar konusunda 
gerek diğer konularda. Bütün bu 
konular sürekli olarak gündemde 
tutuluyor ve ayrıntılı bir şekilde 
konuşuluyor. Ama sonuç olarak 
Sayın Cumhurbaşkanımız, Başkan 
Trump’ı Türkiye’ye davet etti ve 
kendisi de Sayın Cumhurbaşka-
nımızı Washington’da görmek 
istediğini söyledi. Bundan sonraki 
süreçte de gerek Suriye dosyası ile 
ilgili gerek Rusya-Ukrayna savaşı 
ile ilgili yakın temasta olunması 
gerektiğine dair de bir mutabakat 
çıktı.”

ABD’nin Ankara Büyükelçisi 
Tom Barrack’ın görevine 
başladığını, Barrack’ın bölgedeki 
konulara hâkim olduğunu belirten 
Çelik, “Cumhurbaşkanımız 
da uygun bir vaktinde kendi 
takdirleriyle büyükelçiye randevu 
verecekler” dedi.

Çelik, PKK’nın bütün şubeleriyle, 
tüm terör ve illegal unsurlarıyla 
silah bırakması ve kendisini 
feshetmesinin bir dönüm noktası 
olacağının altını çizdi. Erdoğan’ın 
iç cepheyi güçlendirme çağrısını 
Mecliste yapmasından sonra MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
stratejik ve tarihi çağrısının, siyasi 
denklemde yeni tablo 
ortaya çıkardığına 
işaret eden Çelik, 
asıl odaklandık-
ları konunun, 
devletin temel 
niteliklerini, 
milletin asli 
değerlerini 
koruyarak bu 
yolda ilerlemek 
olduğunu söyledi. 
Çelik, bir basın men-
subunun “Sırrı Süreyya 
Önder’in vefatı sonrası terörsüz 
Türkiye süreci nasıl ilerleye-
cek?” sorusunu, şöyle yanıtladı: 
“Rahmetlinin kişisel kapasitesinin 

bu tip süreçlere katkısı büyüktü. 
Özellikle son zamanlarda Mecliste 
oturum bitince ‘buluşalım, konu-
şalım’ diye haberleşiyorduk. Bir 
arkadaşımızın odasında sabahın 
ilk saatlerine kadar arkadaşlarla 
birtakım konuları görüşüyorduk. 
Sık sık hastalığı gündeme geldi-
ğinde, dikkat etmesi gerektiğini 

ifade ettiğimizde, ‘Bu 
konu sağlığımdan 

bile daha önem-
li’ diyordu. 

Biz de sağlı-
ğına önem 
vermesi 
gerektiğini 
düşünü-

yorduk. 
Dolayısıyla 

bıraktığı en 
büyük vasiyetin 

‘sağlığımdan bile 
daha önemli’ dediği terörsüz 

Türkiye hedefine ulaşılması 
olduğunu düşünüyorum. Tabii ki 
onun katkısı kıymetliydi.”

ÖNDER’IN SÜREÇLERE  
KATKISI BÜYÜKTÜ

TURIZMDE  
YAPAY ZEKÂ  

DÖNEMI
D-8 ülkeleri turizm bakanlarının bir araya geldiği Ka-
hire’de konuşan Bakan Ersoy “Türkiye olarak turizmi 

yapay zekâyla yeniden tanımlamak ve ziyaretçi dene-
yimini maksimum seviyeye çıkarmak istiyoruz” dedi. 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e, TBMM Başkanvekili ve DEM Parti İstan-
bul Milletvekili Sırrı Süreyya Önder için Atatürk Kültür Merkezi’nde (AKM) 
düzenlenen anma töreninin ardından saldıran zanlı S.T. tutuklandı.

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Atatürk 
Havalimanı terminal binalarının “teknopark” ilan edildiğini 
belirterek, “Bilişim Vadisi’ne bağlı kurulan teknopark, ‘Ter-

minal İstanbul’ markasıyla dünyanın en büyük teknoloji 
girişimciliği merkezi olarak hizmet sunacak” dedi. 

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Mısır’ın başkenti Kahire’de, Gelişen 8 Ülke (D-8) Teşkilatı’nın 4. Tu-
rizm Bakanları Toplantısı’na katıldı. 1980’lerden itibaren, özellikle son 10 yılda turizm alanında önemli ilerlemeler 
kaydettiklerine dikkati çeken Ersoy, Türkiye’nin dünyanın ilk 10 turizm destinasyonu arasında yer aldığını belirtti. 
Ersoy, “2024 yılında turizm gelirlerimiz yüzde 8 artarak 61 milyar dolara, ziyaretçi sayımız ise yüzde 9 artışla 62 

milyona ulaştı” ifadesini kullandı. Ersoy, program kapsamında, Türkiye’deki tüm konaklama tesislerinin 2030 
yılı sonuna kadar sertifikalandırılmasının hedeflendiğini bildirdi. Türkiye’nin 2053 turizm vizyonunu “yeşil 

altyapı ve sürdürülebilirlik odaklı” olarak tanımlayan Ersoy, “Bu vizyon kapsamında yapay zekâ ve ileri dijital 
teknolojileri en üst düzeyde kullanarak, turizm gelirleri açısından Türkiye’yi dünyanın ilk üç ülkesi arasına 

taşımayı hedefliyoruz” ifadelerini kullandı. Alternatif turizm ürünlerinin tanıtım faaliyetlerinin artırılacağını 
vurgulayan Ersoy, “Stratejik planlarımız doğrultusunda, turizmi çeşitlendirerek tüm ülkeye ve yılın 12 ayı-

na yaymak amacıyla alternatif turizm ürünlerinin tanıtım faaliyetlerini gerçekleştireceğiz. Bu çerçevede 
Amerika ve Uzak Doğu gibi uzak pazarlara, özellikle üst gelir grubuna yönelik tanıtımlara ağırlık vere-

ceğiz. Turizm sertifikasyon programları sayesinde ziyaretçi başına elde ettiğimiz geliri artıracağız” 
açıklamasında bulundu. Ersoy, akıllı ekonomiler çağında turizmin yalnızca bir eğlence faaliyeti 
olmadığına dikkati çekerek, şunları kaydetti: “Turizm bir ekosistemdir. Kültürdür, diplomasidir, 

inovasyondur, ticarettir. Turizm yerel kalkınmayı teşvik eder, KOBİ’leri destekler, kadın ve 
gençlere güç kazandırır, toplumları birbirine bağlar. Turizmin potansiyelini kullanarak 

küresel eğilimlerle uyum içinde kalmak için yapay zekâyı yakından takip ediyoruz. 
Yapay zekâ, insanlık tarihindeki en hızlı gelişen teknolojilerden biridir ve turizmde bir 

devrimdir. Türkiye olarak bu dönüşümde öncü bir rol üstlenmeye kararlıyız. Turizm 
sektörü artık çağın hızına ayak uydurabilmek için teknolojiyle daha güçlü 
entegre olmalıdır. Yapay zekâyla turizmi yeniden tanımlamak ve ziyaretçi 

deneyimini maksimum seviyeye çıkarmak istiyoruz.” Ersoy, Türkiye’nin 
yapay zekâ temelli rehberlik sistemlerini müze ve kültürel alanlarda 

hayata geçirerek ziyaretçilere daha interaktif deneyimler sun-
mayı amaçladığını belirterek, “Geleceğin teknolojisiyle 

geçmişimizin hikâyesini anlatarak kültürel dönü-
şümümüzü dijital ortamda tüm dünyayla 

paylaşmak istiyoruz” değerlendir-
mesinde bulundu.

İstanbul’da hayatını kaybe-
den Sırrı Süreyya Önder için 
AKM’de düzenlenen tören-
den çıkan Özel’e saldırıda 
bulunması sonrası gözaltına 
alınan S.T’nin (66), İstanbul 
Asayiş Şube Müdürlüğündeki 
işlemleri tamamlandı. Sav-
cılıkta ifadesi alınan şüpheli 
S.T, “kişiyi yerine getirdi-
ği kamu görevi nedeniyle 
kasten yaralama” suçundan 
tutuklama talebiyle sulh ceza 
hâkimliğine sevk edildi. Bilin-
diği üzere İstanbul’da hayatını 

kaybeden TBMM Başkan-
vekili ve DEM Parti İstanbul 
Milletvekili Sırrı Süreyya 
Önder için düzenlenen anma 
töreninin ardından AKM’den 
ayrılan Özel’e bu sırada yanı-
na yaklaşan bir kişi saldırıda 
bulunmuştu.

CHP Genel Başkanı Özel, 
korumalar eşliğinde ve gü-
venlik önlemleri altında alan-
dan ayrılırken polis ekiplerin-
ce gözaltına alınan şüphelinin 
S.T. (66) olduğu belirlenmişti. 
Beyoğlu İlçe Emniyet Müdür-

lüğüne götürülen zanlı, bu-
radaki işlemlerinin ardından 
İstanbul Asayiş Şube Müdür-
lüğüne gönderilmişti. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca hakkında soruşturma 
başlatılan şüphelinin, 9 Mayıs 
2004’te Hatay’ın İskenderun 
ilçesinde kızı M.T. (15) ve oğlu 
B.T’yi (17) öldürdüğü, küçük 
kızı G.T’yi (11) yaraladığı 
gerekçesiyle müebbet hapis 
cezasına çarptırıldığı, 2020’de 
şartlı tahliyeyle cezaevinden 
çıktığı belirlenmişti. 

ÖZGÜR ÖZEL’E SALDIRAN 
ŞÜPHELI TUTUKLANDI

CHP'NIN KURULTAYINA ILIŞKIN 
SORUŞTURMA  
SÜRÜYOR

ATATÜRK HAVALIMANI ARTIK 
TEKNOPARK 

Şüphelinin herhangi 
bir siyasi parti veya 
örgütle bağlantısının 
bulunmadığı ve akıl 
sağlığına ilişkin 
de bir bulguya 
rastlanmadığı 
öğrenilmişti.

 Sanayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır, sosyal medya 
hesabından, Resmi Gazete’de 
konuya ilişkin yayımlanan Cum-
hurbaşkanı Kararı’nı değerlendir-
di. Atatürk Havalimanı terminal 
binalarının ‘teknopark’ ilan 
edildiğini aktaran Kacır, şunları 
kaydetti: “Bilişim Vadisi’ne bağlı 
kurulan teknopark, ‘Terminal 
İstanbul’ markasıyla dünyanın 
en büyük teknoloji girişimciliği 
merkezi olarak hizmet sunacak. 
Binlerce teknoloji girişimi bu 
merkezde doğacak, büyüyecek 
ve yatırımcılarla buluşacak. 

Kamu ve özel sektörden çok 
sayıda paydaş kurumla birlikte 
İstanbul’u küresel düzeyde bir 
girişimcilik merkezi yapacağız. 
Bu dev merkezde kuracağımız 
bilim merkezi, yazılım ve yapay 
zekâ okulu ile teknoloji atölye-
leri de farklı yaş gruplarına ev 
sahipliği yapacak.” Konuya ilişkin 
Cumhurbaşkanı Kararı’na göre, 
İstanbul’un Bakırköy ilçesi Şev-
ketiye Mahallesi’ndeki 238 bin 
950 metrekarelik alan “Bilişim 
Vadisi Teknoloji Geliştirme Böl-
gesi Terminal İstanbul ek alanı” 
olarak tespit edildi.

CHP’nin 4-5 Kasım 
2023’te yapılan 38. 
Olağan Kurultayı’nda 
“kurultay günü 
para karşılığı oy 
kullandırıldığı” 
iddialarına ilişkin 
soruşturma 
devam ediyor.

Soruşturma kapsamında, görevin-
den uzaklaştırılan Beşiktaş Belediye 
Başkanı Rıza Akpolat, eski İstanbul 
Planlama Ajansı Başkanı Buğra Gökçe 
ve Servet Yıldırım “şüpheli”, M.A.B. 
ise “tanık” sıfatıyla ifade verdi. Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığının yürüttüğü 
soruşturmada, savcıya tanık sıfatıyla 
ifade veren M.A.B, İstanbul’da emlak-
çılıkla uğraştığını, 2021’de Ataşehir’de 
bir okulun tadilatını yaptığını anlattı.
Okulun dışındaki kafeteryayı o dönem 
Ataşehir Belediye Başkanı olan Battal 
İlgezdi’nin yeğeni Hasan Hüseyin İlgez-
di ve eşinin çalıştırdığını belirten M.A.B, 
okulun tadilat işlerini yaptığı dönemde 
söz konusu kişilerle aralarında sami-
miyet oluştuğunu söyledi. M.A.B, “Ben 
Malatyalıyım, bu kişiler de Malatyalı. 
Bu kafede kurultay sırasında CHP’liler 
gelip toplantılar yapıyordu, ben de bu 
toplantılara katılıyordum. Battal İlgezdi 
ile de bu toplantılarda tanışıp samimi 
oldum” ifadelerini kullandı. M.A.B, 5-6 
Kasım 2023’te kafede Battal İlgezdi’nin 
“Kurultayda dağıtılan paraların kaynağı 
ile ilgili evraklar burada, şayet beni aday 
göstermezlerse ben bunu kullanaca-
ğım” dediğini ve evrakları Hasan Hü-
seyin İlgezdi’ye teslim ettiğini aktardı. 
Tanık M.A.B, şunları kaydetti: “Hasan 
Hüseyin İlgezdi’nin küçük kızını okula 
bırakıp alırdım. Evine de girip çıkardım, 
evinin anahtarı da bende mevcuttu. 

Kendileriyle çok 
yakın görüşür, evlerine 
sık sık girip çıkardım. 
Ben, bu kişilerin evinden 
bahsettiğim Ekrem 
İmamoğlu’nun ve Özgür 
Özel’in imzası bulunan 1 
sayfadan ibaret belgeyi çal-
dım. Bu belgede ABD’de firari 
bulunan bir FETÖ’cü tarafından 
gönderilen ve İstanbul Laleli’de 
bulunan döviz bürolarından alınan 
paraların kurultay ve parti miting-
lerinde kullanılmak üzere teslim 
alındığı şeklinde bir içerik vardı. Ayrıca 
‘daha özgür ve daha adil bir Türkiye için 
kullanılacağı’ şeklinde ifadeler vardı. 
Ben bu evrakı alınca bir poşet dosya 
içerisine koyup muhafaza ettim. Benim 
üzerinde parmak izim çıkmasın diye 
tedbir aldım.”
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: 
SOKAK RÖPORTAJI ADI ALTINDA MILLETIMIZ AÇIKÇA TAHRIK EDILIYOR

umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde düzen-

lenen "10. Anadolu Medya Ödül-
leri" törenindeki konuşmasında, 
program dolayısıyla Türkiye 
Basın Federasyonuna teşekkür 
etti. Ödül alacak basın mensup-
larını ve basın kuruluşlarını ayrı 
ayrı tebrik eden Erdoğan, şunları 
kaydetti: "Sizlerle birlikte burada 
olmasalar da gecesini gündü-
züne katarak çalışan, kalemini 
ve kelamını halkın hizmetine 
sunan tüm medya mensupları-
mıza şükranlarımı sunuyorum. 
Rabb'im emeklerinizi zayi et-
mesin. Son törenimizin ardından 
Gazze başta olmak üzere gönül 
coğrafyamızın farklı köşelerin-
de sadece görevini yaptığı için 
birçok basın emekçisi hayatını 
kaybetti. İsrail'in Gazze'ye yö-
nelik acımasız saldırılarında 212 
gazeteci şehit oldu. Tüm dünya-
nın, ülkemizdeki muhalefetin 
şikâyet makamı olarak gördüğü 
yabancı basın kuruluşlarının 
gözleri önünde Filistinli gazete-
ciler canice katledilmeye devam 
ediyor. Her biri hakikat savu-
nucusu olan bu kardeşlerimizi 
rahmetle yad ediyor, meslek-
taşlarına ve ailelerine başsağlığı 
temenni ediyorum."

Özgür, sorumlu ve milli bası-
nın toplumun doğru bilgilendi-
rilmesinin yanı sıra milli iradenin 
de en önemli destekçilerinden 
biri olduğunu vurgulayan 
Erdoğan, şunları söyledi: "Bu yıl 
10'uncusunu düzenlediğimiz 
ve artık geleneksel hâle gelen 
bu toplantıları sadece marifet 
sahiplerini taltif ettiğimiz bir 
ödül töreni olarak görmüyoruz. 
Yalanın ve dezenformasyonun 
etrafı kuşattığı bir dönemde hak 
ve hakikat mücadelesine gönül 
vermiş medya mensuplarımızla 
dayanışmamızın bir simgesi 
olarak görüyoruz. Bu buluşma-
lar vesilesiyle aynı zamanda 
mücadele azmimizi perçinliyor, 
yol arkadaşlığımızı daha ileri 
taşıyoruz." Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, törende yaptığı konuş-
mada "Dünyanın, ülkemizdeki 
muhalefetin şikâyet makamı 
gördüğü yabancı basın kuruluş-
larının gözleri önünde Filistinli 
gazeteciler canice katledilme-
ye devam ediyor" ifadelerini 
kullandı. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, "Anadolu med-
yasının sesi gür çıktığı müd-

detçe, inşallah demokrasimiz 
de serpilecek, sağlam temeller 
üzerinde yükselmeye devam 
edecektir" dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
şöyle devam etti: "Özellikle 'so-
kak röportajı' adı altında sokak-
larda âdeta terör estirilmektedir. 
Öyle ki mikrofonu kapan millete 
hakaret etme cüretini kendin-
de buluyor. Özellikle yabancı 
güçlerin operasyon aygıtı olarak 
toplum mühendisliğine heves-
lenen medyaya, ne saygı duyarız 
ne müsamaha gösteririz.

Türkiye'de basın özgürlüğü 
öne sürülerek yapılan haysiyet 
cellatlıklarının, dünyanın hiçbir 
demokratik ülkesinde bu kadar 
sorumsuzca yapılması mümkün 
değil." Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
eski imtiyazlı statülerini kaybe-
denlerin yine itiraz edeceğini bil-

diğini, ancak kim ne derse desin 
Türkiye'nin bugün 2002 önce-
sine göre daha özgür, zengin, 
mümbit ve hiç tartışmasız çok 
daha serbest bir medya ekosis-
temine sahip olduğunu belirtti. 
Bu özgürlük ortamının çoğu 
zaman sorumsuzluk, kuralsızlık 
seviyesine kadar gittiğini ifade 
eden Erdoğan, özellikle milli gü-
venliğe dair konularda ülkedeki 
basın kuruluşlarının Batı'daki 
meslektaşlarına nazaran daha 
rahat kalem oynattıklarını 
söyledi. Batı'da bırakın açık açık 
yazmayı veya haber yapmayı, 
düşüncesinin bile imkânsız 
olduğu hususların gazetelerde 
kolaylıkla yazılabildiğine dikkati 
çeken Erdoğan, sözlerini şöyle 
sürdürdü: "MİT tırlarının durdu-
rulmasından 17/25 Aralık darbe 
girişimine, Gezi olaylarından 

ülkemizin terör örgütleriyle 
mücadelesine kadar bunu pek 
çok kez yaşadık. Devlet ve 
millet düşmanlığı gazetecilik 
faaliyeti gibi gösterildi. Türkiye 
hem de çok ahlaksız bir şekilde 
teröre destek veren bir ülke gibi 
lanse edildi. FETÖ'nün, gazete 
ve televizyon kanalı kisvesiyle 
demokrasimize kastettiği nice 
operasyona maruz bırakıldık. 

Sırf hükümete saldırıyor diye 
FETÖ tetikçilerinin ülkemizdeki 
belli çevreler tarafından nasıl 
korunduğunu, biz FETÖ ile kelle 
koltukta mücadele ederken 
muhalefetin örgüte nasıl sahip 
çıktığını da unutmadık. Bugün 
güya basın özgürlüğü üzerin-
den bizi eleştirenlerle o gün 
FETÖ'ye kol kanat gerenler, 
dikkatinizi çekerim, aynı ke-
simlerdir. Değişen bir şey yok."

TERÖR 
ESTİRİYORLARC Eline 

mikrofon 
alan herkes 
gazeteci 
değil 

Yeni 
Türkiye’de 
artık eskiye 
rağbet 
kalmadı

Cumhurbaşkanı Erdoğan, eline 
bir mikrofon bir de kamera 
alanın kendini gazeteci ve 
muhabir olarak gördüğü bir 
ülkede yaşadıklarını ifade etti. 
“Özellikle 'sokak röportajı' 
adı altında sokaklarda âdeta 
terör estirilmektedir. Öyle 
ki mikrofonu kapan millete 
hakaret etme cüretini kendinde 
buluyor" diyen Erdoğan, şunları 
söyledi: “Sorumlu yayıncılık 
ilkelerini zaten bir tarafta 
bıraktık, bunları gözeten ve 
uygulayanların sayısı bir elin 
parmaklarını geçmiyor. Halkın 
nabzı ölçülmek, hissiyatına 
tercüme olmak yerine gerek 
provokatif sorularla gerekse 
sorunlu üslupla milletimiz 
açıkça tahrik ediliyor. İtibar 
suikastleri ve hakaretler karşı-
sında yargı harekete geçtiğinde 
ise bu sefer basın özgürlüğü 
denilerek yaygara kopartılıyor. 
Bunun kabul edilebilir hiçbir 
yanı yoktur. Nasıl, bir cübbe gi-
yen hâkim savcı, avukat olmu-
yorsa nasıl bir üniforma giyen 
polis ve asker kabul edilmiyor-
sa, nasıl her steteskop takana 
doktor demiyorsak eline mik-
rofon ve kamera alıp sokağa 
çıkan herkes gazeteci değildir, 
basın mensubu değildir. Milleti 
provoke eden, halkı galeyana 
getiren, hele hele insanımıza 
hakaret eden gazeteci olmaz, 
olsa da ona gazeteci denmez. 
Para kazanmak, üç beş tık 
daha fazla almak gibi baha-
neleri asla geçerli mazeretler 
olarak göremeyiz. 

Millete saygısı olmayanın 
yaptığı işe de saygısı olmaz. 
Gazetecilik mesleğinin itibarı-
na da zarar veren bu sorunun 
üzerine önce basın mensupla-
rımız, sonra da ilgili kurumları-
mız mutlaka gitmelidir."

Erdoğan, Türk medyasındaki artan 
çeşitlilik ve renkliliğin vesayetçilerin 
gölgesine sığınarak güya gazetecilik 
yapanları rahatsız ettiğinin farkında 
olduklarını dile getirdi. Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Son 40-50 
günde yaşananlar, ellerine fırsat geç-
tiğinde bunların nasıl bir faşist rüzgar 
estireceklerini bir kez daha göstermiş-
tir. Onlara bugün şu atasözümüz tek-
rar hatırlatmak isterim: ‘Eskiye rağbet 
olsaydı bit pazarına nur yağardı.' 
Kimse kusura bakmasın. Birileri hâlen 
kabullenmek istemese de yeni Türki-
ye'de artık eskiye rağbet kalmamıştır. 
Darbe bültenini aratmayan gazete 
çıkarılan, vesayetçilere manşetlerden 
selam çakılan, antidemokratik güç 
odaklarına sözcülük yapılan günler 
inşallah bir daha geri gelmemek üzere 
eskide kalmış, kötü bir anı olarak 
maziye karışmıştır. Dördüncü kuvvet 
olarak demokrasimize güç veren 
medyanın hükümetimize muhalif de 
olsa başımızın üstünde yeri vardır. 
Gerçeklere ayna tutan, bize yol gös-
teren bir medyayla siyasi hayatımızın 
hiçbir döneminde sorunumuz olmadı, 
bugün de olamaz. Yapıcı eleştiri, 
yapıcı muhalefet bizim her zaman 
ülkemizde görmeyi arzu ettiğimiz bir 
durumdur. Ama eskiden olduğu gibi 
medya sopasıyla siyaset kurumunu 
ve milleti hizaya sokmaya çalışanlara 
karşı da duruşumuz gayet nettir. 
Özellikle yabancı güçlerin operasyon 
aygıtı olarak toplum mühendisliğine 
heveslenen medyaya ne saygı duyarız 
ne müsamaha gösteririz. Hukuk ve 
demokrasi içinde bunlarla mücade-
lemizi 23 senedir olduğu gibi aynı 
kararlılıkla sürdürürüz."

Yalan haber, iftira, 
DEZENFORMASYON

Erdoğan, 23 yılda gerçekleştirdikleri sessiz 
devrimler neticesinde ülkedeki medya 
ekosisteminin zenginleşmesinden son derece 
memnun olduklarını, bunun korunması ve 
güçlendirilmesi gerektiğine inandıklarını 
belirtti. İtirazlarının basın özgürlüğünün 
suistimal edilmesine olduğunu vurgulayan 
Erdoğan, şunları kaydetti: “Türkiye'de basın 
özgürlüğü öne sürülerek yapılan haysiyet 

cellatlıklarının, yalan haberin, iftiranın, 
dezenformasyonun Batı dahil dünyanın hiçbir 
demokratik ülkesinde bu kadar sorumsuzca 
yapılması mümkün değildir. Hep beraber el ele 
verip bunu değiştirmek, medya ekosisteminin 
kalitesini artırmak mecburiyetindeyiz. Diğer 
türlü hem sosyal barışımız hem demokrasimiz 
hem de basınımızın itibarı ağır yara almaya 
devam edecektir. Sessiz yığınların sesi olan 

Anadolu medyasının bu konuda da elini taşın 
altına koymasını bekliyorum. Halkın asıl 
sorunlarını karartıp kendi gündemlerini dayat-
mayı gazetecilik zannedenlere karşı verdiği, 
özellikle bu varlığını, ülkemiz için gerçek bir 
kazanç olarak görüyorum. Çünkü sizler, doğru 
haberin, ilkeli duruşun, bağımsız, dürüst ve ah-
laklı yayıncılığın Anadolu'daki temsilcilerisiniz. 
Bu millet size güveniyor, size inanıyor, sizleri 

dikkatle takip ediyor. Kaleminizden çıkan her 
cümle, mikrofonunuzdan yükselen her söz işte 
bu güvenin bir nişanesi olarak dalga dalga top-
luma yayılıyor. Bugüne kadar Anadolu medyası 
olarak mesleki kaidelere ve etik kurallara uyma 
noktasında sergilediğiniz sorumlu ve örnek 
çalışmalarınızdan ötürü hepinize ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum. Rabb'im kaleminizi güçlü, 
niyetinizi halis, yolunuzu açık eylesin."

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Eline bir mikrofon, 
bir de kamera alanın kendini gazeteci ve muhabir olarak gördüğü 

bir ülkede yaşıyoruz. Özellikle sokak röportajı adı altında 
sokaklarda âdeta terör estirilmektedir" dedi.

Bakan Uraloğlu, 
23 yılda 740 kilometre 
uzunluğunda 430 yeni 

tünel inşa edildiğini 
belirterek, "Toplam 

tünel sayımız 513'e, 
uzunluk ise 790 

kilometreye çıktı" 
ifadelerini kullandı. 

TOPLAM TÜNEL UZUNLUĞUMUZ 790 KM’YE ULAŞTI 
laştırma ve 

Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğ-
lu, yazılı açıklama-

sında, hayata geçirilen tünel 
projelerine ilişkin bilgi verdi. 
Son 23 yılda ulaşımda fiziki 
engellerin birer birer ortadan 
kaldırıldığını ve bu dönemde 
yapılan yapılarla ülkenin dört 
bir yanının yeniden birbirine 
bağlandığını bildiren Uraloğlu, 

"2002 yılı sonunda 83 tünel 
vardı ve bunların toplam uzun-
luğun 50 kilometreydi. 23 yılda 
740 kilometre uzunluğunda 430 
yeni tünel inşa ettik. Toplam 
tünel sayımız 513'e, uzunluk ise 
790 kilometreye çıktı. Eğer bu 
tüneller arka arkaya sıralan-
saydı, İstanbul'dan Kayseri'ye 
kadar kesintisiz bir şekilde tü-
nelle ulaşmak mümkün olurdu" 
değerlendirmesinde bulundu.

Uraloğlu, tünellerle vadileri 
aştıklarını, şehirleri birleştir-
diklerini belirterek, Türkiye'nin 
yalnızca ulaşımdaki fiziksel 
engelleri değil, mühendislik 
sınırlarını da aştığını vurguladı. 

Dünyada ilkleri başardık-
larına, uluslararası arenada 
ödüller aldıklarına dikkati çe-
ken Uraloğlu, şunları kaydetti: 
"Zigana Tüneli 14,5 kilometrelik 
uzunluğuyla Avrupa'nın en 

uzun çift tüplü kara yolu tüneli 
oldu. Kuzey Marmara Otoyolu 
bünyesindeki 10 tünel ise dün-
yanın en geniş kesit alanına 
sahip tünelleri. Ovit, Eğribel, 
Ilgaz 15 Temmuz İstiklal, Can-
kurtaran ve Sabuncubeli gibi 
tünellerle ulaşımı kolaylaştır-
dık, daha güvenli hâle getirdik 
ve bölgedeki trafik akışını 
hızlandırarak ekonomik faali-
yetlerin önünü açtık."

U
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MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN
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/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
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DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
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ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
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YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

Şam’da Dürzilerin önde gelenleri ile hükümet arasında varılan an-
laşma kapsamında silahlı gruplar, ağır silahlarını İçişleri Bakanlığına 
teslim etmeye başladı. Güvenlik güçleri ile Dürzi temsilciler arasında 

1 Mayıs’ta varılan anlaşmada yer alan “silahların teslim edilmesi” 
maddesi uygulanmaya konuldu. Aynı uygulamanın Sahnaya ve 

Eşrefiyet Sahnaya mahallelerinde de sürdüğü bildirildi. Doğu Guta 
Bölge Müdür Yardımcısı Muhammed Seyyid, İçişleri Bakanlığının 

ağır silahları kademeli şekilde teslim aldığını belirterek, “Cermana 
halkı, kanaat önderleri ve din adamları bu sürece aktif destek veri-

yor” dedi. Seyyid, hafif silahların da teslim edileceğini bildirdi.

Parti için katliam Parti için katliam 
yapıyorlar!yapıyorlar!

İSRAIL ASKERLERINDEN GAZZE’DE AŞAĞILIK SALDIRI:

Siyonist İsrail, Gazze’yi bombala-
maya devam ediyor. Masumları 
katleden katiller ordusu, skandal 
bir olaya daha imza attı. İsrail 
askerleri, doğacak bebeği için 
düzenlenen cinsiyet partisi için 
Gazze’de yerleşim yerine bom-
ba yağdırdı. İsrail askerlerinin 
sosyal medyada yayımladıkları 
görüntüde, Gazze’de bir yerleşim 
bölgesinin patlayıcılarla havaya 
uçurulduğu yer alıyor.

Kahkaha atıyorlar
Yerleşim bölgesinin patlatıl-

masının ardından bölgeden mavi 
duman yükselirken arka planda 
da İsrail askerlerinin kahkahaları 
işitiliyor. Bebek cinsiyetini açıkla-
ma partisi için yerleşim bölgesini 
havaya uçuran İsrail askerlerin-
den birinin, “O bir erkek” dediği 
duyuluyor. Cinsiyet partisi, anne 
ve baba adaylarının bebeğin cin-
siyetini öğrenmek için düzenlediği 
bir etkinlik olarak biliniyor.

İsrail ordusu, 7 Ekim 2023’ten 
bu yana saldırılarını sürdürdü-
ğü Gazze’de Filistinlileri zorla 
yerinden ederken onlara ait ev ve 
binaları da yıkıyor. Bu yıkımlar 
için iş makinalarının yanı sıra pat-

layıcılar da kullanılıyor. Gazze’de 
çok sayıda ev de İsrail askerlerin-
ce kasıtlı olarak ateşe veriliyor.

Gazze’de bilanço ağır
İsrail saldırıları sonucu baş-

ta kuzeyi olmak üzere Gazze 
Şeridi’ndeki ağır yıkım dikkati 
çekiyor. Birleşmiş Milletlere (BM) 
göre, İsrail saldırıları nedeniyle 
Gazze’deki konutların 160 bini 
yıkıldı, 276 bini ise büyük oran-
da veya kısmen hasar gördü. Bu 
da Gazze’deki konutların yüzde 
92’sinin ya yıkıldığı ya da hasar 
gördüğü anlamına geliyor.

HER 40 DAKIKADA 
1 ÇOCUK 
CAN VERIYOR

İsrail hükümeti Gazze için politika 
değişikliğine giderek bölgeyi tamamen 
ve kalıcı olarak işgal etme kararı 
aldı. Onaylanan planlar, ABD Başkanı 
Trump’ın da destek vermesi sonrası 
yeni bir boyuta evrilmişe benziyor. 
Söz konusu planının ilk aşamasında, 
Gazze’de daha fazla bölgenin işgal 
edilmesi ve “tampon bölgelerin” 
genişletilmesi öngörülüyor. Öncekilerin 
aksine, İsrail askerlerinin saldırılar 
bittikten sonra kara saldırılarıyla ele 
geçirilen bölgelerden geri çekilmeye-
ceği ve buralarda işgali sürdüreceği 
kaydedildi. Bölgedeki Filistinlilerin 
ise Gazze’nin güneyindeki bir bölgeye 
zorla göç ettirilmesi planlanıyor.

İsrail Genelkurmay Başkanı Korge-
neral Eyal Zamir’in sunduğu plana göre, 
İsrail Savunma Kuvvetleri, Gazze’de 
toprak kontrolünü ele alacak, sivil 
nüfusu güneye doğru hareket ettirecek, 
Hamas’a saldıracak ve örgütün insani 
yardımlar üzerinde kontrol sağlama-
sını engelleyecek. Bu nedenle İsrail 
ordusu operasyonlarını genişletmek 
için on binlerce yedek askerini göreve 
çağırmıştı. Aşırı sağcı Maliye Bakanı 
Bezalel Smotrich, söz konusu kararın 
kalıcı bir politika değişikliği olduğuna 
işaret ederek “Gazze’yi kalmak üzere 
işgal ediyoruz, artık girip çıkmak yok. 
Bu bir zafer savaşıdır ve işgal kelime-
sinden korkmayı bırakmanın zamanı 

gelmiştir” ifadelerini kullandı.
Yeni plan ülke içinde de tepki çekti. 

İsrailli esir ailelerinin, “Hükümet saldırı 
planının onaylanmasıyla rehineler 
yerine toprakları seçtiğini itiraf etti” 
ifadesine yer verildi. Yeni plan Avru-
pa’da da tepkiyle karşılandı. Almanya 
Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü Sebastian 
Fischer, “Gazze Filistinlilere aittir ve bu 
anlamda kalıcı bir işgali reddediyoruz” 
dedi. AB Dış İlişkiler Sözcüsü Anouar 
El Anouni ise “AB, İsrail’in Gazze’de 
operasyonlarını genişletme planla-
rından endişe ediyor. Bu durum daha 
fazla Filistinlinin ölümüne ve daha 
fazla acıya yol açacak” dedi.

ASKER ÇEKİLMEYECEK,  
İŞGAL KALICI OLACAK

PL
AN

DA
 NE

 VA
R? l Gazze’de tampon bölgeler genişletilecek.

lİsrail askeri çekilmeyecek ve işgal kalıcı olacak.
lGazzeliler güneye göç ettirilecek.
lHamas’ın yardıma ulaşması engellenecek.
Planın uygulamaya konulması için Trump’ın Orta Doğu ziyaretle-rinin bitmesi beklenecek.Bu arada, Vatikan Devlet Başkanı Papa Françesko’nun vefatından önce “papamobil” olarak anılan araçlarından birini, Gazze’deki hasta çocukların ihtiyacına yönelik kullanılması için bağışladığı belirtildi.

Gazze Şeridi’ndeki Sağlık Bakanlığı, bölgede 
her 40 dakikada bir çocuğun İsrail saldırılarında 
hayatını kaybettiğini bildirdi. Bakanlık tarafından 
Han Yunus’ta bulunan Nasır Tıp Kompleksi’nde 
düzenlenen basın toplantısında, Gazze’deki çocuk-
larla dayanışma amacıyla küresel bir kampanya 
başlatıldı. Toplantıda, İsrail’in 7 Ekim 2023’ten bu 
yana düzenlediği saldırılarda Gazze Şeridi’nde 16 
bin 278 çocuğun öldürüldüğü belirtildi. Hayatını 
kaybeden çocuklardan 908’inin henüz bir yaşını 
doldurmadığı; 311 çocuğun ise soykırım sırasında 
doğup, öldüğü ifade edildi.

Sağlık sistemi çöktü
Gazze’deki sağlık ve insani felaketin giderek 

derinleştiği vurgulanan açıklamada, 18 ayı aşkın 
süredir devam eden İsrail saldırılarının, özellik-
le çocuklar, kadınlar ve yaşlılar arasında yıkıcı 
sonuçlara yol açtığı vurgulandı. Sahra Hastaneleri 
Müdürü Mervan el-Hams, İsrail’in iki ayı aşkın 
süredir sınır kapılarını kapatması ve kuşatmayı 
sürdürmesinin sağlık sistemini çökme noktasına 
getirdiğini belirtti. Hams, sağlık merkezlerinin 
bombalanarak hizmet dışı bırakıldığını ya da tahliye 
bölgeleri içinde kaldığını, bu nedenle binlerce çocuk 
ve hamile kadının temel sağlık hizmetlerinden 
mahrum bırakıldığını söyledi. Besin takviyesi, 
vitamin, aşı ve bebek mamaları başta olmak üzere 
kadın ve çocuk sağlığına yönelik ilaç ve tıbbi 
malzeme eksikliği oranının yüzde 51’e ulaştığını 
belirten Hams, çocuk felci aşılarının ise Gazze’ye 
girişinin yasak olduğunu, bu durumun önleyici 
sağlık çabalarını çökme noktasına getirdiğinin 
altını çizdi. Gazze’de binlerce çocuğun temiz içme 
suyu ve sağlıklı gıdalara erişemediğini açıklayan 
bakanlık, 57 çocuğun ise yetersiz beslenmeye bağlı 
olarak hayatını kaybettiğini kaydetti. Açıklamada, 
bazı çocukların hayır kurumlarından yiyecek almak 
isterken doğrudan hedef alınarak öldürüldüğünün 
belgelendiği, binlerce çocuğun sokaklarda yattığı, 
hamile kadınların bombardımanlar nedeniyle hasta-
nelere ulaşmakta güçlük çektiği ifade edildi.

Gazze Şeridi’nin kuzeyindeki Cibaliya Mülteci Kam-
pı’nda bulunan Tel Zater’deki aşevi, bölgedeki kıtlıktan 
kaçan binlerce Filistinlinin bir öğün yemek alabilmek 
için başvurdukları “son yer” hâline geldi. İsrail’in yardım 
girişine izin vermemesi sonucu bölgede gıda sorunu 
baş gösterdi, pazarlarda ürünler tükendi; yüz binlerce 
Filistinli açlık ve ölüm tehlikesiyle karşı karşıya kaldı. 
Nüfusun büyük çoğunluğu günde sadece basit şekilde 
bir öğün yemek bulabiliyor. Binlerce Filistinli İsrail’in 
uyguladığı abluka ve soykırımın, “tozu dumana kattığı” 
bölgede az da olsa yiyecek bir şeyler tedarik edebil-
mek için Tel Zater’deki aşevinin çevresinde toplanıyor. 
Aşevinde yetişkinler ve çocuklar, bir hayır kurumu 
tarafından hazırlanan çorbadan alabilmek için saatlerce 
sıra bekliyor. Bazı günler ihtiyaç sahiplerinin sayısının 
çok fazla ve gıda miktarının kısıtlı olması nedeniyle 
sırada bekleyenlerin açlığı giderilemiyor. Yaklaşık 3 saat 
bekledikten sonra çorba alabilen her Filistinli, “Günde 
bir öğün yemek yiyoruz. Marketlerde gıda maddeleri bu-
lunsa bile fiyatlar çok yüksek. Bir kilo un 10 dolara, yağ 
20 dolara, tuz 5 dolara, şeker 30 dolara satılıyor” dedi.

AÇLIKTAN ÖLMEMEK IÇINAÇLIKTAN ÖLMEMEK IÇIN
SON DURAKLARI TEK AŞEVISON DURAKLARI TEK AŞEVI

T.C. ALANYA 7. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2024/314 Esas
DAVACI : DENİZ ÖZÜMAĞI
VEKİLİ : Av. MURAT KAYA - Meltem Mahallesi Meltem Bulvarı Ankara Sitesi 

No:26/A Kat : 9 Daire : 28 Muratpaşa / Antalya07030 Muratpaşa/ ANTALYA
DAVALI : OSMAN TOSUN
DAVA : Alacak (Vekalet Sözleşmesinden Kaynaklanan)
DAVA TARİHİ : 16/10/2024
Davacı DENİZ ÖZÜMAĞI tarafından aleyhinize açılan Alacak (Vekalet 

Sözleşmesinden Kaynaklanan) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir 

davetiye çıkarılmış olup, davalıya yapılan tebligat bila ikmal iade gelmiş, kovuşturma 
aşamasında tüm adres araştırmalarına rağmen adresi tespit edilemediğinden ilanen 
tebligat yoluna gidildiği görülmüş, bu sebeple davalıya dava dilekçesinin, tensip 
tutanağının ve 16/10/2024 tarihli ara karar evrakının ilanen tebliğine karar verilmiştir.

“Davaya cevap süresi iki hafta olup süresinde cevap verilmez ise dava 
dilekçesindeki vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağınız İHTAR OLUNUR. 
Cevap dilekçesi verilir ise HMK 129. maddedeki hususlar bulunmalı varsa ilk 
itirazlar bu dilekçede bildirilmeli dilekçe ve ekli belgelerin karşı tarafa tebliğ edilecek 
fotokopileri de eklenmeli ve TC kimlik numarası mutlaka yazılmalıdır. (6100 SK 122, 
126, 127, 128,129. maddeler)” hususu ile dava dilekçesinin tebliğinden itibaren 2 
hafta içerisinde cevap verilebileceği hususu davalı Osman TOSUN’a ihtar ve tebliğ 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2219146
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T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 9. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/2 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Avcılar İlçe, AVCILAR Mahalle/

Köy, 16516 Parsel, 3 Nolu Bağımsız Bölüm Konu taşınmazın 
yer aldığı ana bina, Avcılar Belediye Başkanlığı İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü?nün 16.12.2024 tarih, E.23812 sayılı 
yazı ekinde gönderilen mimari projesine göre; bodrum kat+ 
zemin kat+ 3 normal kat+ çatı katlı, B.A.K. tarzda olup 2025 
yılında yayımlanmış olan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığının yapı yaklaşık birim fiyatları hakkında ki tebliğe 
göre 3B yapı sınıfına girmektedir. 30 yılı geçkin ömre sahip, kat 
irtifakına esas teşkil eden mimari projesine göre bodrum kat, 
zemin kat ve normal katlarında ikişer daire mevcut, 3.normal 
katta yer alan daireler ise çatı arası piyesli daire şeklindedir. 
Taşınmazın onaylı mimari projesi ve mahallinde yapılan 
incelemede; bina ana girişi Mine Sokaktan 5 dış kapı numaralı 
girişten sağlanmaktadır. (3) bağımsız bölüm numaralı ?konut? 
nitelikli daire onaylı mimari projesine göre antre, salon, iki 
oda, kiler,mutfak, banyo, wc ve iki adet balkon mahallerinden 
oluşmakta olup brüt 115m2 net 102,48m2 net (süpürülebilir) 
alana sahiptir. Binada asansör bulunmamaktadır. Dairede 
ıslak hacim zeminleri seramik, salon ve oda zeminleri laminat 
parke, duvarları sıvalı ve boyalı, mutfakta sabit tezgah ile 
ahşap dolapları, banyolarında sıhhi tesisat armatürleri ikmal 
edilmiş durumda, PVC doğrama ve ısıcamlı, çelik giriş 
kapılı, taşınmaz dahilinde elektrik, sıhhi tesisat ve doğalgaz 
tesisatları mevcut, doğalgaz yakıtlı kombi kalorifer ısıtmalıdır. 
Mecur; Denizköşkler Mahallesinde bulunan Ahmet Kaya 
caddesinin kuzeyinde Mine Sokağa cepheli konumda, bina 
ana girişi Mine Sokaktan 5 dış kapı numaralı olup, gerek özel 
araçlar gerekse toplu taşıma araçları ile ulaşımı kolay olan bir 
mevkide yer aldığı değerlendirilmiştir. Taşınmazın bulunduğu 
bölgede genelde 4-5 katlı, ikiz nizamda, çoğunlukla 1999 
Marmara Depremi öncesi dönemde inşa edilmiş eski tip konut 
yapıları ile son dönemde kentsel dönüşüm kapsamında inşa 
edilmiş olan konut yapıları mevcuttur. Taşınmazın yer aldığı 
bölgede teknik alt yapı imalatları tamamlanmış olup bölgeye 
şehir suyu, şehir elektriği, doğalgaz, telefon, kanalizasyon ve 
iletişim hizmetleri verilmektedir. Bölgede belediye ve kamu 
hizmetleri mevcuttur.

Adresi : Denizköşkler Mah. Mine Sok. No:5/3 Avcılar / 
İSTANBUL

Yüzölçümü : 115 m2
Arsa Payı : 35/490
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 28/08/2008 tasdik tarihli, 

1/1000 ölçekli, Avcılar uygulama imar planında; ön bahçe:3,00 
metre, arka bahçe : 4,00 metre, yan bahçe 3,00 metre, 
ikiz nizam, 4 kat yapılaşma şartlarında ‘konut’ alanında 
kalmakta olup, üzerinden yüksek gerilim hattı geçmektedir. 
İmar uygulama aşamasında TEİAŞ’a görüş sorulması 
gerekmektedir

Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 1-Yönetim planı: 14/08/1995
2-Kömürlük : Ek 3 nolu kömürlük şerhleri vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 10:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 10:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 10:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 10:14

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Avcılar İlçe, AVCILAR Mahalle/

Köy, 16516 Parsel, 6 Nolu Bağımsız Bölüm Konu taşınmazın 
yer aldığı ana bina, Avcılar Belediye Başkanlığı İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü?nün 16.12.2024 tarih, E.23812 sayılı 
yazı ekinde gönderilen mimari projesine göre; bodrum kat+ 
zemin kat+ 3 normal kat+ çatı katlı, B.A.K. tarzda olup 2025 
yılında yayımlanmış olan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığının yapı yaklaşık birim fiyatları hakkında ki tebliğe 
göre 3B yapı sınıfına girmektedir. 30 yılı geçkin ömre sahip, kat 
irtifakına esas teşkil eden mimari projesine göre bodrum kat, 
zemin kat ve normal katlarında ikişer daire mevcut, 3.normal 
katta yer alan daireler ise çatı arası piyesli daire şeklindedir. 
Taşınmazın onaylı mimari projesi ve mahallinde yapılan 
incelemede; bina ana girişi Mine Sokaktan 5 dış kapı numaralı 
girişten sağlanmaktadır. (6) bağımsız bölüm numaralı ?konut? 
nitelikli daire onaylı mimari projesine göre antre, salon, iki 
oda, kiler, mutfak, banyo, wc ve iki adet balkon mahallerinden 
oluşmakta olup brüt 132m2 net 117,93m2 net (süpürülebilir) 

alana sahiptir. Binada asansör bulunmamaktadır. Dairede 
ıslak hacim zeminleri seramik, salon ve oda zeminleri laminat 
parke, duvarları sıvalı ve boyalı, mutfakta sabit tezgah ile 
ahşap dolapları, banyolarında sıhhi tesisat armatürleri ikmal 
edilmiş durumda, PVC doğrama ve ısıcamlı, çelik giriş 
kapılı, taşınmaz dahilinde elektrik, sıhhi tesisat ve doğalgaz 
tesisatları mevcut, doğalgaz yakıtlı kombi kalorifer ısıtmalıdır. 
Mecur; Denizköşkler Mahallesinde bulunan Ahmet Kaya 
caddesinin kuzeyinde Mine Sokağa cepheli konumda, bina 
ana girişi Mine Sokaktan 5 dış kapı numaralı olup, gerek özel 
araçlar gerekse toplu taşıma araçları ile ulaşımı kolay olan bir 
mevkide yer aldığı değerlendirilmiştir. Taşınmazın bulunduğu 
bölgede genelde 4-5 katlı, ikiz nizamda, çoğunlukla 1999 
Marmara Depremi öncesi dönemde inşa edilmiş eski tip konut 
yapıları ile son dönemde kentsel dönüşüm kapsamında inşa 
edilmiş olan konut yapıları mevcuttur. Taşınmazın yer aldığı 
bölgede teknik alt yapı imalatları tamamlanmış olup bölgeye 
şehir suyu, şehir elektriği, doğalgaz, telefon, kanalizasyon ve 
iletişim hizmetleri verilmektedir. Bölgede belediye ve kamu 
hizmetleri mevcuttur.

Adresi : Denizköşkler Mah. Mine Sok No:5/6Avcılar / 
İSTANBUL

Yüzölçümü : 132 m2
Arsa Payı : 40/490
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 28/08/2008 tasdik tarihli, 

1/1000 ölçekli, Avcılar uygulama imar planında; ön bahçe:3,00 
metre, arka bahçe : 4,00 metre, yan bahçe 3,00 metre, 
ikiz nizam, 4 kat yapılaşma şartlarında ‘konut’ alanında 
kalmakta olup, üzerinden yüksek gerilim hattı geçmektedir. 
İmar uygulama aşamasında TEİAŞ’a görüş sorulması 
gerekmektedir

Kıymeti : 2.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 1-Yönetim planı: 14/08/1995
2-Kömürlük : Ek 6 nolu kömürlük şerhleri vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 11:17

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 11:17

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 11:17

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 11:17

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Avcılar İlçe, AVCILAR Mahalle/Köy, 

16516 Parsel, 12 Nolu Bağımsız Bölüm Konu taşınmazın 
yer aldığı ana bina, Avcılar Belediye Başkanlığı İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü?nün 16.12.2024 tarih, E.23812 sayılı 
yazı ekinde gönderilen mimari projesine göre; bodrum kat+ 
zemin kat+ 3 normal kat+ çatı katlı, B.A.K. tarzda olup 2025 
yılında yayımlanmış olan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığının yapı yaklaşık birim fiyatları hakkında ki tebliğe 
göre 3B yapı sınıfına girmektedir. 30 yılı geçkin ömre sahip, kat 
irtifakına esas teşkil eden mimari projesine göre bodrum kat, 
zemin kat ve normal katlarında ikişer daire mevcut, 3.normal 
katta yer alan daireler ise çatı arası piyesli daire şeklindedir. 
Taşınmazın onaylı mimari projesi ve mahallinde yapılan 
incelemede; bina ana girişi Mine Sokaktan 5 dış kapı numaralı 
girişten sağlanmaktadır. (12) bağımsız bölüm numaralı ?konut? 
nitelikli daire onaylı mimari projesine göre antre, salon, iki 
oda, kiler, mutfak, banyo, wc ve iki adet balkon mahallerinden 
oluşmakta olup brüt 132m2 net 117,93m2 net (süpürülebilir) 
alana sahiptir. Ancak yerinde yapılan incelemede; proje harici 
imalatın yapıldığı görülmüştür. Salondan üst kata imal edilen 
merdiven ile bir üst kata çıkıldığı, burada bir oda ve banyo+wc 
mahallerinin olduğu görülmüş olup 14 m2 dir. Bu haliyle 
mahallerin toplam alanı brüt 146 m2 dir. Binada asansör 
bulunmamaktadır. Dairede ıslak hacim zeminleri seramik, 
salon ve oda zeminleri laminat parke, duvarları sıvalı ve 
boyalı, mutfakta sabit tezgah ile ahşap dolapları, banyolarında 
sıhhi tesisat armatürleri ikmal edilmiş durumda, PVC doğrama 
ve ısıcamlı, çelik giriş kapılı, taşınmaz dahilinde elektrik, 
sıhhi tesisat ve doğalgaz tesisatları mevcut, doğalgaz yakıtlı 
kombiMecur; Denizköşkler Mahallesinde bulunan Ahmet Kaya 
caddesinin kuzeyinde Mine Sokağa cepheli konumda, bina 
ana girişi Mine Sokaktan 5 dış kapı numaralı olup, gerek özel 
araçlar gerekse toplu taşıma araçları ile ulaşımı kolay olan bir 
mevkide yer aldığı değerlendirilmiştir. Taşınmazın bulunduğu 
bölgede genelde 4-5 katlı, ikiz nizamda, çoğunlukla 1999 
Marmara Depremi öncesi dönemde inşa edilmiş eski tip konut 
yapıları ile son dönemde kentsel dönüşüm kapsamında inşa 
edilmiş olan konut yapıları mevcuttur. Taşınmazın yer aldığı 
bölgede teknik alt yapı imalatları tamamlanmış olup bölgeye 
şehir suyu, şehir elektriği, doğalgaz, telefon, kanalizasyon ve 
iletişim hizmetleri verilmektedir. Bölgede belediye ve kamu 
hizmetleri mevcuttur.

Adresi : Denizköşkler Mah. Mine Sok. No:5/1 D:13 Avcılar 
/ İSTANBUL

Yüzölçümü : 132 m2
Arsa Payı : 40/490
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 28/08/2008 tasdik tarihli, 

1/1000 ölçekli, Avcılar uygulama imar planında; ön bahçe:3,00 

metre, arka bahçe : 4,00 metre, yan bahçe 3,00 metre, 
ikiz nizam, 4 kat yapılaşma şartlarında ‘konut’ alanında 
kalmakta olup, üzerinden yüksek gerilim hattı geçmektedir. 
İmar uygulama aşamasında TEİAŞ’a görüş sorulması 
gerekmektedir

Kıymeti : 3.100.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 1-Yönetim planı: 14/08/1995 YEV:6322
2-Kömürlük : Ek 12 nolu kömürlük Şerhleri vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 12:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 12:18

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 12:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 12:18

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Avcılar İlçe, AVCILAR Mahalle/Köy, 

16516 Parsel, 13 Nolu Bağımsız Bölüm Konu taşınmazın 
yer aldığı ana bina, Avcılar Belediye Başkanlığı İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü?nün 16.12.2024 tarih, E.23812 sayılı 
yazı ekinde gönderilen mimari projesine göre; bodrum kat+ 
zemin kat+ 3 normal kat+ çatı katlı, B.A.K. tarzda olup 2025 
yılında yayımlanmış olan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığının yapı yaklaşık birim fiyatları hakkında ki tebliğe 
göre 3B yapı sınıfına girmektedir. 30 yılı geçkin ömre sahip, 
kat irtifakına esas teşkil eden mimari projesine göre bodrum 
kat, zemin kat ve normal katlarında ikişer daire mevcut, 
3.normal katta yer alan daireler ise çatı arası piyesli daire 
şeklindedir. Taşınmazın onaylı mimari projesi ve mahallinde 
yapılan incelemede; bina ana girişi Mine Sokaktan 5/1 
dış kapı numaralı girişten sağlanmaktadır. (13) bağımsız 
bölüm numaralı ?Çatı Arası Piyesli Konut? nitelikli daire 
onaylı mimari projesine göre; alt katında; antre, salon(üst 
kata çıkış merdivenleri), iki oda, kiler, mutfak, banyo, wc ve 
iki adet balkon mahallerinden oluşmakta olup brüt 140m2, 
net 122,54m2 (süpürülebilir) alana sahiptir. Üst katında; iki 
adet oda ve wc mahallerinin bulunduğu alan brüt 30m2, net 
27,30m2 (süpürülebilir) alanlı bir alan bulunduğu görülmüştür. 
Toplam brüt 170m2, net 149,84m2 alanı bulunmaktadır. Ancak 
yerinde yapılan incelemede; proje harici imalatın yapıldığı 
görülmüştür. Salondan üst kata imal edilen merdiven ile bir 
üst kata çıkıldığı, burada iki oda, antrede mutfak ve banyo+wc 
mahallerinin olduğu görülmüş olup 38m2 ölçülmüştür. Binada 
asansör bulunmamaktadır. Dairede ıslak hacim zeminleri 
seramik, salon ve oda zeminleri laminat parke, duvarları 
sıvalı ve boyalı, mutfakta sabit tezgah ile ahşap dolapları, 
banyolarında sıhhi tesisat armatürleri ikmal edilmiş durumda, 
PVC doğrama ve ısıcamlı, çelik giriş kapılı, taşınmaz dahilinde 
elektrik, sıhhi tesisat ve doğalgaz tesisatları mevcut, doğalgaz 
yakıtlı kombi kalorifer ısıtmalıdır. Mecur; Denizköşkler 
Mahallesinde bulunan Ahmet Kaya caddesinin kuzeyinde 
Mine Sokağa cepheli konumda, bina ana girişi Mine Sokaktan 
5/1 dış kapı numaralı olup, gerek özel araçlar gerekse toplu 
taşıma araçları ile ulaşımı kolay olan bir mevkide yer aldığı 
değerlendirilmiştir. Taşınmazın bulunduğu bölgede genelde 
4-5 katlı, ikiz nizamda, çoğunlukla 1999 Marmara Depremi 
öncesi dönemde inşa edilmiş eski tip konut yapıları ile son 
dönemde kentsel dönüşüm kapsamında inşa edilmiş olan 
konut yapıları mevcuttur. Taşınmazın yer aldığı bölgede teknik 
alt yapı imalatları tamamlanmış olup bölgeye şehir suyu, şehir 
elektriği, doğalgaz, telefon, kanalizasyon ve iletişim hizmetleri 
verilmektedir. Bölgede belediye ve kamu hizmetleri mevcuttur.

Adresi : Denizköşkler Mah. Mine Sok. No:5/1 Daire : 13 
Avcılar / İSTANBUL

Yüzölçümü : 140 m2
Arsa Payı : 45/490
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 28/08/2008 tasdik tarihli, 

1/1000 ölçekli, Avcılar uygulama imar planında; ön bahçe:3,00 
metre, arka bahçe : 4,00 metre, yan bahçe 3,00 metre, 
ikiz nizam, 4 kat yapılaşma şartlarında ‘konut’ alanında 
kalmakta olup, üzerinden yüksek gerilim hattı geçmektedir. 
İmar uygulama aşamasında TEİAŞ’a görüş sorulması 
gerekmektedir

Kıymeti : 3.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 1-Yönetim planı: 14/08/1995 

YEV.6322
2-Kömürlük : Ek 13 nolu kömürlük şerhleri vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/06/2025 - 13:34

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 13:34

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 13:34

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 13:34

02/05/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ski ABD Başkanı 
George H. W. Bush 

dönemi İskan ve Kent-
sel Kalkınma Bakan 

Yardımcısı Catherine Austin Fitts, 
ekonomist Mark Skidmore'un yayım-
ladığı, "Savunma ile İskan ve Kentsel 
Kalkınma Bakanlıklarında 21 trilyon 
dolarlık yetkisiz harcama" raporuna 

açıklık getirdi. Fitts, bu paranın halk-
tan gizli tutulan yer altı şehirleri ve 
buralardaki ulaşım sistemini finanse 
etmek için kullanıldığını öne sürerek, 
"Olağanüstü sayıda yer altı üsleri ve 
sözde ulaşım sistemleri inşa ettik" 
dedi. Fitts, söz konusu gizli şehir veya 
üslerin bazılarının ABD’nin etrafında-
ki okyanusların altına inşa edildiğini 

ileri sürdü. Fitts, yer altı yapılarının 
amacıyla ilgili sorulara, bu yapıların 
insan neslinin yok olma tehlikesiyle 
karşı karşıya kalabileceği durumlar-
da kullanılmak üzere inşa edildiğini 
düşündüğünü söyledi. Ayrıca Fitts, bu 
üslerin, hükümetin gizli uzay progra-
mı gibi projelerinde de kullanılabilece-
ğine inandığını ifade etti.

Eski ABD Bakan Yardımcısı, hükümetin insanlığın yok olma tehdidinde 21 trilyon 
dolar harcayıp zenginlerin sığınacağı gizli yer altı şehirleri yaptıklarını itiraf etti.

OKYANUSLARIN ALTINA 
SEHiRLER iNSA ETTi
E

İNGILTERE SAVAŞA HAZIRLANIYOR:
VATANI SAVUNMA PLANI!

İngiltere, gizli bir şekilde Rusya'nın askeri saldırısına hazırlık 
yapıyor. Yetkililerden, Kremlin'in saldırı ihtimaline karşın 20 

yıllık acil durum planını güncellemesi istendi. Planda hükümetin 
savaş ilanına vereceği karşılık, kabine ve kraliyet üyelerini koruma 
planı ve kaynak stoklama gibi başlıklar bulunuyor. Bakanlar, 
İngiltere'nin Rusya ve müttefikleri karşısında silah üstünlüğü 
konusunda geride kalmasından endişeli. Bunun yanı sıra 
savunma açısından da İngiltere'nin hazırlıksız ve yetersiz olduğu 
düşünülüyor. Uzmanlara göre, en büyük riski altyapı tesisleri, 
yakıt istasyonları ve nükleer güç santralleri barındırıyor. Vatanı 
Savunma Planı adlı bu çalışma olası saldırıdan sonraki ilk günlere 
yönelik bir strateji ortaya koyuyor. Planda, füze saldırıları, nükleer 
saldırılar veya siber saldırılara ilişkin senaryolar oluşturulacak. 
Başbakan ve Bakanlar Kuruluna savaş anında nasıl aksiyon alına-
cağı ve ne zaman sığınaklara gidileceği yönünde de yol göstermesi 
planlanıyor. Savunma yetkilileri, İngiltere'nin kendi Demir Kubbe 
hava savunma sistemini oluşturması gerektiğini de savunuyor.



12 7 MAYIS 2025 
ÇARŞAMBABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Kuyruksuz kedi cinsi - Bitirme, 
tamamlama - Bir tür salam - Rafadan yumurta. 2. Saf, 
sersem - Yankı - Bir ruh hastalığı. 3. Başka, öteki, diğer 
- Bir halk oyunu - Bir tür yapay parke. 4. İnce perde 
veya örtü - Erkek sığır yavrusu - Mezar - Sınırları içine 
alma. 5. Yabancı - Sporda savunma - Değişiklikler - Re-
çine, çam sakızı. 6. Engel - Zihinde tasarlanan - Vilayet 
- Kötü niyet - Şöhret, şan. 7. Eski dilde baba - Aldatıcı 
tavır - Mermer - Radyum simgesi - Büyük atardamar. 8. 
Gözleri görmeyen - Müzikte bölüm hızı - Eski dilde çok 
uzak - İlave - Sürekli olarak, daima. 9. Kraliçe - Figür - 
Demiryolu - Tahtası sert bir ağaç - Bizmut’un simgesi. 
10. Yırtıcı bir kuş - Kitap biçiminde takvim - Bir bağlaç 
- Faiz, getiri. 11. Ters, zıt - Mal, mallar - Harmanda ürün 
kalıntısı - Millet. 12. Yerine kullanma - Niyet, tasavvur 
- Osmanlı donanmasında amiral - Eski bir tahıl ağırlık 
ölçüsü. 13. At yavrusu - Adıyaman ilçesi - Niteliği düşük 
mal - Doğal kalsiyum karbonat. 14. Başlangıcı olma-
yan, öncesiz - Eski dilde mühür - Nitelik, özellik - Suri-
nam’ın plakası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Gereç - Saf dışı etmek. 2. 
Yabani hayvan yakalama - Ayağı sekili at - Gerekenden 
eksik. 3. Eski dilde yardım - Ağıt, içli şiir. 4. Lantan simge-
si - Altın işlemeli ipek kumaş - İstem dışı kas hareketi. 5. 
Ülkü - Baryum simgesi - Kısaca ağabey. 6. Yön, doğrul-
tu - Erteleme. 7. Makedonya plakası - Hakkaniyet - Bir 
şeyi elle sıvazlama. 8. Kazakistan’ın başkenti - Kullanma 
süresi - Sodyum simgesi. 9. Bağırsak - Züppe - Her tür 
organik yağ. 10. Telefonda kısa mesaj - Sıradışı. 11. 
Mersin ilçesi - Anadolu Ajansı - Otomatik banka veznesi. 
12. Bir ilimiz - Kayınvalide. 13. Çağrı, duyuru - Gramofon 
plağı - Suçu bağışlama - Plutonyum simgesi. 14. Akıllı - 
Bir tür şeker. 15. Filipinler plakası - Kırmızı - Allah(C.C.) - 
Tırpana balığı. 16. Lamaya benzeri hayvan - Namzet. 17. 
Aynı işi yapan esnaf çarşısı - Arapça’da ben - Seyelan. 
18. Amerikan devesi - Palto benzeri üstlük - Bağıntı. 19. 
Canlı, hareketli müzik - Saf, tatlı su. 20. Büyük ve göste-
rişli ev - Rodyum simgesi - Rutenyum’un simgesi - Nazi 
polis örgütü. 21. İnce dantel - Gülümseyen, güleç. 22. Bir 
asfalt malzemesi - Metal saplama - Tanrıtanımaz.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 142  155  190  405  487  536  563  843  851  973

4 RAKAMLILAR
 1362  1378  2063  2380  3083  3092  3217  3607  3806  

5327  6028  6171  7204  8192  9272
5 RAKAMLILAR

 19514  20990  30586  30725  31204  32304  32949  35025  
51741  52807  57040  59868  61616  69817  78494  90230  

90305  91916
6 RAKAMLILAR

 149460  237259  326565  612460  640825
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:06	 05:48	 13:06	 16:58	 20:13	 21:48
ANKARA		  03:56	 05:35	 12:50	 16:42	 19:56	 21:28
İZMİR		  04:25	 06:01	 13:13	 17:02	 20:15	 21:44
BURSA		  04:10	 05:49	 13:05	 16:57	 20:11	 21:44
TRABZON	 	 03:23	 05:05	 12:23	 16:16	 19:31	 21:05

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir Müslüman, 

farz namazın vakti geldiğinde 
güzelce abdest alır, huşu içinde ve 
rükûunu da tam yaparak namazını 

kılarsa, büyük günah 
işlemedikçe, bu namaz önceki 

günahlarına kefaret olur. Bu
 her zaman böyledir.” 

(Müslim, Tahâret 7)

Ankebut suresi, 45. ayet: 
“Sana kitaptan 

vahyedileni oku ve namazı 
dosdoğru kıl. Gerçekten namaz, 
çirkin utanmazlıklar (fahşa)dan 

ve kötülüklerden alıkoyar. Allah’ı 
zikretmek ise muhakkak en b

üyük (ibadet)tür. Allah,
 yaptıklarınızı bilir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

slam dini, huzur veren 
mükemmel bir dindir. 

Bu sınav dünyasında 
Yüce Allah›ın emir ve 

yasaklarına uyarak yaşamalıyız. 
İbadetlerimizi adabıyla yerine 
getirmek her Müslüman’ın asli 
vazifesidir. Edep, insana istikamet 
ve iyilik üzere terakki kazandıran 
ahlaki incelik, usul titizliği, güzel-
lik dairesidir. Nihayet her işin, her 
hâlin bir edebi, erkânı vardır ve her 
hâlin iyiliği edeple muhkemdir. En 
kuşatıcı edep ise Allah’ı tazimdedir 
ve bu edebin tezahürleri insanın 
her hâlinde kendini gösterir. Al-
lah’a karşı edep, kulun her hâline 
sirayet eder ve her hâlini güzel-
leştirir. “Allah’ın ve Resulünün 
huzurunda öne geçmeyin.” (49/1), 
“Seslerinizi Peygamber’in sesin-
den fazla yükseltmeyin.” (49/2), 
“Birbirinizin gizli hâllerini araştır-
mayın.” (49/12), “Birbirinizi kötü 
lakaplarla çağırmayın” (49/11) gibi 
ikazlar edep şiarına işaret eder. 
Edeplere ittiba, kalbin takva ile 
imtihanıdır. (49/3) Hz. Yusuf’un, 
“Bana zindan (nefsin davet ettiği) 
edepsizlikten daha sevimlidir” 
(12/33) misalindeki ahlaktır. Edebe 
riayet etmeyenler ise “aklı ermez 
kimseler” (49/4), “imandan sonra 
fasıklığa düşenler” (49/11), “farkı-
na varmadan amellerini boşa çıka-
ranlar” (49/2) diye vasıflandırılır.

İlahi sanatın zirvesi 
İnsan, ilahi azamet ve kudret 

akışlarının sayısız nakışı ile donatıl-
mış bu âlemde ilahi sanatın zirvesi 
olarak yaratılmış, bu yaratılışın 
şükranesi ve “Hakk’a vuslat”ın, 
yani Rabb’i ile dost olabilmenin 
temini için de ibadetlerle mükellef 
kılınmıştır. Cenabıhak birçok ayet-i 
kerimede, insanın ebedi hüsrandan 
kurtulabilmesi ve kalbiselim, kalb-i 
münib ve nefs-i mutmainneye nail 
olabilmesi için, amel-i salihlere 
sarılmasını emretmiştir. İbadetler, 
kulun ezelde Rabb’ine verdiği söze 
sadık kaldığını gösteren bir vefa 
nişanesidir. Mümini Cenabıhakk’a 
yaklaştıran vuslat demleridir. Diğer 
taraftan ibadetler, insanoğlunu ölüm 
ötesinin kaygı ve endişelerinden 
azat edebilecek en müessir şifa, 
huzur ve teselli kaynağıdır. Kalbi 
muvazene ve selametin temini ve 
kulluğun seviye kazanabilmesi 
için de zaruri bir feyiz membasıdır. 
Dolayısıyla ibadetlerimiz, üzerinde 
çok titizlik göstermemiz ve has-
sas olmamız icap eden mevzuların 
başında gelmektedir. Ehemmiyetine 
binaen, öncelikle abdest hususunda 
titizliğin lüzumuna temas etmek 
gerekmektedir. Çünkü abdestte 
gösterilecek itinasızlık ve ihmaller, 
onun akabinde yapılan ibadetlere de 
o nispette, menfi bir surette akseder.

Abdesti güzel almak
Nitekim bir defasında Sevgili 

Peygamber Efendimiz (sav) sabah 
namazını kıldırmıştı. Namazda 
Rum suresini okurken kısmen ya-
nılmalar oldu. Efendimiz aleyhis-
salatü vesselam namazı tamam-
ladıktan sonra cemaate dönüp, 
“Bazı kimseler namaza abdestsiz 
geldikleri için, şeytan kıraati karış-
tırmamıza sebep oluyor. Namaza 
geldiğinizde abdestinizi güzelce 
alın!” buyurdular. (Ahmed, Nesâî, 
İftitah) Demek ki namaz öncesin-

deki temizlik ve abdesti güzelce 
almak, ibadetlerimizin sıhhati 
açısından çok mühim hususlardır. 
İmkân nispetinde daima abdestli 
bulunmak da büyük bir fazilettir. 
Allah Resulü sallallahu aleyhi ve 
sellem, bütün işlerini abdestli iken 
yapmayı severdi. Ebu Cuheym 
radıyallahu anhın anlattığına göre 
Allah Rasulü, Cemel Kuyusu tara-
fından gelirken bir kişiye rastla-
mıştı. Adam ona selam verdi, fakat 
Efendimiz selamını almadı. Hemen 
bir duvarın yanına varıp yüzünü 
ve ellerini meshederek teyem-
müm etti, ondan sonra adamın 
selamını aldı. (Buhârî, Teyemmüm, 
3) Allah Resulü bu davranışıy-
la, abdestli bulunmanın ve bir iş 
yaparken onu abdestli olarak yap-
manın mecburi olmamakla birlikte 
faziletli bir davranış tarzı olduğunu 
fiili olarak beyan buyurmuştur.

Efendimizin ibadet aşkı
Hazreti Ali radıyallahu anhın 

şu sözleri, Allah Resulünün ibadet 
aşkını ne güzel ifade etmektedir: 
“Bedir günü aramızda Mikdad’dan 
başka süvari yoktu. İyi biliyorum, o 
zaman Allah Resulü hariç hepimiz 
uyumuştuk. Resul-i Ekrem Efen-
dimiz ise sabaha kadar bir ağaç 
altında namaz kılıp ağlamıştı.” Ne 
muazzam bir ibadet aşkı ki, hazar-
da da seferde de asla zaafa uğra-
mıyor! Cenabıhak buyurur: “Sana 
yakin (ölüm) gelinceye kadar 
Rabb’ine kulluk et!” (el-Hicr, 99) 
“Secde et ve yaklaş!” (el-Alak, 19)

Hamd ve tespihatın önemi
Cerir bin Abdullah radıyallahu 

anh anlatıyor: Bir gece Resul-i 
Ekrem Efendimizle birlikte oturu-
yorduk. Dolunaya bakarak şunları 
söyledi: “Şu dolunayı birbirinizi itip 
kakmadan rahatça nasıl görüyor-
sanız, Rabb’inizi de öyle rahatça 
göreceksiniz. Artık güneşin doğ-
masından ve batmasından önceki 
bütün namazları kılabilmek için 
elinizden gelen gayreti gösteriniz.” 
Ardından da şu ayet-i kerimeyi 
okudu: “…Güneşin doğmasından ve 
batmasından önce Rabb’ini hamd 
ile tespih et; gece saatlerinde ve 
gündüzleri de tespih et ki, Rab-
b’inin rızasına eresin.” (Tâhâ, 130) 
(Buhârî, Mevâkît 16, 26, Tefsîr 50/1, 
Tevhîd 24; Müslim, Mesâcid 211) 
Demek ki Yüce Rabb’imizi göre-
bilmemiz için en büyük vesile, farz 
namazlara gösterilen titizliktir.

Cennete giriş vizesi
Yapılan her ibadet, âdeta cen-

nete giriş vizesi gibi görülmeli ve 
bu ulvi ruh heyecanı içinde itina ile 
ifa edilmelidir. Hazreti Peygamber 
sallallahu aleyhi ve sellem şöyle 
buyurur: “Kişi rükû ve secde-
sini tam yaparak namazı güzel 
bir şekilde eda ederse namaz o 
kişiye “Beni muhafaza ettiğin gibi 
Allah da seni muhafaza etsin!” 
der. Namaz yükseltilir. Kişi rükû 
ve secdesini tam olarak yapmaz, 
namazını güzelce eda etmezse 
namaz ona “Beni zayi ettiğin gibi 
Allah da seni zayi etsin!” der. Na-
maz, eski elbisenin dürüldüğü gibi 
dürülüp adamın yüzüne çarpılır.” 
Ayet-i kerimede buyrulur: “Yazık-
lar olsun o namaz kılanlara ki, on-
lar namazlarını ciddiye almazlar. 
(Gafletle kılarlar.)” (el-Mâûn, 4-5)

İ

İbadette 
edep, niyetin, 

kalpte olanın dışarı 
yansımasıdır. Kalbin, 
dilin, bütün uzuvların 

tazimle insicamı, iç ile dışın 
birbirini doğrulamasıdır. 

Kur'an-ı Kerim’de emredilen 
ibadetlerin hepsi insanların 

Allah ile manevi olarak 
irtibat kurması ve 

şükretmesidir. 

İBADETLERIMIZI 
ADABIYLA 
YERINE 
GETIRMEK

NAMAZI 
GECIKTIRMEDEN 

VAKTINDE 
EDA ETMEK

Ağırdan alarak namazı son 
vaktine kadar geciktirmek 

ve kerhen kalkarak vazife savar 
gibi hemen farzını kılıvermek, 
Allah muhafaza buyursun, insa-
nı münafıklığa götüren kötü bir 
haslettir. Alâ bin Abdurrahman 
anlatıyor: “Bir öğleden sonra 
Enes bin Malik’in yanına git-
miştik. Enes, biz varınca hemen 
kalkarak ikindi namazını kıldı. 
Namazını bitirince kendisine 
namazı erken kıldığını söyledik. 
O da niçin böyle erken kıldığını 
anlatarak şöyle dedi: Efendi-
mizin (sav) şöyle buyurduğunu 
işittim: “O münafıkların nama-
zıdır! O münafıkların namazı-
dır! O münafıkların namazıdır! 
Onlardan biri oturur, tam güneş 
sararıp batmaya yüz tutunca, 
şeytanın iki boynuzu arasına 
girince kalkar, kuşun yem top-
laması gibi hızlıca dört defa yatıp 
kalkar, namazda Allah’ı da pek 
az zikreder.” (Muvatta, Kur’ân-ı 
Kerîm, 46; Müslim, Mesâcid, 195)  
(Öyle) Adamlar ki, ne ticaret, 
ne alışveriş onları Allah’ı zik-
retmekten, dosdoğru namazı 
kılmaktan ve zekâtı vermekten 
‘tutkuya kaptırıp alıkoymaz’; 
onlar, kalplerin ve gözlerin inkı-
laba uğrayacağı (dehşetten allak 
bullak olacağı) günden korkar-
lar. (Nur suresi, 37. ayet)

Fatır suresi, 29. ayet: 
“Gerçekten Allah’ın kitabını okuyanlar, 

namazı dosdoğru kılanlar ve kendilerine 
rızık olarak verdiklerimizden gizli ve açık 

infak edenler; kesin olarak zarara 
uğramayacak bir ticareti umabilirler.”

“Sabah namazını kılan kimse
 Allah’ın himayesindedir. Dikkat et, 

ey âdemoğlu! Allah, bizzat himayesinde 
olan bir konuda seni sorguya çekmesin.” 

(Müslim, Mesâcid 261-262)

Allah ile 
konuşur gibi 

NAMAZ 
KILMALIYIZ

Şüphesiz ki namazdaki bu ruhi derinlik, 
bizler için yıldızlardaki ölçüler mevki-

sinde. Biz bu ölçülere varamasak da onlara 
ne kadar yaklaşabilirsek, namazlarımızdan 
da o kadar istifade etmiş oluruz. Velhasıl 
Cenabıhak, “…Secde et ve yaklaş!” (el-Alak, 
19) buyurarak, yakınlığına vesile olacak 
keyfiyette namazlar kılmamızı emrediyor. 
Dolayısıyla namazda alnımızı secdeye 
koyarken, kalben de Allah’ın huzurunda 
tazarru ve niyaz hâlinde bulunmalıyız. 
Bedenimizin kıblesi Kâbe olduğu gibi, kal-
bimizin kıblesi de Kâbe’nin Rabb’i olmalıdır. 
Biz onu göremiyor olsak da onun bizi her an 
görmekte olduğu hissiyatıyla namazlarımı-
zı kılmaya gayret etmeliyiz ki namaz bizim 
için bir miraç olsun… Yine namazın ikamesi 
için gereken mühim şartlardan biri de, 
erkeklerin cami veya mescitlerde cemaat 
hâlinde namaz kılmalarıdır. Efendimiz (sav) 
namazın cemaatle kılınmasına o kadar 
ehemmiyet verirdi ki, mescide girdiğinde 
cemaatte kimlerin olup olmadığına dikkat 
ederdi. Herhangi bir din kardeşini üç 
gün görememişse onu mutlaka sorardı. 
Uzaktaysa onun için dua eder, evindeyse 
ziyaret eder, hasta ise şifa dilerdi.
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KAYSERİSPOR'DAN 
ANNELER GÜNÜ JESTİ

 

Ligin ikinci yarısında yakaladığı grafik ile tehlike hattından çıkan 
Bellona Kayserispor, pazartesi günü ağırlayacakları Onvo Antalyaspor 

maçında ‘Anneler Günü’ için 1038 kadın taraftarı ücretsiz konuk etme 
kararı aldı. Sarı kırmızılılar, “Anneler Günü’ne özel Onvo Antalyaspor 

maçında 1038 kadın taraftarımıza biletler ücretsiz olacak. Kayserispor 
Passolig’i olan kadınlarımızı ŞehrinKalbi’ne davet ediyoruz. Passolig 

gişeleri hafta için Kayserispor Buluşma Noktası’nda saat 17.00’ye ka-
dar, maç günü ise stadyumda hizmet verecek” paylaşımı yaptı.

Türkiye Futbol Federasyo-
nu, Süper Lig’in 36’ncı hafta 

maçlarının programını açıkladı. 
“Önceki sezonlarda olduğu gibi 
ligin son 3 haftasında birbirini 
ilgilendiren maçlar aynı gün ve 
saatlerde oynatılacaktır” açıkla-
ması yapan federasyon, 17 Mayıs 
Cumartesi günü saat 19.00’a 
oynanacak ligden düşen Adana 
Demirspor ve Atakaş Hatayspor 
maçı dışındaki tüm maçların pa-
zar günü aynı saatte oynanacağını 
duyurdu. Karara göre, ligde kalan 
8 karşılaşma 18 Mayıs Pazar günü 
saat 19.00’da başlayacak.

Ligde 36. Hafta 
maçları aynı saatte

Galatasaray’ın kadrosuna 
katmak istediği için Leroy 

Sane, kulübü Bayern Münih ile 
anlaşma zemini arıyor. Sky Sport 
Deutschland’ın haberine göre imza 
aşamasına gelen 29 yaşındaki yıl-
dız futbolcu, menajerini değiştir-
dikten sonra isteklerini güncelledi. 
Bonuslar dâhil yıllık 12-15 milyon 
avroluk maaşı kabul etmeye hazır 
olan Sane, daha yüksek bir maaş 
ve imza bonusu istedi. Bayern 
tarafı, yeni sözleşmesinin piyasa 
değerini tam yansıtması gerekti-
ğini belirten Sane’nin isteklerini 
kabul etmedi. Bir kez daha görüşe-
cek taraflar anlaşamazsa Sane’nin 
Premier Lig’e gideceği vurgulandı.

Leroy Sane 
yeni anlaşma 
peşinde

A Milli Erkek Hentbol Takımı, 
2026 Avrupa Şampiyonası 

Elemeleri’nde 7’nci Grup’taki 5’inci 
maçında bugün Sivas’ta Avusturya’yı 
konuk edecek. Başantrenör Oliver 
Roy Camino yönetiminde 20 kişilik 
kadro ile Sivas’ta kampa giren hent-
bol milli takımı, gruptaki ilk maçında 
deplasmanda Avusturya’ya 31-28 
yenildikten sonra, Almanya’ya 36-29, 
İsviçre’ye de içeride 38-34, dışarıda 
30-27 kaybetti. Milli hentbolcuların 
ilk galibiyetini almak için oynayacağı 
maç Taha Akgül Spor Salonu’nda saat 
19.00’da başlayacak. Karşılaşmayı 
Fransız hakemler Karim Gasmi ve 
Raouf Gasmi yönetecek.

Hentbolcular
Avusturya'yı 
ağırlıyor

eşiktaş yenilgisiyle şampiyonluk 
yarışında ağır darbe alan Fener-

bahçe’nin, sahadaki kayıplarına eko-
nomik kayıplar da eklendi. Sezon 

başından bu yana teknik direktör Jose Mourin-
ho’nun istediği kadroyu kurmak için çalışan sarı 
lacivertli yönetim, yaklaşık 65 milyon avroluk 
transfer yaparken, futbolculara 27,8 milyon avro 
maaş ödedi. Portekizli hoca ve yardımcıları için 
de yaklaşık 15 milyon avro ödeme yapılırken, 
toplam maliyet 108 milyon avro yakyaşık 4 mil-
yar 700 milyon liraya ulaştı. Beşiktaş yenilgisinin 
ardından “Bu işin sonucu en baştan belliydi” 
açıklaması ile tepki çeken Mourinho’nun Fener-
bahçe’deki geleceği tartışılmaya başlandı. 

MOURINHO’NUN MOURINHO’NUN 
FATURASI AĞIR FATURASI AĞIR 
Büyük umutlarla Fener-
bahçe’nin başına getirilen 
Jose Mourihno, yaklaşık 108 
milyon avroluk harcamayla 
hiç derbi galibiyeti görme-
diği sezonda kupasız kaldı.

KOÇ KONUŞMAYA KARAR VERDİ
Uzunca bir süredir 
medyadan uzak duran 

Fenerbahçe Başkanı Ali 
Koç, takımının ligden 
kopması üzerine konuşma 
kararı aldı.  Son haftalarda 
tribünlerde artan istifa 
seslerini de dikkate alan 

Koç, gelişmelerle ilgili canlı 
yayına çıkarak açıklamalarda 
bulunacak. Kısa bir süre 
önce gerçekleştirilen 
divan kurulu toplantısında 
görevi bırakmayacağını 
açıklayan Koç’un toplantısı 
için sarı lacivertli kulüpten, 

“Başkanımız Ali Y. Koç 7 
Mayıs Çarşamba (bugün) 
günü 19.00-21.00 saatleri 
arasında, gündeme dair 
konularla ilgili TRT Spor 
kanalına konuk olacak ve 
açıklamalarda bulunacaktır” 
duyurusu yapıldı.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

on 4 haftaya en yakın 
rakibi Fenerbahçe’nin 

8 puan önünde giren 
Galatasaray, yalnız Süper 

Lig’in değil, Avrupa’nın önde gelen 
liglerinin de en başarılı takımı oldu. 
Geride kalan 32 maçta 26 maçı 
galibiyetle bitiren sarı kırmızılılar, 
Avrupa’nın kendi yerel liginde en çok 
galibiyet alan takımı oldu. Üst üste 
3’üncü toplamda 25’inci şampiyonluk 
için geri sayan Galatasaray, galibiyet 
sayısında çok önemli takımları geride 

bıraktı. Bu sezon çizdiği üst düzey 
performans ile liginde açık ara liderlik 
koltuğunda oturan Çekya temsilcisi 
Slavia Prag 30 maçta, Orkun 
Kökçü ve Kerem Aktürkoğ-
lu’nun forma giydiği Benfica 
32, La Liga’da şampiyon-
luğun en büyük adayı Bar-
celona 34, Premier Lig’de 
şampiyonluğunu ilan eden 
Liverpool da 35 maçta 
25’er galibiyetle Galatasa-
ray’ın arkasında sıralandılar. 

S

İlk olarak Portekizli Ricardo 
Queresma’yı 2010 yılında 

kadrosuna katan Beşiktaş, son-
rasında gelen tüm Portekizliler-
den benzer verimi aldı. Simao 
Sabrosa, Manuel Fernandes, 
Hugo Almeida ve Pepe ile trans-
fere devam eden siyah beyaz-
lılar, bu sezon biri eski Gedson 
Fernandes, ikisi yeni Rafa Silva 
ve Joao Mario’yu kadrosuna 
aldı. Üç Portekizli, toplamda 31 
gol, 18 asistlik performans ser-

giledi. Büyük maçların önemli 
ismi olarak öne çıkan Rafa 
Silva, 45 maçta 16 gol, 12 asistlik 
istatistik yakaladı. Kariyerinin 
en golcü sezonunu yaşayan 
Gedson Fernandes, orta sahada 
kattığı enerjisinin dışında 46 
maçta 11 gol, 2 asist üretti. Bu 
sezon takıma son katılan Porte-
kizli Joao Mario, teknik direktör 
Ole Gunnar Solskjaer ile kendini 
bulurken, 4 gol, 4 asistlik per-
formansa imza attı.

BEŞİKTAŞ’IN İLACI 
PORTEKİZLİLER

B
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Takımda birçok sorunlu futbolcu 
olmasına karşın Fenerbahçe’ye 
karşı alınan galibiyet Beşiktaş 
Başkanı Serdal Adalı ve yönetimi 
harekete geçirdi. Cezası nedeniyle 
maçı Nevzat Demir tesislerinde 
izleyen Adalı’nın maç dönüşünde 
futbolcularla konuştuğu ve 1 milyon 
avro prim sözü verdiği belirtildi.  

DERBİNİN PRİMİ  
1 MİLYON AVRO

AVRUPA’DA  AVRUPA’DA  
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Ligin geride kalan 32 haftasında 26 galibiyet elde 
eden sarı kırmızılılar, Avrupa’nın önde gelen ligle-
rinde yerel liginde en çok galibiyet alan takım oldu.

Ligde elde ettiği büyük avantajla son 4 maça giren 
Galatasaray, çifte kupa hedefine ulaşmak için Trabzonspor 
ile oynayacağı 2 maçı da kazanmak için hazırlanıyor. Sarı 
kırmızılılar önce ligde karşılaşacağı bordo mavilileri yenerek, 
son 3 haftaya 8 puan önde girmenin hesaplarını yapıyor. 
Fenerbahçe’nin olası puan kaybı ile ligin sonunu beklemeden 
şampiyonluğunu ilan edecek sarı kırmızılılar, lig maçının 
ardından Ziraat Türkiye Kupası finalinde de karşılaşacağı 
Karadeniz ekibini yenerek kupayı kaldırmak istiyor. 

25’inci şampiyonluğa emin 
adımlarla ilerleyen Galatasaray, 
şampiyonluğun ardından yüksek 
miktarda gelirin sahibi olacak. 
Süper Lig şampiyonu olarak 
şampiyonluk primi, geçmiş dönem 
şampiyonluklar, galibiyet prim-
leriyle yaklaşık 150 milyon liralık 
bir gelire ulaşacak sarı kırmızılılar, 
Şampiyonlar Ligi gruplarına 
doğrudan katılım için 18,5 milyon 
avro daha kazasına koyacak. Yeni 
sezonda formasına 5 yıldız takacak 
Galatasaray, forma satış geliri, 
bilet satışları, kombinelerle çok 
ciddi bir gelire daha ulaşacak.

Süper Lig’de şampiyonluk için geri saymaya başlayan Galatasa-
ray’da, başarı kadro istikrarından geldi. Sezon başından itibaren 

Muslera, Sanchez, Abdülkerim, Torreira, Sara, Yunus, Barış ve 
Osimhen’den oluşan kemik kadrosunu bozmayan sarı kırmızılı-

lar, devre arasında kadroya katılan Eren, Lemina ve Fran-
kowski’yi de kadroya monte etti. Sakatlıklar, cezalar 

gibi nedenlerle eksilen oyuncuların yerine giren 
oyuncularında da istikrar sağlayan Galatasa-
ray’da, 31 maça çıkan Muslera, 30’ar maçta 

forma giyen Abdülkerim ve Torreira 
takımın en istikrarlı isimleri oldu. 

Galatasaray’ın Temmuz 2023’te 
Sassuolo’dan transfer 

ettiği Kaan Ayhan’un 
sözleşmesi 2027’ye 

uzatıldı. Sarı 
kırmızılı formayla 
çıktığı 93 maçta 
2 gol atıp, 6 asist 

yapan milli savun-
macı, bu sezon 38 

maçta forma giydi.

HEDEF 2 MAÇ 2 KUPA

KASA 
DOLACAK

KAAN’DAN 
İMZA

KADRO İSTİKRARI
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T.C. ÇORLU (SULH HUKUK MAH.) 2. SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/32 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi,  
mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli 
vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Ergene İlçesi, Esenler Mahallesi, 

189 Ada, 11 Parsel sayılı tarla vasıflı taşınmaz, Kadastral 
yolu vardır. Taşınmaz Esenler mahallesi yerleşim alanına 
yaklaşık 1,7 km, Esenler-Kırkkepenekli mahalleleri asfalt 
yoluna yaklaşık 1,8 km mesafededir. Satışa konu tarla 
vasıflı taşınmazlartoprak ve topoğrafik yapısı uygun tarım 
tekniklerinin tatbik edilmesiyle ekonomik ve rasyonel olarak 
nadasa bırakılmaksızın bölgemizde uygulanan Buğday, 
Ayçiçeği ve Kanola münavebesine uygun ekimi yapılarak 
tarımsal amaçlı kullanıldığı tespit edilmiştir. 2025 yılı 
üretim sezonunda tarımsal faaliyet yapıldığı görülmüştür. 
Taşınmazlar killi-tınlı toprak yapısında, tarla vasfında, 
makinalı tarıma elverişli, kuru tarım arazisidirler. Tarla vasıflı 
taşınmazların etrafında da tarımsal olarak kullanılan tarlalar 
mevcuttur. 4.459,69 m2 yüzölçümündedir.

Yüzölçümü : 4.459,69 m2
İmar Durumu : 
1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ile 1/5000 Ölçekli 

Nazım İmar Planı içerisinde bulunmamaktadır. Ancak 
22.08.2011 onay tarihli 1/25000 ölçekli Tekirdağ İl Çevre 
Düzeni planında ise tarımsal niteliği birinci öncelikli korunacak 
alan olarak planlanmış olup, bu alanlarda İnşaat Emsali: 0.08’i 
geçmeyen ve 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı 
Kanunu ile tarım arazilerinin korunması, kullanılması ve 
planlanmasına dair yönetmeliğinde tanımlanan ve bir yola 
cephesi olan parsellere İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün 
görüşü doğrultusunda tarımsal amaçlı yapılar yapılabilir 
denilmektedir. Ayrıca 13.03.2017 tarihli ve 2017/10001 sayılı 
Bakanlar Kurulu Kararı ile belirlenen Muratlı Ovası içinde 
kalmaktadır. Tarım Arazilerinin Korunması, Kullanılması 
ve Planlamasına Dair Yönetmelik’in 19. Maddesinin 1. 
Fıkrasında “Bakanlar Kurulu kararı ile ova koruma alanı 
olarak belirlenen alanlarda bulunan tarım arazileri amacı 
dışında kullanılamaz. Ancak alternatif alan bulunmaması, 
kurul veya kurullarca uygun görüş bildirilmesi şartıyla; 
a.Tarımsal amaçlı yapılar, b.Bakanlık ve talebin ilgili olduğu 
bakanlıkça ortaklaşa kamu yararı olduğu belirtilen faaliyetler 
için tarım dışı kullanımlara Bakanlıkça izin verilebilir.” 
denilmektedir.

Kıymeti : 1.540.912,08 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 10:23

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 10:23

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:23

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:23

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Ergene İlçesi, Kırkgöz Mahallesi, 

184 Ada, 44 Parsel sayılı tarla vasıflı taşınmaz, Kadastral yolu 
vardır. Taşınmaz Kırkgözmahallesi yerleşim alanına yaklaşık 900 
m, Esenler mahallesi yerleşim alanına yaklaşık 1 km, Kırkgöz-
Esenler mahalleleri asfalt yoluna yaklaşık 1,1 km mesafededir. 
Satışa konu tarla vasıflı taşınmazlartoprak ve topoğrafik yapısı 
uygun tarım tekniklerinin tatbik edilmesiyle ekonomik ve 
rasyonel olaraknadasa bırakılmaksızın bölgemizde uygulanan 
Buğday, Ayçiçeği ve Kanola münavebesine uygun ekimi 
yapılarak tarımsal amaçlı kullanıldığı tespit edilmiştir. 2025 
yılı üretim sezonunda tarımsal faaliyet yapıldığı görülmüştür. 
Taşınmazlar killi-tınlı toprak yapısında, tarla vasfında, 
makinalı tarıma elverişli, kuru tarım arazisidirler. Tarla vasıflı 
taşınmazların etrafında da tarımsal olarak kullanılan tarlalar 
mevcuttur, 12.317,81 m2 yüzölçümündedir.

Yüzölçümü : 12.317,81 m2
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ile 1/5000 

Ölçekli Nazım İmar Planı içerisinde bulunmamaktadır. Ancak 
22.08.2011 onay tarihli 1/25000 ölçekli Tekirdağ İl Çevre Düzeni 
planında ise tarımsal niteliği birinci öncelikli korunacak alan olarak 
planlanmış olup, bu alanlarda İnşaat Emsali: 0.08’i geçmeyen 
ve 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu ile 
tarım arazilerinin korunması, kullanılması ve planlanmasına dair 
yönetmeliğinde tanımlanan ve bir yola cephesi olan parsellere İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü’nün görüşü doğrultusunda tarımsal 
amaçlı yapılar yapılabilir denilmektedir. Ayrıca 13.03.2017 tarihli 
ve 2017/10001 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile belirlenen 
Muratlı Ovası içinde kalmaktadır. Tarım Arazilerinin Korunması, 
Kullanılması ve Planlamasına Dair Yönetmelik’in 19. Maddesinin 
1. Fıkrasında “Bakanlar Kurulu kararı ile ova koruma alanı 
olarak belirlenen alanlarda bulunan tarım arazileri amacı dışında 
kullanılamaz. Ancak alternatif alan bulunmaması, kurul veya 
kurullarca uygun görüş bildirilmesi şartıyla; a.Tarımsal amaçlı 
yapılar, b.Bakanlık ve talebin ilgili olduğu bakanlıkça ortaklaşa 
kamu yararı olduğu belirtilen faaliyetler için tarım dışı kullanımlara 
Bakanlıkça izin verilebilir.” denilmektedir.

Kıymeti : 6.809.778,08 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 11:23

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 11:23

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 11:23

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 11:23

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Ergene İlçesi, Kırkgöz Mahallesi, 

180 Ada, 357 Parsel sayılı tarla vasıflı taşınmaz, Kadastral 
yolu vardır. TaşınmazKırkgöz mahallesi yerleşim alanına 
yaklaşık 1,9 km,Ulaş mahallesi yerleşim alanına yaklaşık 
850 m, Sanayi tesislerine yaklaşık 400 m, Çorlu-Edirne (D-
100 ) yoluna yaklaşık 800 m mesafededir. Satışa konu tarla 
vasıflı taşınmazlartoprak ve topoğrafik yapısı uygun tarım 
tekniklerinin tatbik edilmesiyle ekonomik ve rasyonel olarak 
nadasa bırakılmaksızın bölgemizde uygulanan Buğday, 
Ayçiçeği ve Kanola münavebesine uygun ekimi yapılarak 
tarımsal amaçlı kullanıldığı tespit edilmiştir. 2025 yılı üretim 
sezonunda tarımsal faaliyet yapıldığı görülmüştür. Taşınmazlar 
killi-tınlı toprak yapısında, tarla vasfında, makinalı tarıma 
elverişli, kuru tarım arazisidirler. Tarla vasıflı taşınmazların 
etrafında da tarımsal olarak kullanılan tarlalar mevcuttur, 
13.937,71 m2 yüzölçümündedir.

Yüzölçümü : 13.937,71 m2
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ile 

1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı içerisinde bulunmamaktadır. 
Ancak 22.08.2011 onay tarihli 1/25000 ölçekli Tekirdağ İl 
Çevre Düzeni planında ise tarımsal niteliği birinci öncelikli 
korunacak alan olarak planlanmış olup, bu alanlarda İnşaat 
Emsali: 0.08’i geçmeyen ve 5403 sayılı Toprak Koruma ve 
Arazi Kullanımı Kanunu ile tarım arazilerinin korunması, 
kullanılması ve planlanmasına dair yönetmeliğinde 
tanımlanan ve bir yola cephesi olan parsellere İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü’nün görüşü doğrultusunda tarımsal 
amaçlı yapılar yapılabilir denilmektedir. Ayrıca 13.03.2017 
tarihli ve 2017/10001 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 
belirlenen Muratlı Ovası içinde kalmaktadır. Tarım Arazilerinin 
Korunması, Kullanılması ve Planlamasına Dair Yönetmelik’in 
19. Maddesinin 1. Fıkrasında “Bakanlar Kurulu kararı ile 
ova koruma alanı olarak belirlenen alanlarda bulunan tarım 
arazileri amacı dışında kullanılamaz. Ancak alternatif alan 
bulunmaması, kurul veya kurullarca uygun görüş bildirilmesi 
şartıyla; a.Tarımsal amaçlı yapılar, b.Bakanlık ve talebin ilgili 
olduğu bakanlıkça ortaklaşa kamu yararı olduğu belirtilen 
faaliyetler için tarım dışı kullanımlara Bakanlıkça izin 
verilebilir.” denilmektedir.

Kıymeti : 11.557.985,39 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 12:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 12:24

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 12:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 12:24

04/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Amerikan Basketbol Ligi Batı 
Konferansı yarı finalinde Denver 

Nuggets, deplasmanda Oklahoma City 
Thunder’ı 121-119 yenerek seride 1-0 
öne geçti. Nuggets, Aaron Gordon’ın 

son saniye-
lerde bulduğu 
üç sayılık 
basketle ka-
zanarak saha 
avantajını ele 
geçirdi. Nug-
gets’ta Nikola 
Jokic 42 sayı, 
22 ribaunt, 6 
asist, Aaron 

Gordon 22 sayı, 14 ribaunt ve Jamal 
Murray 21 sayı, 6 ribaunt, 6 asistle ga-
libiyete katkı sağladı. NBA’deki diğer 
maçta New York Knicks, uzatmaya 
giden maçta Boston Celtics’i 108-105 
yenerek Doğu Konferansı yarı final 
serisinde 1-0 üstünlük yakaladı.

Galibiyet hasretine son veren 
son iki maçta aldığı galibiyetlerle 

sonlandıran Göztepe, ligin evinde en 
başarılı takımlarının arasında yer aldı. 
Gürsel Aksel Stadyumu’nda 2024-

2025 sezo-
nunda 16 lig 
maçına çıkan 
sarı-kırmızılı-
lar, 10 galibiyet, 
5 beraberlik 
elde ederken, 1 
kez de kaybet-
ti. Söz konusu 
süreçte 35 
puan toplayan 

İzmir ekibi, bu alanda 42 puanlı Gala-
tasaray ile 38 puanla Fenerbahçe’nin 
ardından üçüncü basamakta yer aldı. 
İlk 10 maçta elde ettiği 9 galibiyet ile 
dikkat çeken İzmir ekibi, Alanyaspor 
yenilgisiyle bozulan dengesini yeni-
den kurarak çıkışa geçti. 

Nuggets, Thunder’i
son saniyede geçti

Göztepe evinde
taraftarıyla mutlu

Fatmagül Çevik
dünya şampiyonu

NBA'de yılın hocası
Kenny Atkinson

Yıldızlar ve Gençler Dünya 
Halter Şampiyonası’na genç 

kadınlar +87 kilo kategorisinde 
katılan Fatmagül Çevik, toplamda 
altın madalya kazandı. Koparmada 
110 kiloyla gümüş, silkmede 135 
kiloyla bronz madalya kazanan 19 
yaşındaki Fatmagül, toplam 245 
kilo kaldırarak gençler dünya şam-
piyonu oldu. Peru’nun başkenti Li-
ma’da düzenlenen organizasyonda 
başarılı bir şekilde yarışan milli 
halterciler, şampiyonayı, 2 altın, 
4 gümüş ve 2 bronz olmak üzere 
toplam 8 madalya ile tamamladı.

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
2024-25 normal sezonunun en 

iyi başantrenörü ödülünü, Cleveland 
Cavaliers’ı çalıştıran Kenny Atkinson 
kazandı. NBA’in açıklamasına göre 
Atkinson, farklı ülkelerden 100 medya 
mensubunun katıldığı oylamada 
birinci sırayı alarak yılın başantrenörü 
ödülünün sahibi oldu. Normal sezonu 
64 galibiyet 18 yenilgi alarak bitiren 
Atkinson, Boston Celtics’in efsane 
başantrenörü Red Auerbach’ın ismi-
nin verildiği ödüle, kariyerinde ilk kez 
layık görüldü. Oylamada Detroit Pis-
tons’ı çalıştıran JB Bickerstaff ikinci, 
Houston Rockets’ın başantrenörü Ime 
Udoka ise üçüncü sırada yer aldı.

Kasımpaşa deplasmanından 
1-1’lik beraberlikle ayrılan 
Trabzonspor, yönünü sarı 

kırmızılılarla oynayacağı önce 
lig sonra kupa maçına çevirdi.

üper Lig’de 117 hafta 
sonra üst üste 4 maç 

kazanma şan-
sını Kasımpaşa 

deplasmanında kaçıran 
Trabzonspor, Galatasaray ile 
oynayacağı maçları düşün-
meye başladı. Kasımpaşa 
karşısında kendi ezberlerini 
oynamakta zorlandıklarını anlatan bordo 
mavililerin teknik direktörü Fatih Tekke, “Ka-
zansaydık, ligi 4 ya da 5’inci bitirme şansımız 
olacaktı. Ligin son bölümüne girdik. Önümüz-
de zor maçlar var. En değerli maçımız kupa 
maçı. Finalde Galatasaray’ı yenerek, kupayı 
almak istiyoruz” dedi. Uğurcan Çakır ve Ste-
fan Savic’in tedavilerinin sürdüğünü açıkla-
yan Tekke, iki futbolcunun da Galatasaray ile 
ligde oynamasının zor olduğunu söyledi. 

S

Trabzonspor’un devre arasında kadrosuna kattığı Danylo Sikan, son maçlarda attığı gollerle öne 
çıktı. Corendon Alanyaspor maçında 2 gol atarak perdeyi açan Ukraynalı futbolcu, Kasımpaşa 

karşısında beraberliği getiren gole imza attı. Fatih Tekke’nin gelişiyle kendine bulan 23 yaşındaki 
forvet, beklentileri karşılamaya başladı. Sikan ile aynı dönemde transfer edildikten sonra 
takıma daha önce uyum sağlayan Oleksandr Zubkov, toplam 7 golle ikinci yarının en etkili 
isimlerinin arasına girdi. İki Ukraynalı futbolcunun performansından memnun olan bordo 
mavililer, gelecek sezon kadro eksiklerini gidermek için yeni Ukraynalı isimlere yöneldi.

Trabzonspor’un cumartesi günü Galatasaray’ı 
ağırlayacağı maçın biletleri satışa sunuldu. 250 

bir liradan, 6 bin liraya kadar fiyatlandırılan 
biletlerden, Trabzonspor’a ayrılan yerlere Trab-

zonspor Passolig kart sahiplerine ve Trabzonspor 
Passolig kart yanında sadece TFF logolu Passolig 

kart sahiplerine tanımlanabileceği açıklandı. 

Trabzonspor kulübü Kasımpaşa maçını yöneten Halil Umut 
Meler’e tepki gösterdi. Bordo mavililer, 90’uncu dakikada 

Banza’nın ofsayt gerekçesiyle iptal edilen golünün bir 
görselini “Yazıklar olsun!” vurgusuyla paylaştı.

BİLETLER SATIŞTA

MELER’E TEPKİ

SIKAN KENDİNİ BULDU
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